

#### Российская Федерация Новгородская область

#### ДУМА ПАРФИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ (Проект)

#### О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180

принято Думой муниципального района май 2019 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, областными законами от 12.04.2019 № 398-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и от 30.04.2019 № 399-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе, утвержденным решением Думы муниципального района от 30.10.2013 № 193 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе»

Дума муниципального района

#### РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:
  - 1.1. изложить пункт 1 в следующей редакции:

## «Пункт 1. Основные характеристики бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

- 1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2019 год:
- 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 298004,93032 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 306909,97835 тыс. рублей;
- 3) дефицит бюджета муниципального района в сумме 8905,04803 тыс. рублей.
- 2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2020 год и на 2021 год:
- 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 256550,47032 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 292214,71032 тыс. рублей;

- 2) общий объем расходов бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 256550,47032 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6408,50000 тыс. рублей, и на 2021 год в сумме 292214,71032 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6310,00000 тыс. рублей;
- 3) прогнозируемый дефицит бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 0,00000 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 0,00000 тыс. рублей.»;
  - 1.2. изложить пункт 7 в следующей редакции:

## «Пункт 7. Межбюджетные трансферты, получаемые из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2019 год в сумме 183654,17695 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 138786,87032 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 171017,21032 тыс. рублей.»;

- 1.3. изложить приложения 1,2,7,8,9 к решению Думы муниципального района «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в прилагаемой редакции.
- 2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Парфинский Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Проект подготовила и завизировала: Председатель комитета финансов Администрации муниципального района

Е. В. Шмелева

#### Приложение 1

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

## Прогнозируемые поступления доходов в бюджет Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

	Сумма (тыс. руолеи)		ibie. pyoneny	
Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
1	2	3	4	5
ДОХОДЫ, ВСЕГО		298004,93032	256550,47032	292214,71032
Налоговые и неналоговые			,	,
доходы	1 00 0000 00 00000 000	114372,30000	117763,60000	121197,50000
Безвозмездные			,	
поступления	2 00 0000 00 00000000	183632,63032	138786,87032	171017,21032
Безвозмездные		·		
поступления от других				
бюджетов бюджетной				
системы Российской				
Федерации	2 02 0000 00 00000 000	183654,17695	138786,87032	171017,21032
Дотации бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации	2 02 1000 00 00000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Дотации на выравнивание				
бюджетной обеспеченности	2 02 1500 10 00000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Дотации бюджетам				
муниципальных районов на				
выравнивание бюджетной				
обеспеченности	2 02 15001 05 0000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Субсидии бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации				
(межбюджетные субсидии)	2 02 20000 00 0000 150	33996,50585	7680,89000	43022,13000
Субсидии бюджетам на				
реализацию мероприятий				
государственной программы				
Российской Федерации				
"Доступная среда"	2 02 25027 00 0000 150	699,47500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
реализацию мероприятий				
государственной программы				
Российской Федерации				
"Доступная среда"	2 02 25027 05 0000 150	699,47500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на				
обновление материально-	2 02 25169 00 0000 150	1551,27000	0,00000	0,00000

	Код бюджетной			
Наименование доходов	классификации	2019 год	2020 год	2021 год
технической базы для				
формирования у				
обучающихся современных				
технологических и				
гуманитарных навыков				
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
обновление материально-				
технической базы для				
формирования у				
обучающихся современных				
технологических и				
гуманитарных навыков	2 02 25169 05 0000 150	1551,27000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на				
создание дополнительных				
мест для детей в возрасте от				
1,5 до 3 лет в				
образовательных				
организациях,				
осуществляющих				
образовательную				
деятельность по				
образовательным				
программам дошкольного				
образования	2 02 25232 00 0000 150	0,00000	6026,19000	41367,43000
Субсидии бюджетам	2 02 23232 00 0000 130	0,00000	0020,17000	+1307,+3000
муниципальных районов на				
создание дополнительных				
мест для детей в возрасте от				
1,5 до 3 лет в				
образовательных				
организациях,				
осуществляющих				
образовательную				
деятельность по				
образовательным				
программам дошкольного образования	2 02 25232 05 0000 150	0,00000	6026,19000	41367 43000
~ ~	4 04 45454 05 0000 150	0,0000	0020,17000	41367,43000
обеспечение развития и				
укрепления материально-				
технической базы домов				
культуры в населенных				
пунктах с числом жителей до	2.02.25467.00.0000.150	600 00000	0.0000	0.00000
50 тысяч человек	2 02 25467 00 0000 150	682,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение развития и				
укрепления материально-				
технической базы домов				
культуры в населенных		*O* 225	0.0005	0.0005
пунктах с числом жителей до	2 02 25467 05 0000 150	682,80000	0,00000	0,00000

Наименование доходов	Код бюджетной	2019 год	2020 год	2021 год
	классификации	2017 ГОД	2020 ГОД	2021 ГОД
50 тысяч человек				
Субсидии бюджетам на				
реализацию мероприятий по				
обеспечению жильем				
молодых семей	2 02 25497 00 0000 150	338,97955	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
реализацию мероприятий по				
обеспечению жильем				
молодых семей	2 02 25497 05 0000 150	338,97955	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на				
поддержку отрасли культура	2 02 25519 00 0000 150	159,10000	0,00000	0,00000
Субсидия бюджетам				
муниципальных районов на				
поддержку отрасли культуры	2 02 25519 05 0000 150	159,10000	0,00000	0,00000
Прочие субсидии	2 02 29999 00 0000 150	30564,88130	1654,70000	1654,70000
Прочие субсидии бюджетам		, ,	,	,
муниципальных районов	2 02 29999 05 0000 150	30564,88130	1654,70000	1654,70000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
формирование				
муниципальных дорожных				
фондов	2 02 29999 05 0000 150	1578,00000	789,00000	789,00000
Субсидии бюджетам	2 02 27777 03 0000 130	1370,0000	707,00000	702,00000
муниципальных районов на				
приобретение или				
изготовление бланков				
документов об образовании и				
(или) о квалификации				
муниципальными образовательными				
организациями	2 02 29999 05 0000 150	20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии бюджетам	2 02 29999 03 0000 130	20,0000	20,00000	20,0000
,				
муниципальных районов на обеспечение пожарной				
1				
безопасности,				
антитеррористической и				
антикриминальной				
безопасности				
муниципальных дошкольных				
образовательных				
организаций,				
муниципальных				
общеобразовательных				
организаций,				
муниципальных организаций				
дополнительного	0.00.00000.05.0000.450	0.45.70000	0.45 50000	0.45 50000
образования детей	2 02 29999 05 0000 150	845,70000	845,70000	845,70000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
софинансирование расходов	2.02.20000.07.0000.17-	20051 5000	0.00000	0.0000
муниципальных казенных,	2 02 29999 05 0000 150	28071,70000	0,00000	0,00000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
бюджетных и автономных	классификации			
учреждений по				
приобретению				
коммунальных услуг				
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
организацию				
профессионального				
образования и				
дополнительного				
профессионального				
образования выборных				
должностных лиц местного				
самоуправления, служащих и				
муниципальных служащих	2 02 29999 05 0000 150	49,48130	0,00000	0,00000
Субвенции бюджетам	2 02 27777 03 0000 130	15,10150	0,0000	0,0000
бюджетной системы				
Российской Федерации	2 02 3000000 0000 150	132335,88859	121886,06032	121699,16032
Субвенции бюджетам				
муниципальных образований				
на ежемесячное денежное				
вознаграждение за классное				
руководство	2 02 30021 00 0000 150	922,70000	922,70000	922,70000
Субвенции бюджетам		,	,	,
муниципальных районов на				
ежемесячное денежное				
вознаграждение за классное				
руководство	2 02 30021 05 0000 150	922,70000	922,70000	922,70000
Субвенции местным				
бюджетам на выполнение				
передаваемых полномочий				
субъектов Российской				
Федерации	2 02 30024 00 0000 150	101120,00000	96477,10000	96235,30000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
выполнение передаваемых				
полномочий субъектов				
Российской Федерации	2 02 30024 05 0000 150	101120,00000	96477,10000	96235,30000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение деятельности				
центров образования				
цифрового и гуманитарного				
профилей в				
общеобразовательных				
муниципальных				
организациях	2 02 30024 05 0000 150	983,30000	0,00000	0,00000
Субвенции бюджетам муниципальных районов на				
обеспечение государственных				
гарантий реализации прав на				
получение общедоступного и	2.02.20024.05.0000.150	74726 00000	72007 10000	72007 10000
бесплатного дошкольного	2 02 30024 05 0000 150	74736,80000	73895,10000	73895,10000

Код бюджетной 2010 2020 2021				
Наименование доходов	код оюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
образования в муниципальных	-			
дошкольных образовательных				
организациях, общедоступного и				
бесплатного дошкольного, начального общего, основного				
начального общего, основного общего, среднего общего				
образования в муниципальных				
общеобразовательных				
организациях, обеспечение				
дополнительного образования				
детей в муниципальных				
общеобразовательных организациях в части расходов на				
оплату труда работникам				
образовательных организаций,				
технические средства обучения,				
расходные материалы и				
хозяйственные нужды				
образовательных организаций, на				
организацию обучения по основным общеобразовательным				
программам на дому,				
осуществляемое образовательными				
организациями, возмещение				
расходов за пользование услугой				
доступа к информационно-				
телекоммуникационной сети				
"Интернет" муниципальных				
общеобразовательных организующих				
обучение детей-инвалидов с				
использованием дистанционных				
образовательных технологий				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление отдельных				
государственных				
полномочий по оказанию				
мер социальной поддержки				
обучающимся (обучающимся				
до дня выпуска)				
муниципальных				
образовательных				
организаций	2 02 30024 05 0000 150	6694,50000	6694,50000	6694,50000
Субвенции бюджетам	2 02 30024 03 0000 130	0074,50000	0074,50000	0074,50000
муниципальных районов на				
·				
осуществление				
государственных				
полномочий по расчету и				
предоставлению дотаций на				
выравнивание бюджетной	0.00.00004.07.00004.70	15401 50000	10500 50000	10041 00000
обеспеченности поселений	2 02 30024 05 0000 150	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение муниципальных				
организаций,				
осуществляющих				
образовательную	2 02 30024 05 0000 150	500,80000	500,80000	500,80000

	Код бюджетной			
Наименование доходов	классификации	2019 год	2020 год	2021 год
деятельность по	•			
образовательным				
программам начального				
общего, основного общего и				
среднего общего				
образования, учебниками и				
учебными пособиями				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение доступа к				
информационно-				
телекоммуникационной сети				
"Интернет" муниципальных				
организаций,				
осуществляющих				
образовательную				
деятельность по				
образовательным				
программам начального				
общего, основного общего и				
среднего общего				
образования	2 02 30024 05 0000 150	142,00000	142,00000	142,00000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление отдельных				
государственных				
полномочий по определению				
перечня должностных лиц,				
уполномоченных составлять				
протоколы об				
административных				
правонарушениях,				
предусмотренных				
соответствующими статьями				
областного закона "Об				
административных				
правонарушениях"	2 02 30024 05 0000 150	3,00000	3,00000	3,00000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов и				
городского округа по				
организации проведения				
мероприятий по				
предупреждению и				
ликвидации болезней				
животных, отлову и				
содержанию безнадзорных				
животных, защите населения				
от болезней, общих для				
человека и животных, в				
части отлова безнадзорных				
животных, транспортировки				
отловленных безнадзорных	2 02 30024 05 0000 150	142,30000	142,30000	142,30000

Наименование доходов	Код бюджетной	2019 год	2020 год	2021 год
Панменование доходов	классификации	2017 ГОД	2020 ГОД	2021 10д
животных, учета,				
содержания, лечения,				
вакцинации, стерилизации,				
чипирования отловленных				
безнадзорных животных,				
утилизации (уничтожения)				
биологических отходов, в				
том числе в результате				
эвтаназии отловленных				
безнадзорных животных,				
возврата владельцам,				
передачи новым владельцам				
или возврата в прежнюю				
среду обитания (в место				
отлова) отловленных				
безнадзорных животных				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
возмещение затрат по				
содержанию штатных				
единиц, осуществляющих				
переданные отдельные				
государственные				
полномочия области	2 02 30024 05 0000 150	2515,70000	2515,70000	2515,70000
Субвенции бюджетам на	2 02 2002 1 03 0000 120	2515,70000	2010,70000	2010,70000
содержание ребенка в семье				
опекуна и приемной семье, а				
также вознаграждение,				
причитающееся приемному				
родителю	2 02 30027 00 0000 150	21283,40000	15750,90000	15750,90000
Субвенции бюджетам	2 02 30027 00 0000 130	21203,40000	13730,70000	13730,30000
муниципальных районов на				
содержание ребенка в семье				
опекуна и приемной семье, а				
также вознаграждение,				
причитающееся приемному				
	2 02 30027 05 0000 150	21283,40000	15750,90000	15750,90000
родителю Субвенции бюджетам на	2 02 30027 03 0000 130	21265,40000	13730,90000	13730,90000
компенсацию части платы,				
взимаемой с родителей				
(законных представителей)				
за присмотр и уход за				
детьми, посещающими				
образовательные				
организации, реализующие				
образовательные программы	2.02.20020.00.0000.170	100 < 30000	100 5 20000	100 ( 2000)
дошкольного образования	2 02 30029 00 0000 150	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
компенсацию части платы,				
взимаемой с родителей				
(законных представителей)	2 02 30029 05 0000 150	1006,20000	1006,20000	1006,20000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
за присмотр и уход за				
детьми, посещающими				
образовательные				
организации, реализующие				
образовательные программы				
дошкольного образования				
Субвенции бюджетам				
муниципальных образований				
на предоставление жилых				
помещений детям-сиротам и				
детям, оставшимся без				
попечения родителей, лицам				
из их числа по договорам				
найма специализированных				
жилых помещений	2 02 35082 00 0000 150	5998,08859	6029,86032	6029,86032
Субвенции бюджетам	2 02 22 02 00 00 00 12 0	2770,00027	0023,00032	0025,00032
муниципальных районов на				
предоставление жилых				
помещений детям-сиротам и				
детям, оставшимся без				
попечения родителей, лицам				
из их числа по договорам				
<u> </u>				
найма специализированных жилых помещений	2.02.25092.05.0000.150	5000 00050	6020 96022	6020 96022
*	2 02 35082 05 0000 150	5998,08859	6029,86032	6029,86032
Субвенции бюджетам на				
осуществление первичного				
воинского учета на				
территориях, где				
отсутствуют военные	2 02 2511000 0000 150	<b>506 40000</b>	c11 00000	622 50000
комиссариаты	2 02 3511800 0000 150	596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление первичного				
воинского учета на				
территориях, где				
отсутствуют военные				
комиссариаты	2 02 35118 05 0000 150	596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции бюджетам на				
осуществление полномочий				
по составлению (изменению)				
списков кандидатов в				
присяжные заседатели				
федеральных судов общей				
юрисдикции в Российской				
Федерации	2 02 35120 00 0000 150	17,00000	17,00000	17,00000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление полномочий				
по составлению (изменению)				
списков кандидатов в				
присяжные заседатели				
федеральных судов общей	2 02 35120 05 00000 150	17,00000	17,00000	17,00000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
юрисдикции в Российской	•			
Федерации				
Субвенции бюджетам на				
государственную				
регистрацию актов				
гражданского состояния	2 02 35930 00 0000 150	1392,10000	1070,40000	1103,70000
Субвенции бюджетам	2 02 33/30 00 0000 130	1372,10000	1070,40000	1103,70000
муниципальных районов на				
государственную				
регистрацию актов	2.02.25020.05.0000.150	1202 10000	1070 40000	1102 70000
гражданского состояния	2 02 35930 05 0000 150	1392,10000	1070,40000	1103,70000
Иные межбюджетные	2 02 400000 00 0000 1 70	2012 002 <b>5</b> 1	1240 52000	1240 52000
трансферты	2 02 400000 00 0000 150	3912,88251	1340,52000	1340,52000
Межбюджетные				
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
образований на				
осуществление части				
полномочий по решению				
вопросов местного				
значения в соответствии с				
заключенными				
соглашениями	2 02 40014 00 0000 150	1340,52000	1340,52000	1340,52000
Межбюджетные трансферты,		,	,	,
передаваемые бюджетам				
муниципальных районов из				
бюджетов поселений на				
осуществление части				
полномочий по решению				
_				
вопросов местного значения				
в соответствии с				
заключенными		1210 72000	1010 7000	1010 5000
соглашениями	2 02 40014 05 0000 150	1340,52000	1340,52000	1340,52000
Прочие межбюджетные				
трансферты, передаваемые			_	_
бюджетам	2 02 49999 00 0000 150	2572,36251	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные				
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
районов	2 02 49999 05 0000 150	2572,36251	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные				
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
оказание финансовой				
поддержки участникам				
Программы "Учитель для				
России"	2 02 49999 05 0000 150	729,76251	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные	1 1177 12 3000 120	,	-,	-,
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
погашение просроченной				
	2.02.40000.05.0000.150	1101 60000	0.0000	0.00000
кредиторской задолженности	2 02 49999 05 0000 150	1101,60000	0,00000	0,00000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных				
образовательных				
организаций, обновление их				
материально-технической				
базы, развитие				
муниципальной системы				
образования				
Иные межбюджетные				
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
финансовое обеспечение				
деятельности центров				
образования цифрового и				
гуманитарного профилей в				
общеобразовательных				
муниципальных				
организациях области	2 02 49999 05 0000 150	705,00000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные	2 02 13333 03 0000 120	702,00000	0,0000	0,0000
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
районов на организацию				
дополнительного				
профессионального				
образования и участия в				
семинарах служащих,				
муниципальных служащих				
Новгородской области, а				
также работников				
муниципальных учреждений				
в сфере повышения				
эффективности бюджетных				
расходов	2 02 49999 05 0000 150	36,00000	0,00000	0,00000
Возврат остатков субсидий,	2 02 49999 03 0000 130	30,00000	0,0000	0,0000
субвенций и иных				
межбюджетных				
трансфертов, имеющих				
целевое назначение,				
прошлых лет	2 19 00000 00 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000
Возврат остатков субсидий,	2 19 00000 00 0000 130	-21,54005	0,0000	0,0000
субвенций и иных				
межбюджетных трансфертов,				
имеющих целевое назначение, прошлых лет из				
-				
бюджетов муниципальных районов	2 19 00000 05 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000
Возврат прочих остатков	4 17 00000 03 0000 130	-21,34003	0,0000	0,0000
субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов,				
1 1 1				
имеющих целевое				
назначение, прошлых лет из	2 10 60010 05 0000 150	21.54662	0.00000	0.00000
муниципальных районов	2 19 60010 05 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000

#### Приложение 2

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

# Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Наименование источника внутреннего финансирования дефинитов болжета		Сумма (тыс. рублей)			
Петочники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов (мередитных организаций в валюте Российской Федерации (получение кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организациями в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской федерации (получение кредиты от других бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других от других друг	внутреннего финансирования	подгруппы, статьи и	2019 год	2020 год	2021 год
Меточинки внутреннего финансирования дефинитов боджетов кредитных организаций в валюте российской федерации обложетов валюте российской федерации обложетов в валюте российской федерации обложетов боджетов боджет	1	2	3	1	5
финансирования   Дефицитов Бюджетов   Вередитов от кредитных районов   Вередитов от кредиты организаций в валюте   Российской федерации   Вередитов от кредитных районов   Вередитов от кредиты организаций в валюте   Российской федерации   Вередитов от кредитых организаций организаций в валюте   Российской федерации   Вередитов от кредитых организаций ор	Истониции внутраннаго	2	3	<del>-</del>	3
Пефицитов бюджетов   Оро 01 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	,				
Получение кредитив в валюте российской федерации организаций в валюте кредитивх организаций организаций организаций организаций организаций организаций организаций организаций в валюте российской федерации организаций организаций организаций в валюте российской федерации организаций организаций организаций организаций в валюте российской федерации организациями в валюте российской федерации в валюте в ободжетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов от других бюджетов бюджетов ободжетной федерации в валюте российской федерации в ралюте российской федерации в валюте российской федерации в валюте российской федерации в валюте российской федерации в валюте российской федерации в ралюте в российской федерации в валюте в российской федерации		000 01 00 00 00 00 0000 000	8905 04803	0.0000	0.0000
организаций в валюте Российской Федерации валюте кредитых организаций в валюте Российской Федерации в редительной федерации в российской Федерации в российско	-	000 01 00 00 00 00 000 000	0705,04005	0,0000	0,0000
Российской Федерации         600 01 02 00 00 00 0000 000         2919,9000         2775,20000         950,00000           Получение кредитных организаций в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 000 700         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Получение кредитов от кредитных районов в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 710         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Поташение кредитов, предоставленных кредитных организациям в валюте Российской Федерации         кредитым организациями в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетной бюджетной Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетной Федерации         600 01 03 00 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Бюджетной Федерации Вальоте Российской Федерации Вальноте Остемы Российской Федерации Вальноте Российской Федерации Вальноте Остемы Российской Федерации Вальноте Российской Федерации Вальноте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение Кредитов от других бюджетной системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 000 000         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000					
Получение кредитов от кредитим организаций в валюте Российской Федерации		000 01 02 00 00 00 0000 000	2919 90000	2775 20000	950 00000
кредитных организаций в валюте Российской Федерации         Российской облужетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 00 000 000 000         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Получение кредитов обкредитивых организация бюджетами муниципальных кредитов, предоставленных кредитов, огранизациями в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 710         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Потащение бюджетами муниципальных организаций в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной оджетной Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной оджетов бюджетной оденений оденений оденения ободжетной оденений оденений оденения оденений оденений оденения оденений	-	000 01 02 00 00 00 0000 000	2)1),)0000	2773,20000	250,00000
валюте Федерации         Российской кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 00 000 000 000         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Потащение в валюте Российской Федерации         «кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте Российской Федерации         «кредитов, поджетами муниципальных кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 000 000         -280,10000         -5970,00000           Бюджетны кредиты от друтих бюджетов бюджетный Российской Федерации В вальоте Российской Федерации в вальоте Российской Федерации в вальоте Кредитов от друтих бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от друтих бюджетов от друтих бюджетов от друтих бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от друтих бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от друтих бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от друтих бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов	1 -				
Федерации         000 01 02 00 00 00 000 000         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Получение кредитов от кредитных районов в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 710         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Поташение валюте Российской Федерации         кредитьыми организациями в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Поташение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетов бюджет					
Получение кредитых организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 710 3200,00000 5900,00000 6920,00000 Поташение кредитов, предоставленных кредитыми организациями в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 00 0000 800 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Поташение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитых организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Поташение бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов от д		000 01 02 00 00 00 0000 700	3200 00000	5900 00000	6920 00000
кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 710         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Потащение кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Потащение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитых организаций в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других от других бюджетов от других от других от других от других	-	000 01 02 00 00 00 00 0000 700	5200,00000	5700,00000	0,720,00000
бюджетами муниципальных районов в вальоте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 710         3200,00000         5900,00000         6920,00000           Погащение кредитов, предоставленных кредитными организациями в вальоте Российской Федерации         000 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Погащение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитных организаций в вальоте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов от других от друг	1 *				
районов в валюте Российской Федерации кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте Российской федерации полишение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации полишение кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетов боджетов от других боджетов боджетов боджетов боджетов боджетов боджетов от других ободжетов от других боджетов от других от дру	1 *				
Российской Федерации кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 00 0000 800 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Поташение бюджетами муниципальных районов кредитых организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Поташение бюджетов болжетов бол	•				
Погашение кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте Российской Федерации 000 01 02 00 00 00 0000 800 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Погашение бюджетами муниципальных районов кредитных организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000 Вюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетной системы Российской Федерации опо 01 03 01 00 00 0000 700 0,00000 0,	1	603 01 02 00 00 05 0000 710	3200 00000	5900 00000	6920 00000
предоставленных кредитными организациями в валюте Российской Федерации ободжетами муниципальных районов кредитных организаций в валюте Российской Федерации ободжетов бюджетов бюджетов бюджетые кредиты от других бюджетов от других бооджетов от других бооджетов бюджетов от других бооджетов бюджетов от других бооджетов от других бооджетов от других бооджетов от других бооджетов бюджетов от других бооджетов от других ободжетов от других бооджетов от других ободжетов от других от	•	003 01 02 00 00 03 0000 710	3200,00000	3700,00000	0720,00000
кредитными организациями в валюте Фоссийской Федерации         Российской бюджетами муниципальных районов кредитов от кредиты от других бюджетые кредиты от других бюджетов системы Российской Федерации         — 2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение мерерации вредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в рессийской бедерации в валюте Российской Федерации         — 2919,90000         — 2775,20000         — 950,00000           Получение кредитов от других         — 2919,90000         — 2775,20000         — 950,00000         — 2919,90000         — 2775,20000         — 950,00000	1 ' ' '				
в валюте федерации         Российской федерации         опо 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Поташение муниципальных районов кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетов Российской Федерации         600 01 03 00 00 00 0000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетной редерации         000 01 03 00 00 00 0000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетной редерации         000 01 03 00 00 00 0000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетной редерации         000 01 03 00 00 00 0000 000         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетной редерации         000 01 03 00 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетов божжетной системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000           Получение кредитов от других боюджетов боюджетов боюджетов боюджетов от других боюджетов боюджетов боюджетов боюджетов от других боюджетов боюджетов боюджетов от других боюджетов боюдже	1 -				
Федерации         000 01 02 00 00 00 0000 800         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Погашение бюджетами муниципальных районов кредитов от организаций в валюте Российской Федерации         кредитных ободжетов бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской бюджетов бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетой системы кредитов от других бюджетов бюджетой системы кредитов от других бюджетов бюджетой системы кредитов от других бюджетов бюджетой кой федерации в валюте Российской федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетов бюджетов системы федерации         бюджетов ободжетов бюджетов от других от					
Погашение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000   Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетной системы Кредиты от других бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в разлюте Российской Федерации в валюте Воссийской Федерации в бюджетной системы Кредитов от других бюджетной системы Кредитов от других бюджетной системы Кредитов от других бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в кредитов от других бюджетной системы Российской Федерации в кредитов от других бюджетной системы Кредитов от других бюджетной системы Кредитов от других бюджетов от других обюджетов о		000 01 02 00 00 00 0000 800	-280 10000	-3124 80000	-5970 00000
муниципальных районов кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,00000   Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетой системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетных кредитов от других бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте воссийской федерации в валюте российской федерации кредитов от других бюджетов от других обюджетов от д	1	000 01 02 00 00 00 0000 800	-200,10000	-3124,00000	-3770,00000
кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации 603 01 02 00 00 05 0000 810 -280,10000 -3124,80000 -5970,000000  Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетой системы Российской Федерации в валюте Российской федерации бюджетных кредитов от других бюджетной системы Российской федерации в валюте Российской федерации в кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской федерации в валюте Российской федерации в кредитов от других бюджетов бюджетов ободжетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетой системы Российской федерации в валюте Российской федерации в валюте Российской федерации бюджетов от других ободжетов от других о	' '				
организаций в валюте Российской Федерации  Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетов бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  Получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации ооо 01 03 01 00 00 0000 700  Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации Ооо 01 03 01 00 00 0000 700  Получение кредитов от других бюджетов  Толучение кредитов от других бюджетов  Толучение кредитов от других бюджетов	1				
Российской Федерации         603 01 02 00 00 05 0000 810         -280,10000         -3124,80000         -5970,00000           Бюджетные других бюджетов бюджетной госитемы Российской Федерации         000 01 03 00 00 0000000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетой Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации         6юджетной системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000					
Бюджетные кредиты от других         бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации         000 01 03 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации         Федерации в валюте воличение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,000000         0,00000         0,00000         0,00000	1 ±	603 01 02 00 00 05 0000 810	-280 10000	-3124 80000	-5970 00000
других         бюджетной системы Российской Федерации         000 01 03 00 00 0000 0000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Бюджетные кредиты от других         бюджетов бюджетов бюджетов валюте Российской Федерации в кредитов от других бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в бюджетной системы кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджетов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов         000 01 03 01 00 00 0000 000 000 000 000		000 01 02 00 00 00 00 000 010	200,10000	212.,00000	2770,00000
бюджетной Российской Федерации         системы ободжетов бюджетов бюджетов бюджетных кредиты от других ободжетных кредиты от других ободжетных кредитов от других бюджетой Федерации в в валюте Российской Федерации в кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в бюджетной системы Российской Федерации в в валюте Российской Федерации в в валюте кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в в валюте кредитов от других бюджетов бюджетной системы кредитов от других бюджетов бюджетов бюджетной системы ободжетной системы в валюте кредитов от других бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов бюджетов от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов         000 01 03 01 00 00 0000 000 000 000 000					
Российской Федерации         Федерации         000 01 03 00 00 00 000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Бюджетные кредиты от других         бюджетов бюджетов бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации         бюджетов бюджетной системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000					
Бюджетные других         кредиты от бюджетов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации         системы от других бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации         ооо 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в кредитов от других бюджетов от других         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,000000         0,00000         0,00000         0,00000 <th></th> <th>000 01 03 00 00 00 0000 000</th> <th>-2919.90000</th> <th>-2775.20000</th> <th>-950.00000</th>		000 01 03 00 00 00 0000 000	-2919.90000	-2775.20000	-950.00000
других         бюджетов системы Ободжетной Системы Российской Федерации в валюте         Федерации в Ободжетных кредитов от других бюджетов Системы Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение бюджетных кредитов от других бюджетов Системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000					> 20,0000
бюджетной Российской Российской Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации в кредитов от других бюджетов бюджетной системы О00 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000<	• _				
Российской валюте         Федерации в Российской         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетов системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации кредитов от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов от других бюджетов         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,000000         0,00000         0,00000         0,000000 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
валюте Федерации         Российской федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение бюджетных кредитов от других бюджетов системы Российской федерации в валюте Российской федерации         600 01 03 01 00 00 0000 700         0,000000         0,00000         0,00000         0,000					
Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 000         -2919,90000         -2775,20000         -950,00000           Получение кредитов от других бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000           Получение кредитов от других бюджетов         600,00000         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000					
Получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации 000 01 03 01 00 00 0000 700 0,00000 0,00000 Получение кредитов от других бюджетов		000 01 03 01 00 00 0000 000	-2919.90000	-2775,20000	-950.00000
кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации 000 01 03 01 00 00 0000 700 0,00000 0,00000 0,00000 Получение кредитов от других бюджетов	-		. — , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,	
бюджетов         бюджетной системы         Российской федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000         0,0					
системы         Российской           Федерации         в валюте           Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000         0,00000         0,00000           Получение         кредитов от других         бюджетов         с совтание					
Федерации         в валюте Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000           Получение кредитов от других         бюджетов         6<					
Российской Федерации         000 01 03 01 00 00 0000 700         0,00000         0,00000         0,00000           Получение кредитов от других         бюджетов         6         7         6         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         6         7         7         6         7         7         6         7         7         7         7         7         7         7         7         7         7         7         6					
Получение кредитов от других бюджетов		000 01 03 01 00 00 0000 700	0,00000	0,00000	0,00000
других бюджетов			,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	1 .				
OTOGERICE   OTOTO	бюджетной системы	000 01 03 01 00 05 0000 710	0,00000	0,00000	0,00000

Наименование источника	TC			
внутреннего	Код группы,	2010	2020	2021
финансирования	подгруппы, статьи и	2019 год	2020 год	2021 год
дефицита бюджета	вида источников			
Российской Федерации				
бюджетами муниципальных				
районов в валюте				
Российской Федерации				
Погашение бюджетных				
кредитов, полученных от				
других бюджетов				
бюджетной системы				
Российской Федерации в				
валюте Российской				
Федерации	000 01 03 01 00 00 0000 800	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
Погашение бюджетами		,	,	
муниципальных районов				
кредитов от других				
бюджетов бюджетной				
системы Российской				
Федерации в валюте				
Российской Федерации	603 01 03 01 00 05 0000 810	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
в том числе:		,		,
Погашение бюджетных				
кредитов, полученных для				
частичного покрытия				
дефицита бюджета				
муниципального района	603 01 03 01 00 05 0000 810	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
Изменение остатков		,	,	
средств на счетах по учету				
средств бюджета	000 01 05 00 00 00 0000 000	8905,04803	0,00000	0,00000
Изменение прочих		,	,	,
остатков средств				
бюджетов	603 01 05 02 00 00 0000 000	8905,04803	0,00000	0,00000
Изменение прочих		,	,	,
остатков денежных				
средств бюджетов	603 01 05 02 01 00 0000 000	8905,04803	0,00000	0,00000
Изменение прочих остатков		,	- ,	- ,
средств бюджетов				
муниципальных районов	603 01 05 02 01 05 0000 000	8905,04803	0,00000	0,00000
Бюджетные кредиты,		,	,	,
предоставленные внутри				
страны в валюте				
Российской Федерации	000 01 06 05 00 00 0000 000	0,00000	0,00000	0,00000
Предоставление		- ,	- /	-,
бюджетных кредитов				
внутри страны в валюте				
Российской Федерации	603 01 06 05 00 00 0000 500	-1000,00000	0,00000	0,00000
Предоставление		,	,	,
бюджетных кредитов				
другим бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации в				
валюте Российской	000 01 06 05 02 00 0000 500	-1000,00000	0,00000	0,00000
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		0,0000	0,0000

Наименование источника	TC			
внутреннего	Код группы,	2010	2020	2021
финансирования	подгруппы, статьи и	2019 год	2020 год	2021 год
дефицита бюджета	вида источников			
Федерации				
Предоставление бюджетных				
кредитов другим бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации из				
бюджетов муниципальных				
районов в валюте				
Российской Федерации	603 01 06 05 02 05 0000 540	-1000,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных				
кредитов на частичное				
покрытие дефицитов,				
покрытие временных				
кассовых разрывов	603 01 06 05 02 05 0001 540	-500,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных		,	,	,
кредитов на осуществление				
мероприятий, связанных с				
ликвидацией стихийных				
бедствий	603 01 06 05 02 05 0002 540	-500,00000	0,00000	0,00000
Возврат бюджетных		200,0000	,,,,,,,,	3,0000
кредитов, предоставленных				
внутри страны в валюте				
Российской Федерации	000 01 06 05 00 00 0000 600	1000,00000	0,00000	0,00000
Возврат бюджетных	000 01 00 02 00 00 000 000		-,,,,,,,,	.,,,,,,,,
кредитов, предоставленных				
другим бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации в				
валюте Российской				
Федерации	000 01 06 05 02 00 0000 600	1000,00000	0,00000	0,00000
Возврат бюджетных	000 01 00 02 02		-,,,,,,,,	.,,,,,,,,
кредитов, предоставленных				
другим бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации из				
бюджетов муниципальных				
районов в валюте				
Российской Федерации	603 01 06 05 02 05 0000 640	1000,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные кредиты на		, - • • •	- ,	-,
частичное покрытие				
дефицитов, покрытие				
временных кассовых				
разрывов	000 01 06 05 02 05 0001 640	500,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные кредиты на	0.0 0.1 0.0 0.2 0.2 0.0 0.001 0.40	200,00000	2,23000	2,23000
осуществление				
мероприятий, связанных с				
ликвидацией стихийных				
бедствий	603 01 06 05 02 05 0002 640	500,00000	0,00000	0,00000
	003 01 00 03 02 03 0002 040	200,00000	0,00000	0,00000

#### Приложение 7

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

### Ведомственная структура расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Администрация								
Парфинского								
муниципального								
района	603					124492,55495	109432,08032	109432,88032
Общегосударственн						44440 = 40==		
ые вопросы	603	01				42228,71075	44117,86300	44005,27000
Функционирование								
высшего								
должностного лица субъекта Российской								
Федерации и								
муниципального								
образования	603	01	02			1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на	000	- 02	02			1000,00000	1000,000	1200,02000
обеспечение								
деятельности органов								
местного								
самоуправления								
муниципального								
района, не отнесенные								
к муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	02	91 0 00 00000		1500,85000	1500,85000	1500,85000
Глава Парфинского								
муниципального								
района	603	01	02	91 1 00 01000		1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)	602	0.1	0.2	01 1 00 01000	120	1500.05000	1500.05000	1500.05000
органов	603	01	02	91 1 00 01000	120	1500,85000	1500,85000	1500,85000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Функционирование								
законодательных								
(представительных)								
органов								
государственной								
власти и								
представительных								
органов								
муниципальных								
образований	603	01	03			30,00000	30,00000	30,00000
Расходы на								
обеспечение								
деятельности								
представительного								
органа								
муниципального								
района, не отнесенные								
=								
J 1								
Программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	03	92 0 00 00000		30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение								
деятельности								
депутатов Думы								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	03	92 3 00 01000		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	03	92 3 00 01000	240	30,00000	30,00000	30,00000
Функционирование								
Правительства								
Российской								
Федерации, высших								
исполнительных								
органов								
государственной								
власти субъектов								
Российской								
Федерации, местных								
администраций	603	01	04			27720,26700	27682,14300	27681,25000
Муниципальная (С. 1814)	003	UI	U4			41140,40100	47004,14300	47001,43000
_								
Программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского	603	01	04	12 0 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"								
Подпрограмма								
"Финансовая								
поддержка								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	01	04	12 2 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Обеспечение	000	01	0.	12 2 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
сбалансированности и								
повышение								
устойчивости								
бюджетов								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	04	12 2 02 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Осуществление						,	,	,
отдельных								
государственных								
полномочий по								
определению перечня								
должностных лиц,								
уполномоченных								
составлять протоколы								
об административных								
правонарушениях,								
предусмотренных								
соответствующими								
статьями областного								
закона "Об								
административных								
правонарушениях"	603	01	04	12 2 02 70650		2,00000	2,00000	2,00000
Субвенции	603	01	04	12 2 02 70650	530	2,00000	2,00000	2,00000
Расходы на	303	01		12 2 02 ,0000	220	_,0000	_,0000	_,0000
обеспечение								
деятельности органов								
местного	603	01	04	91 0 00 00000		27718,26700	27680,14300	27679,25000
MICCIIICI 0	003	01	04	71 0 00 00000	<u> </u>	21110,20100	21000,14000	41017,43000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
самоуправления								
муниципального								
района, не отнесенные								
к муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района								
Расходы на								
обеспечение функций								
муниципальных								
органов	603	01	04	91 2 00 01000		26467,97700	26429,85300	26428,96000
Расходы на выплату				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	04	91 2 00 01000	120	25581,04000	25582,04000	25582,04000
Иные закупки	003	01	0-	<i>71 2 00 01000</i>	120	25561,04000	23302,04000	23302,04000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
· •	602	01	0.4	01 2 00 01000	240	766 62700	727 51200	726 62000
нужд Уплата налогов,	603	01	04	91 2 00 01000	240	766,63700	727,51300	726,62000
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
сборов и иных	602	0.1	0.4	01.2.00.01000	0.50	120 20000	120 20000	120 20000
платежей	603	01	04	91 2 00 01000	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по								
содержанию штатных								
единиц на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	603	01	04	91 2 00 62010		159,69000	159,69000	159,69000
Расходы на выплату								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	04	91 2 00 62010	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	04	91 2 00 62010	240	13,28000	13,28000	13,28000
Возмещение затрат по								
содержанию штатных								
единиц,								
осуществляющих								
переданные								
отдельные								
государственные								
полномочия области	603	01	04	91 2 00 70280		1089,60000	1089,60000	1089,60000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	04	91 2 00 70280	120	1022,50000	1022,50000	1022,50000
Иные закупки						·	·	
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	04	91 2 00 70280	240	67,10000	67,10000	67,10000
Осуществление						.,	,	, , , , , , , , ,
отдельных								
государственных								
полномочий по								
определению перечня								
должностных лиц,								
уполномоченных								
составлять протоколы								
об административных								
правонарушениях,								
предусмотренных								
соответствующими								
статьями областного								
закона "Об								
административных								
правонарушениях"	602	01	04	01 2 00 70650		1 00000	1 00000	1 00000
	603	01	04	91 2 00 70650		1,00000	1,00000	1,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг								
' '								
государственных								
(муниципальных)	602	0.1	0.4	01.2.00.70650	240	1.00000	1 00000	1 00000
нужд	603	01	04	91 2 00 70650	240	1,00000	1,00000	1,00000
Судебная система	603	01	05			17,00000	17,00000	17,00000
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	05	95 0 00 00000		17,00000	17,00000	17,00000
Составление								
(изменение) списков								
кандидатов в								
присяжные заседатели								
федеральных судов								
общей юрисдикции в								
Российской								
Федерации	603	01	05	95 1 00 51200		17,00000	17,00000	17,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных	603	01	05	95 1 00 51200	240	17,00000	17,00000	17,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальных)								
нужд								
Обеспечение								
деятельности								
финансовых,								
финансовых, налоговых и								
таможенных органов								
и органов								
финансового								
(финансово-	602	01	0.6			11 40 10000	1140 10000	1140 10000
бюджетного) надзора	603	01	06			1148,10000	1148,10000	1148,10000
Обеспечение								
деятельности								
Контрольно-счетной								
палаты Парфинского								
муниципального								
района	603	01	06	93 0 00 00000		1148,10000	1148,10000	1148,10000
Председатель								
Контрольно-счетной								
палаты Парфинского								
муниципального								
района	603	01	06	93 1 00 00000		634,99000	634,99000	634,99000
Расходы на								
обеспечение функций								
муниципальных								
органов	603	01	06	93 1 00 01000		386,71000	386,71000	386,71000
Расходы на выплаты						,	,	,
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 1 00 01000	120	386,71000	386,71000	386,71000
Расходы по	003	01	00	<i>75</i> 1 00 01000	120	300,71000	300,71000	300,71000
содержанию штатных								
-								
осуществление полномочий по								
решению вопросов								
местного значения	603	0.1	0.5	02.1.00.62010		240.20000	240.20000	240.20000
поселений	603	01	06	93 1 00 62010		248,28000	248,28000	248,28000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 1 00 62010	120	234,98000	234,98000	234,98000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	06	93 1 00 62010	240	13,30000	13,30000	13,30000
Расходы на								
содержание аппарата	603	01	06	93 2 00 00000		513,11000	513,11000	513,11000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Контрольно-счетной								
палаты Парфинского								
муниципального								
района								
Расходы на								
обеспечение функций								
муниципальных								
органов	603	01	06	93 2 00 01000		176,72000	176,72000	176,72000
Расходы на выплаты	003	01	00	<i>75 2 00 01000</i>		170,72000	170,72000	170,72000
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 2 00 01000	120	176,72000	176,72000	176,72000
,	003	01	00	93 2 00 01000	120	170,72000	170,72000	170,72000
содержанию штатных								
единиц на								
осуществление полномочий по								
решению вопросов								
местного значения	500	0.4	0.5	000000000000000000000000000000000000000		22 ( 20000	22 - 20000	22 ( 20000
поселений	603	01	06	93 2 00 62010		336,39000	336,39000	336,39000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 2 00 62010	120	316,49000	316,49000	316,49000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	06	93 2 00 62010	240	19,90000	19,90000	19,90000
Резервные фонды	603	01	11			200,00000	200,00000	200,00000
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	11	95 0 00 00000		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные фонды						•		·
органов местного								
самоуправления								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	11	95 2 00 26030		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	603	01	11	95 2 00 26030	870	200,00000	200,00000	200,00000
Другие <b>Пругие</b>	003	01	11	75 2 00 20030	070	200,00000	200,00000	200,00000
общегосударственны								
е вопросы	603	01	13			11612 40275	13530 77000	13/28 07000
Муниципальная — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	บบว	UI	13			11612,49375	13539,77000	13428,07000
<u> </u>	602	01	12	02 0 00 00000		626 50000	0.00000	0.00000
программа	603	01	13	02 0 00 00000		626,50000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"								
Подпрограмма								
"Развитие								
муниципальной службы в								
службы в Парфинском								
муниципальном								
районе"								
*								
муниципальной программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Сороную получе								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	0.1	12	02 1 00 00000		257 20000	0,00000	0.00000
-	003	01	13	02 1 00 00000		356,30000	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение системы								
муниципальной								
* _								
службы в Парфинском								
муниципальном								
районе	602	0.1	12	02 1 01 00000		256 20000	0,00000	0.00000
Реализация	603	01	13	02 1 01 00000		256,30000	0,00000	0,00000
мероприятий								
подпрограммы								
"Развитие								
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование	603	01	13	02 1 01 23110		256,30000	0,00000	0,00000
Cobephiciterbobaline	003	01	13	02 1 01 23110	<u> </u>	230,30000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"								
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
• •								
государственных								
(муниципальных)	500	0.4	1.0	00 4 04 00440	2.40	27.5 20000	0.00000	
нужд	603	01	13	02 1 01 23110	240	256,30000	0,00000	0,00000
Развитие								
деятельности								
территориального								
общественного								
самоуправления и								
повышение его роли в								
решении вопросов								
местного значения	603	01	13	02 1 02 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий								
подпрограммы								
"Развитие								
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
*								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	01	13	02 1 02 23110		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки						•		·
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
, •	602	01	12	02 1 02 22110	240	100 00000	0.0000	0.0000
Нужд	603	UI	13	02 1 02 23110	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Информатизация								
Парфинского							_	_
муниципального	603	01	13	02 2 00 00000		270,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"								
Формирование								
современной								
информационной и								
телекоммуникационно								
й инфраструктуры и								
обеспечение ее								
надлежащего								
функционирования	603	01	13	02 2 02 00000		270,20000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий								
подпрограммы								
"Информатизация								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	01	13	02 2 02 23120		270,20000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	02 2 02 23120	240	270,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление	603	01	13	12 0 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"								
Подпрограмма								
"Финансовая								
поддержка								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района"								
т Муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	01	13	12 2 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Обеспечение								
сбалансированности и								
повышение								
устойчивости								
бюджетов								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района	603	01	13	12 2 02 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Расходы по						<b>,</b>	,	,
содержанию штатных								
единиц на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
муниципального								
района	603	01	13	12 2 02 42020		541,89000	541,89000	541,89000
Иные межбюджетные	300		10	02 .2020		2 12,0000	2 12,0000	2 12,0000
трансферты	603	01	13	12 2 02 42020	540	541,89000	541,89000	541,89000
Возмещение затрат по	303	01	13	12 2 02 12020	310	5 11,02000	5 11,02000	5.11,05000
содержанию штатных								
единиц,								
осуществляющих								
переданные								
отдельные								
государственные	603	01	13	12 2 02 70280		296,20000	296,20000	296,20000
тосударственные	003	01	13	12 2 02 10200	<u> </u>	270,20000	470,40000	470,40000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
полномочия области								
Субвенции	603	01	13	12 2 02 70280	530	296,20000	296,20000	296,20000
Муниципальная							,	,
программа								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Профилактика								
терроризма и								
экстремизма в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	01	13	15 0 00 00000		2,00000	0,00000	0,00000
Формирование у	003	01	13	13 0 00 00000		2,00000	0,00000	0,00000
населения								
нетерпимости к								
проявлениям								
терроризма и								
экстремизма, а также								
толерантности								
сознания, позитивных								
установок к								
представителям иных								
этнических сообществ	603	01	13	15 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,00000
Организация	003	01	15	13 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,0000
размещения в местах								
массового пребывания								
граждан, в СМИ								
граждан, в Смиг средств наглядной								
•								
агитации (плакаты,								
щиты, листовки),								
предупреждающих о необходимости								
соблюдения								
бдительности в связи								
с возможностью								
совершения								
террористических	602	0.1	12	15 0 01 22790		2.00000	0.00000	0.00000
актов закупки	603	01	13	15 0 01 23780		2,00000	0,00000	0,00000
•								
товаров, работ и услуг для обеспечения								
7 1								
государственных								
(муниципальных)	602	0.1	10	15.0.01.00500	240	2 00000	0.00000	0.00000
Нужд	603	01	13	15 0 01 23780	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на								
обеспечение								
деятельности								
учреждений, не								
отнесенные к								
муниципальным	-0-			04.0.00.00		<b>50515</b>	### - <b>-</b> 0	
программам	603	01	13	94 0 00 00000		7054,73600	5176,28000	5176,28000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского								
муниципального								
района								
Содержание								
учреждения по								
обеспечению единой								
дежурно-								
диспетчерской и								
хозяйственно-								
транспортной								
службы								
Администрации								
муниципального								
района	603	01	13	94 5 00 02010		5383,13600	5176,28000	5176,28000
Расходы на выплаты						,	•	,
персоналу казенных								
учреждений	603	01	13	94 5 00 02010	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
Иные закупки						,	,	, , , , , , , , ,
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	94 5 00 02010	240	819,63600	620,28000	620,28000
Исполнение судебных	003	01	15	713 00 02010	2.10	019,03000	020,20000	020,20000
актов	603	01	13	94 5 00 02010	830	20,00000	20,00000	20,00000
Уплата налогов,	003	01	13	) 1 5 00 02010	030	20,00000	20,00000	20,00000
сборов и иных								
платежей	603	01	13	94 5 00 02010	850	188,90000	181,40000	181,40000
Софинансирование	003	01	13	J4 J 00 02010	0.50	100,70000	101,40000	101,40000
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	01	13	94 5 00 72300		1337,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки	003	01	13	94 3 00 72300		1337,30000	0,0000	0,0000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	94 5 00 72300	240	1337,30000	0,00000	0,00000
Расходы	003	01	13	74 3 00 72300	240	1337,30000	0,0000	0,0000
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	01	13	94 5 00 S2300		334,30000	0,00000	0,00000
	003	01	13	24 2 00 B4300		33 <del>4</del> ,30000	0,00000	0,0000
Иные закупки товаров, работ и услуг								
государственных	602	01	12	04 5 00 53200	240	224 20000	0.00000	0.00000
(муниципальных)	603	01	13	94 5 00 S2300	240	334,30000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	Вед	13		дет	DI	2017104	202010д	2021104
Произа проучни на								
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального	602	0.1	12	05 0 00 00000		2001 17775	1116 00000	1102 70000
района	603	01	13	95 0 00 00000		3091,16775	1116,90000	1103,70000
Расходы по уплате	602	0.1	1.2	05 1 00 22140		2.21775	0.00000	0.00000
иных платежей	603	01	13	95 1 00 23140		2,21775	0,00000	0,00000
Уплата налогов,								
сборов и иных	600	0.1	10	05 1 00 221 40	0.50	2 21775	0.00000	0.00000
платежей	603	01	13	95 1 00 23140	850	2,21775	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению	500	0.4	1.0	05.4.00.5000		1220 50000	0.00000	0.0000
коммунальных услуг	603	01	13	95 1 00 72300		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	95 1 00 72300	240	1329,70000	0,00000	0,00000
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	01	13	95 1 00 S2300		332,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	95 1 00 S2300	240	332,50000	0,00000	0,00000
Условно								
утвержденные								
расходы	603	01	13	95 00 9 99990		0,00000	6408,50000	6310,00000
Резервные средства	603	01	13	95 00 9 99990	870	0,00000	6408,50000	6310,00000
Мероприятия по								
использованию и								
продвижению								
муниципальных								
брендов на								
территории								
муниципального								
района	603	01	13	95 3 00 23150		34,65000	46,50000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг	603	01	13	95 3 00 23150	240	34,65000	46,50000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд								
Осуществление								
отдельных								
государственных								
полномочий в сфере								
государственной								
регистрации актов								
гражданского								
состояния	603	01	13	95 5 00 59300		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Расходы на выплаты						,	,	,
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	13	95 5 00 59300	120	1178,80900	858,60000	873,30000
Иные закупки	303		15	70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	120	11.0,00000	223,00000	2.2,2000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	01	13	95 5 00 59300	240	213,29100	211,80000	230,40000
Национальная	003	01	13	75 5 00 57500	210	213,27100	211,00000	230,10000
оборона	603	02				596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и	005	02				570,40000	011,50000	033,2000
вневойсковая								
подготовка	603	02	03			596,40000	611,90000	633,50000
Муниципальная	005	02	0.5			270,40000	011,50000	055,50000
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	02	03	12 0 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Подпрограмма	003	02	03	12 0 00 00000		390,40000	011,90000	033,30000
"Финансовая								
поддержка муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района"								
раиона муниципальной								
программы								
Парфинского								
<del>_</del>								
муниципального								
района "Управление	602	02	02	12.2.00.00000		506 40000	611 00000	622 50000
муниципальными	603	02	03	12 2 00 00000	1	596,40000	611,90000	633,50000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"								
Обеспечение								
сбалансированности и								
повышение								
устойчивости								
бюджетов								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района	603	02	03	12 2 02 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Осуществление								
первичного воинского								
учета на территориях,								
где отсутствуют								
военные								
комиссариаты	603	02	03	12 2 02 51180		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	603	02	03	12 2 02 51180	530	596,40000	611,90000	633,50000
Национальная								
безопасность и								
правоохранительная								
деятельность	603	03				94,10000	0,00000	0,00000
Защита населения и								
территории от								
чрезвычайных								
ситуаций								
природного и								
техногенного								
характера,								
гражданская								
оборона	603	03	09			94,10000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Защита								
населения и								
территорий от								
чрезвычайных								
ситуаций природного								
и техногенного								
характера на 2016 -	600	0.0	00	04.0.00.00000		0.4.10000	0.00000	0.00000
2021 годы"	603	03	09	04 0 00 00000		94,10000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Минимизация								
последствий								
чрезвычайных								
ситуаций природного	600	0.2	00	04.1.00.00000		0.4.10000	0.00000	0.00000
и техногенного	603	03	09	04 1 00 00000		94,10000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
характера"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Защита								
населения и								
территорий от								
чрезвычайных								
ситуаций природного								
и техногенного								
характера на 2016 - 2021 годы"								
Хранение и								
обновление								
материального								
резерва								
предназначенного для								
ликвидации								
чрезвычайных								
ситуаций	603	03	09	04 1 01 00000		94,10000	0,00000	0,00000
Мероприятия по								
обеспечению								
хранения								
материального								
резерва для								
ликвидации								
чрезвычайных								
ситуаций	603	03	09	04 1 01 26010		94,10000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	03	09	04 1 01 26010	240	94,10000	0,00000	0,00000
Национальная								
экономика	603	04				5100,76541	3643,30000	4719,10000
Сельское хозяйство								
и рыболовство	603	04	05			142,30000	142,30000	142,30000
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	04	05	95 0 00 00000		142,30000	142,30000	142,30000
Организация								
проведения								
мероприятий по								
предупреждению и								
ликвидации болезней								
животных, отлову и								
содержанию	603	04	05	95 4 00 70720		142,30000	142,30000	142,30000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
безнадзорных				· ·				
животных, защите								
населения от								
болезней, общих для								
человека и животных,								
в части отлова безнадзорных								
животных,								
•								
транспортировки отловленных								
безнадзорных								
животных, учета,								
содержания,								
вакцинации,								
стерилизации,								
чипирования								
отловленных								
безнадзорных								
животных,								
утилизации								
(уничтожения)								
биологических								
отходов, в том числе в								
результате эвтаназии								
отловленных								
безнадзорных								
животных, возврата								
владельцам, передачи								
новым владельцам								
или возврата в								
прежнюю среду								
обитания (вместо								
отлова) отловленных								
безнадзорных								
животных								
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	04	05	95 4 00 70720	240	142,30000	142,30000	142,30000
Дорожное хозяйство								
(дорожные фонды)	603	04	09			4230,26541	3501,00000	4576,80000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие и								
совершенствование								
дорожной								
деятельности в								
отношении								
автомобильных дорог	603	04	09	11 0 00 00000		4230,26541	3501,00000	4576,80000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
общего пользования								
местного значения								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021								
годы"								
Организация и								
обеспечение								
безопасности								
дорожного движения								
автомобильного								
транспорта по								
автомобильным								
дорогам общего								
пользования местного								
значения								
Парфинского								
муниципального								
района	603	04	09	11 0 01 00000		1257,70000	2407,30000	3483,10000
Содержание	003	04	07	11 0 01 00000		1237,70000	2407,30000	3403,10000
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения вне								
границ населенных								
пунктов в границах								
муниципального								
района	603	04	09	11 0 01 23050		1257,70000	2407,30000	3483,10000
-	003	04	09	11 0 01 23030		1237,70000	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
' '								
государственных								
(муниципальных)	602	0.4	00	11 0 01 22050	240	1257 70000	2407.20000	2402 10000
нужд Обеспечение	603	04	09	11 0 01 23050	240	1257,70000	2407,30000	3483,10000
сохранности, развития								
и улучшения								
технического								
состояния								
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения								
Парфинского								
муниципального								
района и								
искусственных								
сооружений на них	603	04	09	11 0 02 00000		2972,56541	1093,70000	1093,70000
Ремонт								
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения вне								
границ населенных								
пунктов в границах								
муниципального	603	04	09	11 0 02 23030		1309,56541	262,30000	262,30000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
района и								
искусственных								
сооружений на них								
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	04	09	11 0 02 23030	240	1309,56541	262,30000	262,30000
Ремонт								
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения вне								
границ населенных								
пунктов в границах								
муниципального								
района и								
искусственных								
сооружений на них за								
счет субсидии на								
формирование								
муниципальных								
дорожных фондов	603	04	09	11 0 02 71510		1578,00000	789,00000	789,00000
Иные закупки	003	01	07	11 0 02 71310		1370,00000	702,00000	709,00000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	04	09	11 0 02 71510	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на	003	01	07	11 0 02 71310	210	1370,00000	702,00000	700,00000
ремонт								
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения вне								
границ населенных								
пунктов в границах								
муниципального								
района и								
искусственных								
сооружений на них	603	04	09	11 0 02 S1510		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки	303	0.5	37	11 0 02 51510		02,0000	12,10000	12,10000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	04	09	11 0 02 S1510	240	85,00000	42,40000	42,40000
Другие вопросы в	003	04	UJ	11 0 02 51510	240	05,0000	<b>⊤∠,+0000</b>	<del>7</del> ∠, <del>1</del> 0000
области								
национальной								
ЭКОНОМИКИ	603	04	12			728,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная	003	U <b>-1</b>	14			120,2000	0,0000	0,0000
программа								
Парфинского	602	04	10	01 0 00 00000		100 00000	0.0000	0.00000
ттарфинского	603	04	12	01 0 00 00000		100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального								
района "Обеспечение								
экономического								
развития								
Парфинского								
муниципального								
района на 2017-2021								
годы"								
Подпрограмма								
"Развитие малого и								
среднего								
предпринимательства								
в монопрофильном								
муниципальном								
образовании								
Парфинское								
городское поселение"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Обеспечение								
экономического								
развития								
Парфинского								
муниципального								
района на 2017-2021								
годы"	603	04	12	01 3 00 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование								
системы поддержки								
субъектов малого и								
среднего								
предпринимательства								
в монопрофильном								
муниципальном								
образовании								
Парфинское								
городское поселение,								
обеспечивающей								
условия их								
устойчивого								
функционирования	603	04	12	01 3 01 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Расходы на			İ			•	*	-
поддержку субъектов								
малого и среднего								
предпринимательства								
в монопрофильном								
муниципальном								
образовании								
Парфинское								
городское поселение	603	04	12	01 3 01 23180		100,00000	0,00000	0,00000
Субсидии	303	0-1	12	01 5 01 25100		100,0000	0,0000	0,0000
юридическим лицам	603	04	12	01 3 01 23180	810	100,00000	0,00000	0,00000
ториди теским лицам	003	04	12	01 3 01 23100	010	100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(кроме								
некоммерческих								
организаций),								
индивидуальным								
предпринимателям,								
физическим лицам -								
производителям								
товаров, работ, услуг								
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Градостроительная								
политика на								
территории								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021								
годы"	603	04	12	08 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Реализация	003	04	12	00 0 00 00000		75,00000	0,00000	0,00000
полномочий								
Парфинского								
муниципального								
района в сфере								
территориального								
планирования и								
градостроительного								
зонирования	603	04	12	08 0 01 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Выполнение работ по	003	04	12	08 0 01 00000		93,00000	0,00000	0,0000
планировке и								
межеванию								
территории Парфинского								
муниципального								
района	602	0.4	10	00 0 01 0000		07.00000	0.00000	0.00000
	603	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг для обеспечения								
' '								
государственных								
(муниципальных)	602	0.4	10	00 0 01 220 60	240	0.5.00000	0.00000	0.00000
нужд	603	04	12	08 0 01 23060	240	95,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление и								
распоряжение								
муниципальным								
имуществом								
Парфинского								
муниципального								
района на 2017-2021	603	04	12	13 0 00 00000		533,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
годы"	204					2023 204		202110Д
Эффективное								
владение, пользование								
и распоряжение								
муниципальным								
имуществом и								
формирование								
муниципальной								
собственности	603	04	12	13 0 01 00000		533,20000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление и								
распоряжение								
муниципальным								
имуществом								
Парфинского								
муниципального								
района на 2017-2021								
годы"	603	04	12	13 0 01 23090		533,20000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	04	12	13 0 01 23090	240	533,20000	0,00000	0,00000
Жилищно-								
коммунальное								
хозяйство	603	05				1163,70000	499,40000	499,40000
Жилищное								
хозяйство	603	05	01			969,70000	499,40000	499,40000
Муниципальная						,	,	,
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление и								
распоряжение								
муниципальным								
1								
имуществом								
Парфинского								
муниципального								
района на 2017-2021				4.0				
годы"	603	05	01	13 0 00 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Эффективное								
владение, пользование								
и распоряжение								
муниципальным								
имуществом и								
формирование								
муниципальной	603	05	01	13 0 01 00000		61,70000	0,00000	0,00000
<u> </u>	300		V -			,	2,0000	2,0000

Собственности Организация пачисления и сбора платы за найм жилых помещений в бюджет Парфинского муниципального района  603 05 01 13 0 01 23750 61,70000 0,00000 0,00000  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,0000	Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
начисления и сбора платы за найм жилых помещений в бюджет Парфинского муниципального района  боз об от 13 0 01 23750  муниципальных)  мужд боз об от 13 0 01 23750  муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищю- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" боз об от 14 0 00 00000  босспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	собственности								
начисления и сбора платы за найм жилых помещений в бюджет Парфинского муниципального района  боз об от 13 0 01 23750  муниципальных)  мужд боз об от 13 0 01 23750  муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищю- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" боз об от 14 0 00 00000  босспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	Организация								
платы за найм жилых помещений в бюджет Парфинского муниципального района 603 05 01 13 0 01 23750 61,70000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000 муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение зфективности уксплуатации жилого	-								
помещений в бюджет Парфинского муниципального района 603 05 01 13 0 01 23750 61,70000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000 муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности зуксплуатации жилого	-								
Парфинского муниципального района									
муниципального района 603 05 01 13 0 01 23750 61,70000 0,00000 0,00000									
района 603 05 01 13 0 01 23750 61,70000 0,00000 0,00000  Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000  Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000  Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности уксплуатации жилого									
Иные         закупки           товаров, работ и услуг для         обеспечения           государственных (муниципальных)         603         05         01         13 0 01 23750         240         61,70000         0,00000         0,00000           Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы"         603         05         01         14 0 00 00000         908,00000         499,40000         499,40000           Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого         603         05         01         14 0 00 00000         908,00000         499,40000         499,40000	I -	603	05	01	13 0 01 23750		61,70000	0,00000	0,00000
товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого							,	,	,
для обеспечения государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	-								
государственных (муниципальных) нужд 603 05 01 13 0 01 23750 240 61,70000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
(муниципальных)         603         05         01         13 0 01 23750         240         61,70000         0,00000         0,00000           Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы"         603         05         01         14 0 00 00000         908,00000         499,40000         490,40000         490,40000         490,40000	1 ' '								
нужд         603         05         01         13 0 01 23750         240         61,70000         0,00000         0,00000           Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы"         603         05         01         14 0 00 00000         908,00000         499,40000         499,40000           Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого         14 0 00 00000         908,00000         499,40000         499,40000									
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	` •	603	05	01	13 0 01 23750	240	61 70000	0.00000	0.00000
программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы"  боз 05 01 14 0 00 00000  908,00000  499,40000  499,40000  499,40000  фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого		003	0.5	01	13 0 01 23730	240	01,70000	0,00000	0,00000
Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 Фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	1 1								
жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 Фонда, повышение эффективности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	-								
качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	<u> </u>								
коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	-								
Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого	· ·								
муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
районе на 2016-2021 годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
годы" 603 05 01 14 0 00 00000 908,00000 499,40000 499,40000 Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
Обеспечение сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого		602	0.5	0.1	1400000000		000 0000	400 40000	400 40000
сохранности жилого фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого		603	05	01	14 0 00 00000		908,00000	499,40000	499,40000
фонда, повышение эффективности эксплуатации жилого									
эффективности эксплуатации жилого	_								
эксплуатации жилого	*								
фонда, улучшение	-								
жилищных условий,									
создание безопасных	, ,								
и благоприятных	-								
условий проживания	1								
	-	603	05	01	14 0 01 00000		908,00000	499,40000	499,40000
Проведение	-								
капитального ремонта	капитального ремонта								
муниципального									
жилищного фонда,	жилищного фонда,								
расположенного на	расположенного на								
территории сельских									
поселений         603         05         01         14 0 01 23740         408,60000         0,00000         0,00000	поселений	603	05	01	14 0 01 23740		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки	Иные закупки	7							
товаров, работ и услуг	товаров, работ и услуг								
для обеспечения									
государственных									
(муниципальных)									
нужд     603     05     01     14 0 01 23740     240     408,60000     0,00000     0,00000	, ,	603	05	01	14 0 01 23740	240	408,60000	0,00000	0,00000
Оплата взносов в	- ·								
		603	05	01	14 0 01 23760		499,40000	499,40000	499,40000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
ремонта								
многоквартирных								
домов,								
расположенных на								
территории сельских								
поселений на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
Нужд	603	05	01	14 0 01 23760	240	499,40000	499,40000	499,40000
Коммунальное	003	03	01	14 0 01 23700	240	499,40000	499,40000	499,40000
хозяйство	603	05	02			194,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная	003	03	02			194,00000	0,0000	0,0000
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Устойчивое								
*								
развитие сельских								
территорий								
Парфинского								
муниципального								
района на 2014-2021	602	0.5	0.2	05 0 00 00000		00.00000	0.00000	0.00000
годы"	603	05	02	05 0 00 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня								
комплексного								
обустройства								
населенных пунктов,								
расположенных в								
сельской местности,								
объектами								
социальной и								
инженерной								
инфраструктуры	603	05	02	05 0 02 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Расходы по								
организации в								
границах поселения								
электро-, тепло-, газо-								
и водоснабжения,								
снабжения населения								
топливом в пределах								
полномочий,								
установленных								
законодательством								
Российской								
Федерации на								
осуществление								
полномочий по	603	05	02	05 0 02 42030		99,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
решению вопросов								
местного значения								
поселений								
Иные межбюджетные								
трансферты	603	05	02	05 0 02 42030	540	99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Улучшение								
жилищных условий								
граждан и повышение								
качества жилищно-								
коммунальных услуг в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2016-2021								
годы"	603	05	02	14 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Организация								
водоснабжения на								
территории сельских								
поселений	603	05	02	14 0 03 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Расходы по								
организации в								
границах поселения								
электро-, тепло-, газо-								
и водоснабжения,								
снабжения населения								
топливом в пределах								
полномочий,								
установленных								
законодательством								
Российской								
Федерации на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	603	05	02	14 0 03 42030		95,00000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные								
трансферты	603	05	02	14 0 03 42030	540	95,00000	0,00000	0,00000
Образование	603	07				9947,88380	7651,90000	7679,20000
Дополнительное						•	,	Í
образование детей	603	07	03			9812,80250	7651,90000	7679,20000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
культуры								
Парфинского								
муниципального	603	07	03	07 0 00 00000		9812,80250	7651,90000	7679,20000

Подпрограмма "Культура Парфинского муниципального района" муниципального района" муниципального муниципального муниципального муниципального муниципального муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района прав граждан на равный доступ к культурным ценностам и участню в культурным ценностам и образования при прав доступ к культурным периностам и участню в культурным периностам и участню потенциала каждой пичности и гражданско-потенциала каждой пичности образования боз от оз от 1 оз 07 1 оз 00000 9655,60250 7651,9000 7679,20000 Обеспечение деятсльного образования боз от оз от 1 оз 07 1 оз 00000 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Субсидии бюджетным упреждениям боз от оз от 1 оз 02 01230 610 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Субсидии бюджетным упреждениям боз от оз 07 1 оз 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Софиналенуювание боз от оз 07 1 оз 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софиналенуювание расходов муниципальных, каженных, бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг Софиналенуювание по приобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным собъеменным услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунал	Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Подпрограмма "Культура Парфинского муниципального района" муниципального района" муниципального муниципального муниципального муниципального муниципального муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района прав граждан на равный доступ к культурным ценностам и участню в культурным ценностам и образования при прав доступ к культурным периностам и участню в культурным периностам и участню потенциала каждой пичности и гражданско-потенциала каждой пичности образования боз от оз от 1 оз 07 1 оз 00000 9655,60250 7651,9000 7679,20000 Обеспечение деятсльного образования боз от оз от 1 оз 07 1 оз 00000 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Субсидии бюджетным упреждениям боз от оз от 1 оз 02 01230 610 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Субсидии бюджетным упреждениям боз от оз 07 1 оз 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Софиналенуювание боз от оз 07 1 оз 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софиналенуювание расходов муниципальных, каженных, бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг Софиналенуювание по приобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным собъеменным услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунальных услуг Собсидии бюджетным и оприобретению коммунал	района на 2016-2021								
"Культура Парфинского муниципального района" муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностам и участию в культурным ценностам и участию в культурным пенностам и участию в культурным пенностам и участию и гражданско-патриотического потенциала каждой личности и гражданско-патриотического потенциала каждой личности образования Субсидни боджетным учреждениям 603 07 03 07102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организации прочих мероприятий в организации прочих мероприятий в организация прочимальных мероприятий в организация прочимальных мероприятий в орг	годы"								
"Культура Парфинского муниципального района" муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностам и участию в культурным ценностам и участию в культурным пенностам и участию в культурным пенностам и участию и гражданско-патриотического потенциала каждой личности и гражданско-патриотического потенциала каждой личности образования Субсидни боджетным учреждениям 603 07 03 07102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организации прочих мероприятий в организации прочих мероприятий в организация прочимальных мероприятий в организация прочимальных мероприятий в орг	Подпрограмма								
Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 года"	1 1								
муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 года." 603 07 03 07100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обсепечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизии, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско-патриотического потенциала каждой дичности Обеспечение деятельности организаций дополительного образования Обеспечение желеным учреждениям боз от оз от 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Обеспечение желеным учреждениям боз от оз от 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организация прочих мероприятий в организация прочих мероприятий в образования боз от оз от 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от оз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от оз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от оз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от оз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от оз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных боз от 102 23240 610 84,10250 0,00000 0									
района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы"  603 07 03 07100 00000  9655,60250 7651,90000  7679,20000									
муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным цепностям и участию в культурной культурным цепностям и участию в культурной	, <del>,</del>								
программы Парфинского муниципального района в 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурным ценности обрезования создание условий для развития и реализации дополнительного образования прочих мероприятий в ога от 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Обеспечения прочих мероприятий в организация дополнительного образования в ога от 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организация дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софилансирование расходов муниципальных, казешых, бюджетных и автопомых услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,0000	_								
Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равний деступ к культуршым ценностям и участию в культурым пречностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и граждащско-патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение дежтельного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,3000 7651,90000 7679,20000 Обеспечение дежтельного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,3000 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деждениям ворганизаций дополнительного образования прочих мероприятий в организация прочих мероприятий и в организация дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных казенных, бюджетных и автопомных учреждений по приобретению коммунаципальных, казенных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000	_								
муниципального района "Развитие культурым и доступ к культурым и участию в культурной жизни, создание условий для развития каждой для развития и реализации творческого потенциала каждой для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализации творческого и граждан каждой для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализации доступ к культурным (создание условий для развития и реализаций дополнительного образования (создания для развития и для развития и реализация дополнительного образования (создания для развития и для развития для для развития для для для для для для для для для дл									
района "Развитие культуры Парфинского муниципального райопа па 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурным ценностям и участию в культурным прочреского и гражданско-патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субендии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субендии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субендии бюджетных казенных, бюджетных и автономных казенных, бюджетных и автономных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных учреждений по приобретенных по приобретень учреждений по приобретень учреждений по приобретень учреждений по приобретенных по приобретень учреждений по приобретень учреж	<b>-</b> -								
культуры Парфинского района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечене прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение в каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций доготического потенциала каждой личности Образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 023240 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и ватономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000									
Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы"  603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000  Обеспечение прав граждал на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурным ценностям и участию и граждание условий для развития и реализации творческого и гражданско- патриотического потенциала каждой дичности обеспечение деятельности организаций догодинтельного образования  603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Субсидии бюджетным участным участным учасждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования  603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным участным учасждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000  Софинансирование рассодов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным учасждений по приобретению коммунальных учлуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным учреждений по приобретению коммунальных учлуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000	*								
муниципального района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный денностям и участию в культурным ценностям и участию в культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско- патриотического потенциала каждой личности образования 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования боз 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования собразования казования образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования собразования собразования казования и ватономных учреждениям боз 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных учлеждений по приобретенных учлеждений по приобретению коммунальных учлеждений по приобретению коммунальных учлеждений по приобретению коммунальных учлеж									
района на 2016-2021 годы" 603 07 03 07 100 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого натриотического и гражданско-патриотического потенциала каждой дичности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным									
ТОДЫ"  Обсепечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско-патриотического потенциала каждой личности  Обеспечение деятсльности организаций дополнительного образования  учреждениям  603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Обеспечение деятсльности организаций дополнительного образования прочих мероприятий в организация прочих мероприятий в организация дополнительного образования  Образования  603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Осубсидии бюджетным учреждениям  603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным учреждениям  603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетных учреждениям горинансирование раскодов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных учреждений по правеждений по	•								
Обеспечение прав граждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого потенциала каждой личности обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,3000 7651,9000 7679,20000 Образования 603 07 03 07 102 01230 610 7626,3000 7651,9000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	*	603	07	03	07 1 00 00000		9655 60250	7651 90000	7679 20000
раждан на равный доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизпи, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско-патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждениям по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждениям по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным		003	07	03	0 / 1 00 00000		9033,00230	7031,70000	7077,20000
доступ к культурным ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско-патриотического потепциала каждой личности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	1								
ценностям и участию в культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско- патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,0000 0,00000 Субсидии бюджетных учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,0000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,0000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным									
В культурной жизни, создание условий для развития и реализации творческого и гражданско-патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Обезаования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Образования ворганизация прочих мероприятий в организация дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных, слуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	1								
создание условий для развития и реализации творческого и гражданско- патриотического потенциала каждой личности боз 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,9000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,9000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных, услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	_								
развития и реализации творческого и гражданско- потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным образования по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 0,00000									
Творческого и гражданско- патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 1 02 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности оогранизаций дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	<u> </u>								
гражданско- патриотического потенциала каждой личности 603 07 03 07 1 02 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных	-								
Патриотического потенциала каждой личности  Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования  603 07 03 07 102 00000  7679,20000  769,2									
потенциала каждой личности 603 07 03 07 102 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 102 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 102 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 102 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетных и автономных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000	-								
личности 603 07 03 07 1 02 00000 9655,60250 7651,90000 7679,20000 Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	_								
Обеспечение деятельности организаций дополнительного образования         603         07         03         07 1 02 01230         7626,30000         7651,90000         7679,20000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 01230         610         7626,30000         7651,90000         7679,20000           Реализация прочих мероприятий ворганизациях дополнительного образования         603         07         03         07 1 02 23240         84,10250         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000									
деятельности организаций дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Оубесидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Оубесидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Оубесидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Оубесидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Оубесидии бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Оубесидии бюджетным образования образования образования образования образование расходов муниципальных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Оубесидии бюджетным		603	07	03	07 1 02 00000		9655,60250	7651,90000	7679,20000
организаций дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным									
дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 01230 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000  Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000  Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным									
образования         603         07         03         07 1 02 01230         7626,30000         7651,90000         7679,20000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 01230         610         7626,30000         7651,90000         7679,20000           Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования         603         07         03         07 1 02 23240         84,10250         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000	*								
Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 01230         610         7626,30000         7651,90000         7679,20000           Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования         603         07         03         07 1 02 23240         84,10250         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000									
учреждениям 603 07 03 07 1 02 01230 610 7626,30000 7651,90000 7679,20000 Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,000000 Субсидии бюджетным	*	603	07	03	07 1 02 01230		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Реализация         прочих мероприятий         в организациях дополнительного образования         603         07         03         07 1 02 23240         84,10250         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         0         0         0         0         0,00000         0,00000									
мероприятий в организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным		603	07	03	07 1 02 01230	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
организациях дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным									
дополнительного образования 603 07 03 07 1 02 23240 84,10250 0,00000 0,00000  Субсидии бюджетным учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,00000 0,00000  Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000  Субсидии бюджетным									
образования         603         07         03         07 1 02 23240         84,10250         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         0	_ <del>-</del>								
Субсидии бюджетным учреждениям         603         07         03         07 1 02 23240         610         84,10250         0,00000         0,00000           Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг         603         07         03         07 1 02 72300         1556,20000         0,00000         0,00000           Субсидии бюджетным         0         0         0         0,00000         0,00000         0,00000         0,00000									
учреждениям 603 07 03 07 1 02 23240 610 84,10250 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0	-	603	07	03	07 1 02 23240		84,10250	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	Субсидии бюджетным								
расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	учреждениям	603	07	03	07 1 02 23240	610	84,10250	0,00000	0,00000
муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	Софинансирование								
казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,000000 Субсидии бюджетным	расходов								
и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	муниципальных,								
учреждений по приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 102 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	казенных, бюджетных								
приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	и автономных								
приобретению коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	учреждений по								
коммунальных услуг 603 07 03 07 1 02 72300 1556,20000 0,00000 0,00000 Субсидии бюджетным	• •								
Субсидии бюджетным	коммунальных услуг	603	07	03	07 1 02 72300		1556,20000	0,00000	0,00000
учреждениям   603   07   03   07 1 02 72300   610   1556,20000   0,00000   0.00000	учреждениям	603	07	03	07 1 02 72300	610	1556,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	07	03	07 1 02 S2300		389,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	07	03	07 1 02 S2300	610	389,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений культуры								
и учреждений								
дополнительного								
образования детей в								
сфере культуры								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
культуры								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021				.=				
годы"	603	07	03	07 2 00 00000		157,20000	0,00000	0,00000
Повышение уровня								
пожарной безопасности	602	07	02	07.2.01.00000		97.00000	0.00000	0.00000
Реализация	603	07	03	07 2 01 00000		87,00000	0,00000	0,00000
мероприятий по								
безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 01 23430		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	07	0.5	07 2 01 23 130		07,00000	0,0000	0,00000
учреждениям	603	07	03	07 2 01 23430	610	87,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня						,	- ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности	603	07	03	07 2 02 00000		38,00000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий по								
безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 02 23430		38,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	07	03	07 2 02 23430	610	38,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня								
безопасности труда	603	07	03	07 2 03 00000		32,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Реализация								
мероприятий по								
безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 03 23430		32,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным						,	.,	, ,
учреждениям	603	07	03	07 2 03 23430	610	32,20000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в							2,0000	
области образования	603	07	09			135,08130	0,00000	0,00000
Муниципальная						,	.,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
программа								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	07	09	02 0 00 00000		99,08130	0,00000	0,00000
Подпрограмма	003	07	09	02 0 00 00000		99,00130	0,0000	0,0000
"Развитие								
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
1 *								
муниципальной								
программы Парфинского								
_ = =								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021	-00		0.0	00 1 00 00000		0.5.001.50	0.00000	0.0000
годы"	603	07	09	02 1 00 00000		95,08130	0,00000	0,00000
Развитие и								
обеспечение системы								
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе	603	07	09	02 1 01 00000		95,08130	0,00000	0,00000
Расходы на								
организацию								
профессионального	603	07	09	02 1 01 72280		49,48130	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования и								
дополнительного								
профессионального								
образования								
выборных								
должностных лиц,								
•								
служащих и								
муниципальных								
служащих в органах								
местного								
самоуправления								
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	07	09	02 1 01 72280	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на								
организацию								
профессионального								
образования и								
дополнительного								
профессионального								
образования								
выборных								
1								
должностных лиц,								
служащих и								
муниципальных								
служащих	603	07	09	02 1 01 S2280		45,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	07	09	02 1 01 S2280	240	45,60000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
«Противодействие								
коррупции в								
Парфинском								
муниципальном								
районе»								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
-								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021	603	07	09	02 3 00 00000		4,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
годы"								
Совершенствование								
правового								
регулирования в								
сфере								
противодействия								
коррупции	603	07	09	02 3 01 00000		4,00000	0,00000	0,00000
Реализация	003	07	07	02 3 01 00000		1,0000	0,0000	0,0000
мероприятий								
подпрограммы								
"Противодействие								
коррупции в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	603	07	09	02 3 01 23130		4,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки	003	07	09	02 3 01 23130		4,00000	0,0000	0,0000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	07	09	02 3 01 23130	240	4,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная	003	07	09	02 3 01 23130	240	4,00000	0,00000	0,0000
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального района на 2015-2021								
раиона на 2013-2021 годы"	603	07	09	12 0 00 00000		26.0	0.0	0.0
	003	07	09	14 0 00 00000		36,0	0,0	0,0
Подпрограмма "Повышение								
эффективности								
бюджетных расходов								
Парфинского								
муниципального								
района"	602		000	10.000.0000		25.0	0.0	
муниципальной	603	07	09	12 3 00 00000		36,0	0,0	0,0

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"								
Повышение								
эффективности и								
прозрачности								
использования								
бюджетных средств	603	07	09	12 3 03 00000		36,0	0,0	0,0
D .	003	07	03	12 3 03 00000		30,0	0,0	0,0
организацию дополнительного								
профессионального								
± ±								
образования и участия								
в семинарах								
служащих,								
муниципальных								
служащих,								
работников								
муниципальных								
учреждений в сфере								
повышения								
эффективности								
бюджетных расходов	603	07	09	12 3 03 71340		36,0	0,0	0,0
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	603	07	09	12 3 03 71340	240	36,0	0,0	0,0
Культура,								
кинематография	603	08				40811,56372	31489,90000	30465,70700
Культура	603	08	01			40811,56372	31489,90000	30465,70700
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
культуры								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021								
годы"	603	08	01	07 0 00 00000		40811,56372	31489,90000	30465,70700
Подпрограмма						·	·	
* *	603	08	01	07 1 00 00000		40536.96372	31489.90000	30465.70700
годы"	603	08	01	07 0 00 00000		40811,56372	31489,90000	30465,70700

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
культуры								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021								
годы"								
Сохранение объектов								
культурного наследия,								
находящихся в								
собственности								
Парфинского								
муниципального								
района	603	08	01	07 1 01 00000		7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих	303	00	01	07 1 01 00000		7,00000	0,0000	0,0000
мероприятий в сфере								
культуры	603	08	01	07 1 01 23250		7,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	08	01	07 1 01 23230		7,80000	0,00000	0,00000
	603	08	01	07 1 01 22250	610	7 00000	0,00000	0,00000
учреждениям Обеспечение прав	603	08	01	07 1 01 23250	010	7,80000	0,00000	0,00000
-								
граждан на равный								
доступ к культурным								
ценностям и участию								
в культурной жизни,								
создание условий для								
развития и реализации								
творческого и								
гражданско-								
патриотического								
потенциала каждой	602	00	0.1	07.1.02.00000		10500 1 (050	21.400.00000	20465 70700
личности	603	08	01	07 1 02 00000		40529,16372	31489,90000	30465,70700
Обеспечение								
деятельности			0.4					
учреждений культуры	603	08	01	07 1 02 01400		23655,73461	23797,80000	22772,20700
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 01400	610	23655,73461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение								
деятельности								
библиотек	603	08	01	07 1 02 01420		7690,70000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 01420	610	7690,70000	7692,10000	7693,50000
Расходы по								
исполнению судебных								
актов	603	08	01	07 1 02 23100		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных								
актов	603	08	01	07 1 02 23100	830	22,14200	0,00000	0,00000
Реализация прочих								
мероприятий в сфере	603	08	01	07 1 02 23250		1060,57445	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	204						202010Д	2021100
культуры Субсидии бюджетным								
-	602	00	0.1	07.1.02.22250	610	1060 57445	0.00000	0.00000
учреждениям	603	08	01	07 1 02 23250	610	1060,57445	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов по								
строительству								
муниципальных								
учреждений культуры	603	08	01	07 1 02 41010		2509,03266	0,00000	0,00000
Бюджетные								
инвестиции	603	08	01	07 1 02 41010	410	2509,03266	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	08	01	07 1 02 72300		3770,10000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 72300	610	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	08	01	07 1 02 S2300		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 S2300	610	942,50000	0,00000	0,00000
Расходы на								
обеспечение развития								
и укрепления								
материально-								
технической базы								
муниципальных								
домов культуры в								
населенных пунктах с								
числом жителей до 50								
тысяч человек	603	08	01	07 1 02 L4670		718,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 L4670	610	718,80000	0,00000	0,00000
Расходы на						•		
поддержку отрасли								
культуры	603	08	01	07 1 02 L5190		159,58000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным						,	-,	-,
учреждениям	603	08	01	07 1 02 L5190	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	300			5. 2 0 <b>2</b> 20170	310	>,0000	2,0000	2,0000
"Безопасность								
учреждений культуры								
и учреждений								
дополнительного								
образования детей в								
сфере культуры								
Парфинского	603	08	01	07 2 00 00000		274,60000	0,00000	0,00000
тарфинского	003	Uð	UI	07 2 00 00000		Z74,0UUUU	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
культуры								
Парфинского								
муниципального								
района на 2016-2021								
годы"								
Повышение уровня								
пожарной								
безопасности	603	08	01	07 2 01 00000		160,60000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий по								
безопасности в								
учреждениях								
культуры	603	08	01	07 2 01 23440		160,60000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным						, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	.,	,
учреждениям	603	08	01	07 2 01 23440	610	160,60000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							2,0000	
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности	603	08	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,00000
Реализация	003	00	01	07 2 02 00000		111,0000	0,00000	0,00000
мероприятий по								
безопасности в								
учреждениях								
культуры	603	08	01	07 2 02 23440		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	00	01	07 2 02 23 1 10		111,0000	0,0000	0,0000
учреждениям	603	08	01	07 2 02 23440	610	114,00000	0,00000	0,00000
Социальная	003	00	01	07 2 02 23 1 10	010	111,0000	0,0000	0,0000
политика	603	10				9080,69827	8320,06032	8320,06032
Пенсионное	000	10				2000,02027	0520,00052	0520,00052
обеспечение	603	10	01			2651,73013	2290,20000	2290,20000
Прочие расходы, не	000	10	01			2001,70010	2220,20000	2250,20000
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	10	01	95 0 00 00000		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Доплаты к пенсиям	303	10	01	<i>&gt;2</i> 0 00 00000		2001,70010	22,0,2000	22,0,2000
муниципальных								
служащих и лиц,								
замещавших								
муниципальные								
должности	603	10	01	95 8 00 26020		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные	503	10	01	75 0 00 20020		2031,73013	2270,20000	2270,20000
нормативные	603	10	01	95 8 00 26020	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
пормативные	003	10	01	90 0 UU 20U2U	310	2031,/3013	227U,2UUUU	229U,2UUUU

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
социальные выплаты								
гражданам								
Охрана семьи и								
детства	603	10	04			6428,96814	6029,86032	6029,86032
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
жилищного								
строительства на								
территории								
Парфинского района								
на 2014-2021 годы"	603	10	04	10 0 00 00000		430,87955	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Обеспечение жильем								
молодых семей на								
территории								
Парфинского района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
жилищного								
строительства на территории								
Парфинского района								
на 2014-2021 годы"	603	10	04	10 2 00 00000		430,87955	0,00000	0,00000
Обеспечение	003	10	04	10 2 00 00000		430,87333	0,0000	0,0000
предоставления								
молодым семьям								
социальных выплат на								
предоставление жилья								
экономического								
класса или								
индивидуальное								
строительство								
индивидуального								
жилого дома								
экономического								
класса, а также								
создание условий для								
привлечения								
молодыми семьями								
собственных средств,								
дополнительных								
финансовых средств								
кредитных и других								
организаций,								
предоставляющих								
кредиты и займы, в								
том числе ипотечные	603	10	03	10 2 01 00000		430,87955	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
кредиты, для								
приобретения жилого								
помещения или								
строительства								
индивидуального								
жилого дома								
Расходы на								
софинансирование								
социальных выплат								
молодым семьям	603	10	04	10 2 01 L4970		430,87955	0,00000	0,00000
Социальные выплаты							,	,
гражданам, кроме								
публичных								
нормативных								
социальных выплат	603	10	04	10 2 01 L4970	320	430,87955	0,00000	0,00000
Расходы на	302	10	0.	10 2 01 2.570	020	,	0,0000	0,0000
осуществление								
охраны семьи и								
детства, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	603	10	04	08 0 00 00000		5000 00050	6020 86022	6020 86022
Обеспечение жилыми	603	10	04	98 0 00 00000		5998,08859	6029,86032	6029,86032
помещениями детей-								
сирот и детей, оставшихся без								
попечения родителей,								
лиц из числа детей-								
сирот и детей, оставшихся без								
	602	10	0.4	00 0 00 00001		1021 50000	1072 80000	1072 20000
попечения родителей	603	10	04	98 0 00 R0821		1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные	602	10	0.4	00 0 00 00001	410	1021 50000	1072 00000	1072 00000
инвестиции	603	10	04	98 0 00 R0821	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми								
помещениями детей-								
сирот и детей,								
оставшихся без								
попечения родителей,								
лиц из числа детей-								
сирот и детей,								
оставшихся без								
попечения родителей								
(сверх уровня,								
предусмотренного	600	10		00 0 00 370024		4066 50050	4055.05022	4057 0 000
соглашением)	603	10	04	98 0 00 N0821		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные				00 0 00 37		10.55.705	40.55	40.55
инвестиции	603	10	04	98 0 00 N0821	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Обслуживание								
государственного и								
муниципального	603	13				67,13300	514,05700	768,74300

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
долга								
Обслуживание								
государственного								
внутреннего и								
муниципального								
долга	603	13	01			67,13300	514,05700	768,74300
Муниципальная	003	13	01			07,13300	314,03700	700,74300
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	13	01	12 0 00 00000		67,13300	514,05700	768,74300
Подпрограмма								
"Организация и								
обеспечение								
осуществления								
бюджетного процесса,								
управление								
муниципальным								
долгом Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	13	01	12 1 00 00000		67,13300	514,05700	768,74300
Обеспечение						. ,	, , , , , , ,	,
исполнения долговых								
обязательств								
Парфинского								
муниципального								
района	603	13	01	12 1 01 00000		67,13300	514,05700	768,74300
Процентные платежи	003	13	01	12 1 01 00000		07,13300	517,05700	700,74300
по муниципальному								
долгу Парфинского								
муниципального								
•	602	12	01	12 1 01 22000		67 12200	£14.05700	769 74200
района	603	13	01	12 1 01 23080		67,13300	514,05700	768,74300
Обслуживание								
муниципального	-0-			40 4 04 5			<b>.</b>	<b>5</b> - 15
долга	603	13	01	12 1 01 23080	730	67,13300	514,05700	768,74300

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Межбюджетные								
трансферты общего								
характера бюджетам								
бюджетной системы								
Российской								
Федерации	603	14				15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации на	000					101,0000	12000,70000	12011,50000
выравнивание								
бюджетной								
обеспеченности								
субъектов								
Российской								
Федерации и								
муниципальных								
образований	603	14	01			15401,60000	12583,70000	12341,90000
Муниципальная	003	14	UI			15401,00000	12505,70000	12341,90000
,								
программа Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	14	01	12 0 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Подпрограмма								
"Финансовая								
поддержка								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Управление								
муниципальными								
финансами								
Парфинского								
муниципального								
района на 2015-2021								
годы"	603	14	01	12 2 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Обеспечение								
сбалансированности и								
повышение								
устойчивости								
бюджетов								
муниципальных								
образований								
Парфинского	603	14	01	12 2 02 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
T T	505	17	01	12 2 02 00000	l	15 101,00000	12303,70000	123 11,70000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального								
района								
Выравнивание								
бюджетной								
обеспеченности								
поселений	603	14	01	12 2 02 70100		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	603	14	01	12 2 02 70100	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Комитет						,	,	,
образования, спорта								
и молодежной								
политики								
Администрации								
Парфинского								
муниципального								
района	774					182417,42340	147118,39000	182781,83000
Образование	774	07				159965,22340	130143,69000	165807,13000
Дошкольное	7,74	07				137703,22340	130143,07000	103007,13000
образование	774	07	01			42620,05100	39131,66600	74578,40600
Муниципальная	//4	U/	01			42020,03100	39131,00000	74576,40000
программа								
Парфинского								
муниципального района "Развитие								
1 1								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021			0.4	0.4.0.00.000.00				
годы"	774	07	01	06 0 00 00000		42615,25100	39131,66600	74578,40600
Подпрограмма								
"Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	01	06 1 00 00000		42166,27500	38752,39000	74199,13000
Развитие системы								
образования								
Парфинского								
муниципального	774	07	01	06 1 01 00000		3346,77500	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
района								
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях,								
реализующих								
основную								
общеобразовательную								
программу								
дошкольного								
образования	774	07	01	06 1 01 23200		2510,00000	0,00000	0,00000
Капитальные	774	07	01	06 1 01 23200		2519,00000	0,00000	0,0000
вложения в объекты								
государственной								
(муниципальной)								
собственности	774	07	01	06 1 01 23200	400	2470,00000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 01 23200	620	49,00000	0,00000	0,00000
Расходы на								
мероприятия в сфере								
обеспечения								
доступности								
приоритетных								
объектов и услуг в								
приоритетных сферах								
жизнедеятельности								
инвалидов и других								
маломобильных групп								
населения в								
муниципальных								
дошкольных								
организациях	774	07	01	06 1 01 L0271		827,77500	0,00000	0,00000
Субсидии						·		
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 01 L0271	620	827,77500	0,00000	0,00000
Обеспечение	,,,	0,	01	0010120271	020	027,77000	0,0000	0,0000
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и								
сопровождающего								
деятельность								
муниципальных								
организаций	774	07	01	06 1 04 00000		38819,50000	32665,33000	32413,85000
Обеспечение	//4	07	01	00 1 04 00000		30017,30000	54005,55000	32413,03000
деятельности								
образовательных								
организаций,								
реализующих								
основную								
общеобразовательную								
программу	774	07	01	06 1 04 01200	<u> </u>	11638,50000	11662,03000	11410,55000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дошкольного								
образования								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 04 01200	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение						,	,	,
государственных								
гарантий реализации								
прав на получение								
общедоступного и								
бесплатного								
дошкольного								
образования в								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организациях,								
общедоступного и								
бесплатного								
дошкольного,								
начального общего,								
основного общего,								
среднего общего								
образования в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях,								
обеспечение								
дополнительного								
образования детей в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях в части								
расходов на оплату								
труда работникам								
образовательных								
организаций,								
технические средства								
обучения, расходные								
материалы и								
хозяйственные нужды								
образовательных								
организаций, на								
организацию								
обучения по								
основным								
общеобразовательным								
программам на дому,								
возмещение расходов								
за пользование								
услугой доступа к								
информационно-								
телекоммуникационно	774	07	01	06 1 04 70040		21414,40000	20589,40000	20589,40000
телековымупикационно	//4	U/	UI	00 1 04 /0040		41414,40000	4UJ07,4UUUU	40J07,40000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
й сети «Интернет»				•				
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
организующих								
обучение детей-								
инвалидов с								
использованием								
дистанционных								
образовательных								
технологий								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 04 70040	620	21414,40000	20589,40000	20589,40000
Осуществление						,	,	,
отдельных								
государственных								
полномочий по								
оказанию мер								
социальной								
поддержки								
обучающимся								
муниципальных								
образовательных								
организаций	774	07	01	06 1 04 70060		413,90000	413,90000	413,90000
Социальные выплаты								
гражданам, кроме								
публичных								
нормативных								
социальных выплат	774	07	01	06 1 04 70060	320	413,90000	413,90000	413,90000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	01	06 1 04 72300		4282,20000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 04 72300	620	4282,20000	0,00000	0,00000
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	01	06 1 04 S2300		1070,50000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 1 04 S2300	620	1070,50000	0,00000	0,00000
Федеральный проект								
"Содействие								
занятости женщин -								
создание условий	774	07	01	06 1 P2 00000		0,00000	6087,06000	41785,28000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дошкольного								
образования для детей								
в возрасте до трех								
лет"								
Расходы на создание								
дополнительных мест								
для детей в возрасте								
от 1,5 до 3 лет в								
образовательных								
организациях,								
осуществляющих								
образовательную								
деятельность по								
образовательным								
программам								
дошкольного								
образования	774	07	01	06 1 P2 52320		0,00000	6087,06000	41785,28000
Капитальные	774	07	01	00 112 32320		0,00000	0007,00000	41703,20000
вложения в объекты								
государственной								
(муниципальной)								
собственности	774	07	01	06 1 P2 52320	400	0,00000	6087,06000	41785,28000
Подпрограмма	774	07	01	00 1 F 2 32320	400	0,0000	0087,00000	41765,28000
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального								
района"								
1 -								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021			0.4					
годы"	774	07	01	06 3 00 00000		448,97600	379,27600	379,27600
Обеспечение								
пожарной								
безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	01	06 3 01 00000		335,00000	312,50000	312,50000
Обеспечение								
пожарной								
безопасности,								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных	774	07	01	06 3 01 72120		312,50000	312,50000	312,50000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 3 01 72120	620	312,50000	312,50000	312,50000
Софинансирование	,,,	07	01	00 3 01 72120	020	312,30000	312,30000	312,30000
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
ДОШКОЛЬНЫХ								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	01	06 3 01 S2120		22,50000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 3 01 S2120	620	22,50000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	01	06 3 02 00000		113,97600	66,77600	66,77600
Обеспечение								
пожарной								
безопасности,								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного	774	07	01	06 3 02 72120		66,77600	66,77600	66,77600
дополнительного	/ / +	07	01	00 3 02 72120	I .	00,77000	00,77000	00,77000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования детей								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	06 3 02 72120	620	66,77600	66,77600	66,77600
Софинансирование								
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	01	06 3 02 S2120		47,20000	0,00000	0,00000
Субсидии	774	07	01	00 3 02 32120		47,20000	0,0000	0,0000
автономным								
	774	07	01	06 3 02 S2120	620	47,20000	0,00000	0,00000
учреждениям	//4	07	01	00 3 02 82120	020	47,20000	0,0000	0,0000
Муниципальная								
Программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Улучшение								
жилищных условий								
граждан,								
проживающих в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2016-2020								
годы"	774	07	01	14 0 00 00000		4,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
образовательных								
организаций								
качественной								
питьевой водой за								
счет установки и								
обслуживания систем								
очистки воды в								
образовательных								
организациях								
Парфинского								
муниципального								
района	774	07	01	14 0 02 00000		4,80000	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов на								
реализацию								
мероприятий								
муниципальных								
программ в области	774	07	01	14 0 02 S2370		4,80000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
водоснабжения и								
водоотведения								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	01	14 0 02 S2370	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	774	07	02			93665,97001	73253,63600	73347,43600
Муниципальная						,	,	,
программа								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	02	06 0 00 00000		93661,44751	73253,63600	73347,43600
Подпрограмма							·	
"Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	02	06 1 00 00000		93120,31151	72824,30000	72918,10000
Развитие системы								
образования								
Парфинского								
муниципального								
района	774	07	02	06 1 01 00000		1831,609000	0,000000	0,000000
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях,								
реализующих								
основные								
общеобразовательные								
программы	774	07	02	06 1 01 23210		730,009000	0,000000	0,000000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 01 23210	620	730,009000	0,000000	0,000000
Расходы на погашение	774	07	02	06 1 01 76140		1101,600000	0,000000	0,000000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
просроченной								
кредиторской								
задолженности								
муниципальных								
образовательных								
организаций,								
обновление их								
материально-								
технической базы,								
развитие								
муниципальной								
системы образования								
за счет иных								
межбюджетных								
трансфертов								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 01 76140	620	1101,600000	0,000000	0,000000
Создание условий для	,,,	07	02	00 1 01 701 10	020	1101,00000	0,000000	0,000000
получения								
качественного								
образования	774	07	02	06 1 03 00000		663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение	774	07	02	00 1 03 00000		003,00000	002,80000	002,80000
муниципальных организаций,								
осуществляющих								
образовательную								
1								
деятельность по								
образовательным								
программам начального общего,								
основного общего и								
среднего общего								
образования,								
учебниками и								
учебными пособиями	774	07	02	06 1 03 70500		500,80000	500,80000	500,80000
Субсидии								
автономным						-0.5		
учреждениям	774	07	02	06 1 03 70500	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа								
к информационно-								
телекоммуникационно								
й сети "Интернет"								
муниципальных								
организаций,								
осуществляющих								
образовательную								
деятельность по								
образовательным								
программам								
начального общего,								
основного общего и								
среднего общего	774	07	02	06 1 03 70570		142,00000	142,00000	142,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования				7				
Субсидии								
_								
автономным	774	07	02	06 1 02 70570	(20	1.42.00000	1.42.00000	1.42.00000
учреждениям	774	07	02	06 1 03 70570	620	142,00000	142,00000	142,00000
Приобретение или								
изготовление бланков								
документов об								
образовании и (или) о								
квалификации								
муниципальными								
образовательными	77.4	07	02	06 1 02 72000		20,00000	20,00000	20,00000
организациями	774	07	02	06 1 03 72080		20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии								
автономным							• • • • • • • •	
учреждениям	774	07	02	06 1 03 72080	620	20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование								
расходов на								
приобретение или								
изготовление бланков								
документов об								
образовании и (или) о								
квалификации								
муниципальными								
образовательными								
организациями	774	07	02	06 1 03 S2080		0,20000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 03 S2080	620	0,20000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и								
сопровождающего								
деятельность								
муниципальных								
организаций	774	07	02	06 1 04 00000		87370,46251	72161,50000	72255,30000
Обеспечение								
деятельности								
образовательных								
организаций,								
реализующих								
основные								
общеобразовательные								
программы	774	07	02	06 1 04 01210		11742,70000	11830,80000	11924,60000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 01210	620	11742,70000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение				-		, , , , , , ,	,	,
государственных								
гарантий реализации	774	07	02	06 1 04 70040		53322,40000	53305,70000	53305,70000
	, , <del>, ,</del>	07	02	00 1 07 /0070		55544, <del>T</del> 0000	55505,10000	55505,10000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
прав на получение								
общедоступного и								
бесплатного								
дошкольного								
образования в								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организациях,								
общедоступного и								
бесплатного								
дошкольного,								
начального общего,								
основного общего,								
среднего общего								
образования в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях,								
обеспечение								
дополнительного								
образования детей в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях в части								
расходов на оплату								
труда работникам								
образовательных								
организаций,								
технические средства								
обучения, расходные								
материалы и								
хозяйственные нужды								
образовательных								
организаций, на								
организацию								
обучения по								
основным								
общеобразовательным								
программам на дому,								
возмещение расходов за пользование								
услугой доступа к информационно-								
телекоммуникационно								
й сети «Интернет»								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
организующих								
обучение детей-								
инвалидов с								
использованием								

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дистанционных								
образовательных								
технологий								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 70040	620	53322,40000	53305,70000	53305,70000
Осуществление								
отдельных								
государственных								
полномочий по								
оказанию мер								
социальной								
поддержки								
обучающимся								
муниципальных								
образовательных								
организаций	774	07	02	06 1 04 70060		6102,30000	6102,30000	6102,30000
Социальные выплаты								
гражданам, кроме								
публичных								
нормативных								
социальных выплат	774	07	02	06 1 04 70060	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии						•	•	,
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 70060	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000
Ежемесячное						•	•	,
денежное								
вознаграждение за								
классное руководство								
в муниципальных								
образовательных								
организациях,								
реализующих								
общеобразовательные								
программы								
начального общего,								
основного общего и								
среднего общего								
образования	774	07	02	06 1 04 70630		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии						,	,	, , , , , , ,
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 70630	620	922,70000	922,70000	922,70000
Софинансирование						,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	02	06 1 04 72300		11640,50000	0,00000	0,00000
Субсидии	,,,	0,	02	00 1 0 1 72 3 0 0		11010,2000	0,0000	0,0000
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 72300	620	11640,50000	0,00000	0,00000
у треждениям	114	07	02	00 1 04 /2300	020	11040,50000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	02	06 1 04 S2300		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 S2300	620	2910,10000	0,00000	0,00000
Расходы на оказание						·	,	,
финансовой								
поддержки								
участникам								
Программы «Учитель								
для России» за счет								
иных межбюджетных								
трансфертов								
муниципальным								
районам	774	07	02	06 1 04 76130		729,76251	0,00000	0,00000
Субсидии						, , , , ,	2,0000	0,0000
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 76130	620	729,76251	0,00000	0,00000
Федеральный проект	,,,	07	02	00 1 01 70130	020	725,70251	0,00000	0,00000
«Современная школа»	774	07	02	06 1 E1 00000		3255,24000	0,00000	0,00000
Расходы на	774	07	02	00 1 L1 00000		3233,24000	0,00000	0,00000
обновление								
материально-								
технической базы для								
формирования у								
обучающихся								
современных								
технологических и								
гуманитарных								
навыков	774	07	02	06 1 E1 51690		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии	774	07	02	00 1 L1 31070		1300,74000	0,0000	0,0000
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 51690	620	1566,94000	0,00000	0,00000
Обеспечение	774	07	02	00 1 E1 31090	020	1300,94000	0,0000	0,0000
деятельности центров								
образования								
цифрового и								
гуманитарного								
профилей в								
общеобразовательных								
муниципальных								
•	774	07	02	06 1 E1 70020		0.02.20000	0.00000	0.00000
организациях Субсидии	774	07	02	06 1 E1 70020		983,30000	0,00000	0,00000
автономным	77.4	07	00	06 1 E1 70000	(20	002 2000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 70020	620	983,30000	0,00000	0,00000
Расходы на								
финансовое								
обеспечение			2.5	06171717		<b>5</b> 0.5.005	0.0005	0.0005
деятельности центров	774	07	02	06 1 E1 71370		705,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования								
цифрового и								
гуманитарного								
профилей в								
общеобразовательных								
муниципальных								
организациях								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 71370	620	705,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								0,0000
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021		0.7	0.2	0.6.2.00.00000		7.41.12.600	120 22 500	120 22 500
годы"	774	07	02	06 3 00 00000		541,13600	429,33600	429,33600
Обеспечение								
пожарной								
безопасности								
организаций системы							• • • • • • • •	
образования	774	07	02	06 3 01 00000		427,16000	360,86000	360,86000
Обеспечение								
пожарной								
безопасности,								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	02	06 3 01 72120		360,86000	360,86000	360,86000
Субсидии								
автономным	774	07	02	06 3 01 72120	620	360,86000	360,86000	360,86000

0,00000
0,00000
,47600 68,47600
,47600 68,47600
,47600 68,47600
,
0,0000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	02	06 3 02 S2120	620	45,50000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Улучшение								
жилищных условий								
граждан,								
проживающих в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2016-2020								
годы"	774	07	02	14 0 00 00000		4,52250	0,00000	0,00000
Обеспечение						1,0 ==0 0		3,0000
образовательных								
организаций								
качественной								
питьевой водой за								
счет установки и								
обслуживания систем								
очистки воды в								
образовательных								
организациях								
Парфинского								
муниципального								
района	774	07	02	14 0 02 0000		4,52250	0,00000	0,00000
Софинансирование	774	07	02	14 0 02 0000		4,32230	0,0000	0,0000
расходов на								
расходов на реализацию								
*								
мероприятий муниципальных								
муниципальных программ в области								
программ в области водоснабжения и								
	774	07	02	14 0 00 90270		4.50050	0.0000	0.00000
водоотведения Субсидии	774	07	02	14 0 02 S2370		4,52250	0,00000	0,00000
автономным								
	774	07	00	14.0.00.00270	(20	4.50050	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	02	14 0 02 S2370	620	4,52250	0,00000	0,00000
Дополнительное			0.2			11170 11617	(200 H0000	(404 00000
образование детей	774	07	03			11169,11246	6323,78800	6383,88800
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие	774	07	03	06 0 00 00000		11169,11246	6323,78800	6383,88800

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"								
Подпрограмма								
"Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	02	06 1 00 00000		11102 12446	(20/, 70000	(246 90000
	774	07	03	06 1 00 00000		11102,12446	6286,70000	6346,80000
Развитие системы								
образования								
Парфинского								
муниципального		0.5	0.2	0.5.4.04.00000		2.50.00000	0.00000	0.0000
района	774	07	03	06 1 01 00000		260,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 01 23240		260,00000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 01 23240	620	260,00000	0,00000	0,00000
Развитие								
дополнительного								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе	774	07	03	06 1 02 00000		135,00000	0,00000	0,00000
Организация и								
проведение								
мероприятий с детьми								
в организациях								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 02 23230		135,00000	0,00000	0,00000
Субсидии						·	•	
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 02 23230	620	135,00000	0,00000	0,00000
) - Pontalliniii	, , <del>, ,</del>	07	0.5	00 1 02 23230	520	155,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Обеспечение								
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и								
сопровождающего								
деятельность								
муниципальных								
организаций	774	07	03	06 1 04 00000		10707,12446	6286,70000	6346,80000
Обеспечение	,,,	07	0.5	0010100000		10707,12110	0200,70000	03 10,00000
деятельности								
организаций								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 04 01230		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии	774	07	03	00 1 04 01230		3920,72440	0280,70000	0340,80000
автономным								
	774	07	02	06 1 04 01220	(20	5020 72446	(29, 70000	6246 80000
учреждениям	774	07	03	06 1 04 01230	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	03	06 1 04 72300		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 04 72300	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Расходы								
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	03	06 1 04 S2300		957,30000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 04 S2300	620	957,30000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском	774	07	03	06 3 00 00000		66,98800	37,08800	37,08800
	, , <del>, ,</del>	07	0.5	00 2 00 00000	l .	00,70000	37,00000	27,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"								
Обеспечение								
пожарной								
безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	03	06 3 01 00000		10,00000	10,99600	10,99600
Обеспечение						•	,	·
пожарной								
безопасности,								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	02	06 2 01 70100		0.00000	10.00600	10.00000
Субсидии	774	07	03	06 3 01 72120		0,00000	10,99600	10,99600
автономным	774	07	02	06 2 01 70100	(20)	0.00000	10.00600	10.00600
учреждениям	774	07	03	06 3 01 72120	620	0,00000	10,99600	10,99600
Софинансирование								
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	03	06 3 01 S2120		10,00000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 3 01 S2120	620	10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	03	06 3 02 00000		56,98800	26,09200	26,09200
Обеспечение	774	07	03	06 3 02 72120		37,08800	26,09200	26,09200

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
пожарной								
безопасности,								
антитеррористической								
и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей								
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 3 02 72120	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование	774	07	03	00 3 02 72120	020	37,00000	20,09200	20,09200
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	03	06 3 02 S2120		19,90000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	03	06 3 02 S2120	620	19,90000	0,00000	0,00000
Молодежная								
политика	774	07	07			957,35000	949,80000	949,80000
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	07	06 0 00 00000		957,35000	949,80000	949,80000
Подпрограмма								
"Развитие	774	07	07	06 1 00 00000		851,60000	851,60000	851,60000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"								
Развитие								
дополнительного								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе	774	07	07	06 1 02 00000		851,60000	851,60000	851,60000
Оздоровление детей	774	07	07	06 1 02 23720		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	07	06 1 02 23720	620	851,60000	851,60000	851,60000
Подпрограмма								
"Развитие и								
реализация								
потенциала молодежи								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	07	06 2 00 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Выявление,								
продвижение и								
поддержка активности								
молодежи и ее								
достижений в								
различных сферах								
деятельности, в том								
числе по	774	07	07	06 2 02 00000		61,20000	61,20000	61,20000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
волонтерскому								
движению								
Реализация								
мероприятий по								
молодежной политике	774	07	07	06 2 02 23730		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии						,	,	
автономным								
учреждениям	774	07	07	06 2 02 23730	620	17,00000	17,00000	17,00000
Расходы по						,,	. ,	. ,
организации и								
осуществлению								
мероприятий по								
работе с детьми и								
молодежью в								
поселениях на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	774	07	07	06 2 02 62040		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии	774	07	07	00 2 02 02040		44,20000	44,20000	44,20000
автономным								
	774	07	07	06 2 02 62040	(20)	44 20000	44.20000	44.20000
учреждениям	774	07	07	06 2 02 62040	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма "Патриотическое								
=								
воспитание населения								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	07	06 5 00 00000		44,55000	37,00000	37,00000
Совершенствование								
форм и методов								
работы по								
патриотическому								
воспитанию граждан	774	07	07	06 5 02 00000		34,05000	26,50000	26,50000
Реализация								
мероприятий								
патриотической								
направленности	774	07	07	06 5 02 23710		7,55000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	07	06 5 02 23710	620	7,55000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Реализация								
мероприятий								
патриотической								
направленности в								
поселениях на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	774	07	07	06 5 02 62030		26,50000	26,50000	26.50000
Субсидии	//4	07	07	06 3 02 62030		20,30000	20,30000	26,50000
•								
автономным	77.4	07	07	06.5.00.60000	620	26.50000	26.50000	26.50000
учреждениям	774	07	07	06 5 02 62030	620	26,50000	26,50000	26,50000
Военно-								
патриотическое								
воспитание,								
взаимодействие с								
различными								
организациями,								
занимающимися								
подготовкой								
молодежи к военной								
службе	774	07	07	06 5 03 00000		10,50000	10,50000	10,50000
Реализация								
мероприятий								
патриотической								
направленности в								
поселениях на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	774	07	07	06 5 03 62030		10,50000	10,50000	10,50000
Субсидии						-		
автономным								
учреждениям	774	07	07	06 5 03 62030	620	10,50000	10,50000	10,50000
Другие вопросы в						- ,		.,
области образования	774	07	09			11552,73993	10484,80000	10547,60000
Муниципальная						,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
программа								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
раионе на 2017-2021 годы"	774	07	00	02 0 00 0000		11 40000	0.00000	0.00000
	774	07	09	02 0 00 0000		11,40000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	774	07	00	02 1 00 0000		11 40000	0.00000	0.00000
"Развитие	774	07	09	02 1 00 0000		11,40000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"								
Развитие и								
обеспечение системы								
муниципальной								
· _								
-								
Парфинском								
муниципальном	774	07	00	02 1 01 00000		11 40000	0.00000	0.00000
районе	774	07	09	02 1 01 00000		11,40000	0,00000	0,00000
Реализация								
мероприятий								
подпрограммы								
"Развитие								
муниципальной								
службы в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района								
"Совершенствование								
системы								
муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2017-2021								
годы"	774	07	09	02 1 01 23110		11,40000	0,00000	0,00000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	774	07	09	02 1 01 23110	240	11,40000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Муниципальная								
программа								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	09	06 0 00 00000		11541,33993	10484,80000	10547,60000
Подпрограмма						,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
"Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальном								
районе"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района "Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	09	06 1 00 00000		11522 22002	10484,80000	10547 60000
D	774	07	09	06 1 00 00000		11533,33993	10484,80000	10547,60000
образования								
Парфинского								
муниципального	77.4	07	00	06 1 01 00000		221 70000	0.00000	0.00000
района	774	07	09	06 1 01 00000		221,79900	0,00000	0,00000
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях,								
обеспечивающих								
предоставление услуг								
в сфере образования	774	07	09	06 1 01 23350		221,79900	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	09	06 1 01 23350	620	221,79900	0,00000	0,00000
Обеспечение								
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и								
сопровождающего								
деятельность								
муниципальных	774	07	09	06 1 04 00000		7413,14093	6586,40000	6649,20000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций								
Обеспечение								
деятельности								
организаций,								
обеспечивающих								
предоставление услуг								
в сфере образования	774	07	09	06 1 04 01350		6826,54093	6408,10000	6470,90000
Субсидии						,	,	,
автономным								
учреждениям	774	07	09	06 1 04 01350	620	6826,54093	6408,10000	6470,90000
Осуществление						,	,	,
отдельных								
государственных								
полномочий по								
оказанию мер								
социальной								
поддержки								
обучающимся								
муниципальных								
образовательных								
организаций	774	07	09	06 1 04 70060		178,30000	178,30000	178,30000
Субсидии	777	07	07	00 1 04 70000		170,50000	170,30000	170,50000
автономным								
учреждениям	774	07	09	06 1 04 70060	620	178,30000	178,30000	178,30000
Софинансирование	774	07	07	00 1 04 70000	020	170,50000	170,30000	170,50000
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных								
и автономных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	09	06 1 04 72300		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии	//4	07	09	00 1 04 72300		320,00000	0,0000	0,0000
автономным								
	774	07	09	06 1 04 72300	620	326,60000	0,00000	0,00000
учреждениям Расходы	//4	07	09	00 1 04 72300	020	320,00000	0,0000	0,0000
муниципальных								
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	09	06 1 04 S2300		91 70000	0.00000	0.00000
Субсидии	774	07	09	00 1 04 32300		81,70000	0,00000	0,00000
автономным								
	774	07	00	06 1 04 52200	(20	01 70000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	09	06 1 04 S2300	620	81,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
Деятельности								
Комитета								
образования, спорта и								
молодежной политики								
Администрации								
Парфинского								
муниципального								
района	774	07	09	06 1 05 00000		3898,40000	3898,40000	3898,40000

Наименование	Вед	<b>P</b> 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы на								
обеспечение функций								
муниципальных								
органов	774	07	09	06 1 05 01000		2404,14000	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты						,	,	, , , , , , , ,
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	774	07	09	06 1 05 01000	120	2370,14000	2370,14000	2370,14000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	774	07	09	06 1 05 01000	240	34,00000	34,00000	34,00000
Расходы по	,,, <u>,</u>	,		00 1 00 01000	2.0	2 .,00000	2.,00000	2 1,00000
содержанию штатных								
единиц по								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения								
поселений	774	07	09	06 1 05 62010		364,36000	364,36000	364,36000
Расходы на выплаты	774	07	09	00 1 03 02010		304,30000	304,30000	304,30000
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	774	07	09	06 1 05 62010	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки	774	07	09	06 1 03 62010	120	330,40000	330,40000	330,40000
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных (муниципальных)								
	774	07	00	06.1.05.62010	240	27,00000	27 00000	27 00000
нужд	774	07	09	06 1 05 62010	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по								
содержанию штатных								
единиц,								
осуществляющих								
переданные								
отдельные								
государственные			0.0	06105555		1100 00000	1100 00000	1100 00000
полномочия области	774	07	09	06 1 05 70280		1129,90000	1129,90000	1129,90000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	774	07	09	06 1 05 70280	120	1057,10000	1057,10000	1057,10000
Иные закупки								
товаров, работ и услуг								
для обеспечения								
государственных								
(муниципальных)								
нужд	774	07	09	06 1 05 70280	240	72,80000	72,80000	72,80000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального								
района"								
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"	774	07	09	06 3 00 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение	774	07	09	00 3 00 00000		8,0000	0,0000	0,0000
пожарной								
безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	09	06.2.01.00000		9 00000	0.00000	0.00000
Реализация	774	07	09	06 3 01 00000		8,00000	0,00000	0,00000
•								
мероприятий по обеспечению								
безопасности в								
организациях,								
обеспечивающих								
предоставление услуг		0.5	0.0	0 < 0 04 004 00		0.00000	0.00000	0.0000
в сфере образования	774	07	09	06 3 01 23450		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	07	09	06 3 01 23450	620	8,00000	0,00000	0,00000
Социальная								
политика	774	10				22289,60000	16757,10000	16757,10000
Охрана семьи и								
детства	774	10	04			22289,60000	16757,10000	16757,10000
Расходы на								
осуществление								
охраны семьи и								
детства, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам								
Парфинского								
муниципального								
района	774	10	04	98 0 00 00000		22289,60000	16757,10000	16757,10000
Компенсация								
родительской платы								
родителям (законным								
представителям)	774	10	04	98 0 00 70010		1006,20000	1006,20000	1006,20000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
детей, посещающих								
частные и								
муниципальные								
образовательные								
организации,								
реализующие								
образовательную								
программу								
дошкольного								
образования								
Публичные								
нормативные								
социальные выплаты								
гражданам	774	10	04	98 0 00 70010	310	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Содержание ребенка в		-10	<u> </u>	<u> </u>	010	1000,2000	1000,2000	1000,2000
семье опекуна и								
приемной семье, а								
также								
вознаграждение,								
причитающееся								
приемному родителю	774	10	04	98 0 00 70130		21283,40000	15750,90000	15750,90000
Публичные	774	10	04	98 0 00 70130		21263,40000	13730,90000	13730,90000
нормативные								
-								
	774	10	04	98 0 00 70130	310	12461 90000	6020 20000	6020 20000
гражданам Социальные выплаты	//4	10	04	98 0 00 70130	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
гражданам, кроме публичных								
нормативных								
=	774	10	0.4	00 0 00 70120	220	9921 (0000	9921 (0000	9921 (0000
социальных выплат	774	10	04	98 0 00 70130	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Физическая	774	11				162 60000	217 (0000	217 (0000
культура и спорт Физическая	774	11				162,60000	217,60000	217,60000
культура	774	11	01			162,60000	217,60000	217,60000
Муниципальная	//4	11	01			102,00000	217,00000	217,00000
программа								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
1 *								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021	:			0.0000000000000000000000000000000000000		1.0 .0000	015 50555	215 50555
годы"	774	11	01	06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Подпрограмма								
"Развитие физической								
культуры и спорта на								
территории								
Парфинского								
муниципального								
района"	774	11	01	06 4 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальной								
программы								
Парфинского								
муниципального								
района " Развитие								
образования,								
молодежной политики								
и спорта в								
Парфинском								
муниципальном								
районе на 2014-2021								
годы"								
Развитие физической								
_								
культуры и массового								
спорта на территории	77.4	1.1	0.1	06 4 01 00000		1.62.60000	217 (0000	217 (0000
района	774	11	01	06 4 01 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Проведение								
мероприятий по								
физической культуре								
и спорту в								
организациях								
дополнительного								
образования	774	11	01	06 4 01 23530		12,00000	67,00000	67,00000
Субсидии								
автономным								
учреждениям	774	11	01	06 4 01 23530	620	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по								
обеспечению условий								
для развития на								
территории поселений								
физической культуры								
и массового спорта,								
организации								
проведения								
официальных								
физкультурно-								
оздоровительных и								
спортивных								
мероприятий								
поселения на								
осуществление								
полномочий по								
решению вопросов								
местного значения	774	11	01	06 4 01 62050		150,60000	150,60000	150,60000
Субсидии	,,+	1.1	01	00 + 01 02030		150,00000	150,00000	150,0000
автономным								
	774	1 1	01	06 4 01 62050	620	150 60000	150 60000	150 60000
учреждениям	774	11	01	06 4 01 62050	620	150,60000	150,60000	150,60000
Всего расходов					<u> </u>	306909,97835	256550,47032	292214,71032

## Приложение 8

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Парфинского муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Общегосударственные							
вопросы	01				42228,71075	44117,86300	44005,27000
Функционирование					,	ŕ	,
высшего должностного							
лица субъекта							
Российской Федерации и							
муниципального							
образования	01	02			1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на обеспечение							
деятельности органов							
местного самоуправления							
муниципального района,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	01	02	91 0 00 00000		1500,85000	1500,85000	1500,85000
Глава Парфинского							
муниципального района	01	02	91 1 00 01000		1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	02	91 1 00 01000	120	1500,85000	1500,85000	1500,85000
Функционирование							
законодательных							
(представительных)							
органов государственной							
власти и							
представительных							
органов муниципальных							
образований	01	03			30,00000	30,00000	30,00000
Расходы на обеспечение							
деятельности							
представительного органа	01	03	92 0 00 00000		30,00000	30,00000	30,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района							
Обеспечение							
деятельности депутатов							
Думы Парфинского							
муниципального района	01	03	92 3 00 01000		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки товаров,					,	Í	•
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	03	92 3 00 01000	240	30,00000	30,00000	30,00000
Функционирование					,	,	<b>,</b>
Правительства							
Российской Федерации,							
высших							
исполнительных							
органов государственной							
власти субъектов							
Российской Федерации,							
местных администраций	01	04			27720,26700	27682,14300	27681,25000
Муниципальная	UI	04			27720,20700	27002,14300	27001,23000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	01	04	12 0 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Подпрограмма	01	04	12 0 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
l							
"Финансовая поддержка муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной раиона							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
1 -							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района	0.1	0.4	12.2.00.00000		2 00000	2 00000	2 00000
на 2015-2021 годы"	01	04	12 2 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского					_	_ ا	_
муниципального района	01	04	12 2 02 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Осуществление отдельных							
государственных	01	04	12 2 02 70650		2,00000	2,00000	2,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
полномочий по							
определению перечня							
должностных лиц,							
уполномоченных							
составлять протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими							
статьями областного							
закона "Об							
административных							
правонарушениях"							
Субвенции	01	04	12 2 02 70650	530	2,00000	2,00000	2,00000
Расходы на обеспечение							
деятельности органов							
местного самоуправления							
муниципального района,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	01	04	91 0 00 00000		27718,26700	27680,14300	27679,25000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	01	04	91 2 00 01000		26467,97700	26429,85300	26428,96000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	04	91 2 00 01000	120	25581,04000	25582,04000	25582,04000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 01000	240	766,63700	727,51300	726,62000
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	01	04	91 2 00 01000	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	01	04	91 2 00 62010		159,69000	159,69000	159,69000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	04	91 2 00 62010	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 62010	240	13,28000	13,28000	13,28000
Возмещение затрат по	01	04	91 2 00 70280		1089,60000	1089,60000	1089,60000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные							
полномочия области							
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	04	91 2 00 70280	120	1022,50000	1022,50000	1022,50000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 70280	240	67,10000	67,10000	67,10000
Осуществление отдельных					,	,	•
государственных							
полномочий по							
определению перечня							
должностных лиц,							
уполномоченных							
составлять протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими							
статьями областного							
закона "Об							
административных							
правонарушениях"	01	04	91 2 00 70650		1,00000	1,00000	1,00000
Иные закупки товаров,	01	0.	7120070000		1,00000	1,0000	1,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 70650	240	1,00000	1,00000	1,00000
Судебная система	01	05	2120070000	2.0	17,00000	17,00000	17,00000
Прочие расходы, не	U1	0.5			17,0000	17,0000	17,0000
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	01	05	95 0 00 00000		17,00000	17,00000	17,00000
Составление (изменение)	01	0.5	<i>75</i> 0 00 00000		17,0000	17,0000	17,0000
списков кандидатов в							
присяжные заседатели							
федеральных судов общей							
юрисдикции в Российской							
Федерации	01	05	95 1 00 51200		17,00000	17,00000	17,00000
Иные закупки товаров,	01	03	95 1 00 51200		17,00000	17,00000	17,00000
работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	05	05 1 00 51200	240	17 00000	17 00000	17 00000
· •			95 1 00 51200	240	17,00000	17,00000	17,00000
Обеспечение	01	06			1148,10000	1148,10000	1148,10000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
деятельности							
финансовых, налоговых							
и таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора							
Обеспечение							
деятельности Контрольно-							
счетной палаты							
Парфинского							
муниципального района	01	06	93 0 00 00000		1148,10000	1148,10000	1148,10000
Председатель					·	·	
Контрольно-счетной							
палаты Парфинского							
муниципального района	01	06	93 1 00 00000		634,99000	634,99000	634,99000
Расходы на обеспечение			-		ŕ	ŕ	•
функций муниципальных							
органов	01	06	93 1 00 01000		386,71000	386,71000	386,71000
Расходы на выплаты						·	·
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	06	93 1 00 01000	120	386,71000	386,71000	386,71000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	01	06	93 1 00 62010		248,28000	248,28000	248,28000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	06	93 1 00 62010	120	234,98000	234,98000	234,98000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	06	93 1 00 62010	240	13,30000	13,30000	13,30000
Расходы на содержание							
аппарата Контрольно-							
счетной палаты							
Парфинского							
муниципального района	01	06	93 2 00 00000		513,11000	513,11000	513,11000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	01	06	93 2 00 01000		176,72000	176,72000	176,72000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	06	93 2 00 01000	120	176,72000	176,72000	176,72000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление	01	06	93 2 00 62010		336,39000	336,39000	336,39000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений							
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	06	93 2 00 62010	120	316,49000	316,49000	316,49000
Иные закупки товаров,	01	- 00	70 2 00 02010	120	210,19000	210,12000	210,12000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	06	93 2 00 62010	240	19,90000	19,90000	19,90000
Резервные фонды	01	11	73 Z 00 0Z010	210	200,00000	200,00000	200,00000
Прочие расходы, не	01	11			200,00000	200,0000	200,00000
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	01	11	95 0 00 00000		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные фонды органов	01	11	93 0 00 00000		200,00000	200,00000	200,00000
местного самоуправления							
Парфинского	0.1	1.1	05.0.00.0000		200 00000	200,00000	200 00000
муниципального района	01	11	95 2 00 26030		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	01	11	95 2 00 26030	870	200,00000	200,00000	200,00000
Другие							
общегосударственные							
вопросы	01	13			11612,49375	13539,77000	13428,07000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 0 00 00000		626,50000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 1 00 00000		356,30000	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение							
системы муниципальной							
службы в Парфинском							
муниципальном районе	01	13	02 1 01 00000		256,30000	0,00000	0,00000
<u> </u>							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Реализация мероприятий							

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	02 1 01 23110	240	256,30000	0,00000	0,00000
Развитие деятельности		_			7	- <b>,</b>	- ,
территориального							
общественного							
самоуправления и							
повышение его роли в							
решении вопросов							
местного значения	01	13	02 1 02 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 1 02 23110		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,	01	10	02 1 02 20110		100,0000	0,00000	0,0000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	02 1 02 23110	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 2 00 00000		270,20000	0,00000	0,00000
2011 2021 10ды	01	13	02 2 00 00000		410,40000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Формирование							
современной							
информационной и							
телекоммуникационной							
инфраструктуры и							
обеспечение ее							
надлежащего							
функционирования	01	13	02 2 02 00000		270,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий						-	
подпрограммы							
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 2 02 23120		270,20000	0,00000	0,00000
	01	13	02 2 02 23120		270,20000	0,00000	0,0000
работ и услуг для обеспечения							
государственных	0.1	10	02 2 02 22120	240	270 20000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	01	13	02 2 02 23120	240	270,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	01	13	12 0 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Подпрограмма							
"Финансовая поддержка							
муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	01	13	12 2 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения муниципального							
района	01	13	12 2 02 42020		541,89000	541,89000	541,89000
Иные межбюджетные							
трансферты	01	13	12 2 02 42020	540	541,89000	541,89000	541,89000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные							
полномочия области	01	13	12 2 02 70280		296,20000	296,20000	296,20000
Субвенции	01	13	12 2 02 70280	530	296,20000	296,20000	296,20000
Муниципальная				<u> </u>	,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Профилактика							
терроризма и экстремизма							
в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	15 0 00 00000		2,00000	0,00000	0,00000
Формирование у	01	13	13 0 00 00000		2,00000	0,00000	0,0000
населения нетерпимости к							
проявлениям терроризма и							
экстремизма, а также							
толерантности сознания,							
позитивных установок к							
представителям иных							
этнических сообществ	01	13	15 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,00000
Организация размещения	01	13	13 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,0000
в местах массового							
пребывания граждан, в							
СМИ средств наглядной							
агитации (плакаты, щиты,							
листовки),							
предупреждающих о							
необходимости							
соблюдения бдительности							
в связи с возможностью							
совершения							
террористических актов	01	13	15 0 01 23780		2,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,	01	13	15 0 01 25 / 60		2,0000	0,0000	0,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	15 0 01 23780	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение	01	13	13 0 01 23/80	240	۷,00000	0,00000	0,00000
деятельности учреждений,	0.1	10	04.0.00.00000		705472600	£17.6 00000	£177 00000
не отнесенные к	01	13	94 0 00 00000		7054,73600	5176,28000	5176,28000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района							
Содержание учреждения							
по обеспечению единой							
дежурно-диспетчерской и							
хозяйственно-							
транспортной службы							
Администрации							
муниципального района	01	13	94 5 00 02010		5383,13600	5176,28000	5176,28000
Расходы на выплаты	01	13	713 00 02010		2303,13000	3170,2000	3170,20000
персоналу казенных							
учреждений	01	13	94 5 00 02010	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
Иные закупки товаров,	01	13	713 00 02010	110	133 1,00000	133 1,00000	133 1,00000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 02010	240	819,63600	620,28000	620,28000
Исполнение судебных	01	13	94 3 00 02010	240	819,03000	020,28000	020,28000
актов	01	13	94 5 00 02010	830	20,00000	20,00000	20,00000
Уплата налогов, сборов и	01	13	94 3 00 02010	630	20,00000	20,00000	20,00000
иных платежей	01	13	94 5 00 02010	850	100 00000	191 40000	191 40000
Расходы на повышение	01	13	94 3 00 02010	830	188,90000	181,40000	181,40000
оплаты труда работников							
бюджетной сферы за счет							
иных межбюджетных							
трансфертов							
прансфертов муниципальным районам	0.1	12	0450071410		0.00000	0.00000	0.00000
Софинансирование	01	13	94 5 00 71410		0,00000	0,00000	0,00000
1 1							
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению	0.1	1.2	04.5.00.73300		1227 20000	0.00000	0.00000
коммунальных услуг	01	13	94 5 00 72300		1337,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных	0.1	10	04.5.00.53300	2.10	1227 20000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 72300	240	1337,30000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению			04.500.0000		224 22522	0.0000	0.00000
коммунальных услуг	01	13	94 5 00 S2300		334,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 S2300	240	334,30000	0,00000	0,00000
Прочие расходы, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского	01	13	95 0 00 00000		3091,16775	1116,90000	1103,70000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района							
Расходы по уплате иных							
платежей	01	13	95 1 00 23140		2,21775	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и					,	,	,
иных платежей	01	13	95 1 00 23140	850	2,21775	0,00000	0,00000
Софинансирование					,	,	,
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению							
коммунальных услуг	01	13	95 1 00 72300		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,					·		
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	95 1 00 72300	240	1329,70000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных					·		
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	01	13	95 1 00 S2300		332,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	95 1 00 S2300	240	332,50000	0,00000	0,00000
Мероприятия по							
использованию и							
продвижению							
муниципальных брендов							
на территории							
муниципального района	01	13	95 3 00 23150		34,65000	46,50000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	95 3 00 23150	240	34,65000	46,50000	0,00000
Прочие расходы, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	01	13	95 5 00 00000		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Осуществление отдельных							
государственных							
полномочий в сфере							
государственной							
регистрации актов							
гражданского состояния	01	13	95 5 00 59300		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	01	13	95 5 00 59300	120	1178,80900	858,60000	873,30000
Иные закупки товаров,	01	13	95 5 00 59300	240	213,29100	211,80000	230,40000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Условно утвержденные							
расходы	01	13	95 9 00 99990		0,00000	6408,50000	6310,00000
Резервные средства	01	13	95 9 00 99990	870	0,00000	6408,50000	6310,00000
Национальная оборона	02				596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и					,	,	,
вневойсковая							
подготовка	02	03			596,40000	611,90000	633,50000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	02	03	12 0 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Подпрограмма					,	,	,
"Финансовая поддержка							
муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	02	03	12 2 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Обеспечение							,
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района	02	03	12 2 02 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Осуществление	02	0.5	12 2 02 00000		223,10000	511,50000	223,20000
первичного воинского							
учета на территориях, где							
отсутствуют военные							
комиссариаты	02	03	12 2 02 51180		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	02	03	12 2 02 51180	530	596,40000	611,90000	633,50000
Национальная	02	0.5	12 2 02 31100	230	570, <del>4</del> 0000	011,90000	055,50000
безопасность и							
правоохранительная							
правоохранительная деятельность	03				94,10000	0,00000	0,00000
Защита населения и	03				2 <del>4</del> ,10000	0,00000	0,00000
территории							
чрезвычайных ситуаций	0.2	00			04 10000	0.0000	0.00000
природного и	03	09			94,10000	0,00000	0,00000

Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хрансния материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хрансния материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Мные закупки товаров, работ и услуг для	00000
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хрансния материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
муниципального района "Защита населения и территорий от трезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0.  Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0.  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0.  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0.  Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
муниципального района "Защита населения и территорий от трезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	00000
"Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций побеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций оз 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Шные закупки товаров, работ и услуг для	00000
территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	00000
чрезвычайных ситуаций природного         и техногенного характера на 2016 - 2021 годы"         03         09         04 0 00 00000         94,10000         0,00000	00000
природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 0 00 00000 94,10000 0,00000 0, Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
техногенного характера на 2016 - 2021 годы"	00000
2016 - 2021 годы"   03 09 04 0 00 00000   94,10000 0,00000	00000
Подпрограмма "Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
"Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,1000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,1000 0,00000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
"Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0, Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы"         03         09         04 1 00 00000         94,10000         0,00000         0,           Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03         09         04 1 01 00000         94,10000         0,00000         0,           Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03         09         04 1 01 26010         94,10000         0,00000         0,           Иные закупки товаров, работ и услуг для         0	
природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
техногенного характера на 2016 - 2021 годы" 03 09 04 1 00 00000 94,10000 0,00000 0,  Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,  Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
2016 - 2021 годы"   03	
Хранение и обновление материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0,         Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0,         Иные закупки товаров, работ и услуг для	
материального резерва предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
предназначенного для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 00000 94,10000 0,00000 0, Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
ликвидации  чрезвычайных ситуаций  03  09  04 1 01 00000  94,10000  0,00000  0,  Мероприятия  по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации  чрезвычайных ситуаций  03  09  04 1 01 26010  94,10000  0,00000  0,  Иные закупки товаров, работ и услуг для	
чрезвычайных ситуаций         03         09         04 1 01 00000         94,10000         0,00000         0,           Мероприятия         по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций         03         09         04 1 01 26010         94,10000         0,00000         0,00000         0,           Иные закупки товаров, работ и услуг для         1	
Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	00000
материального резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
ликвидации чрезвычайных ситуаций 03 09 04 1 01 26010 94,10000 0,00000 0, Иные закупки товаров, работ и услуг для	
чрезвычайных ситуаций         03         09         04 1 01 26010         94,10000         0,00000         0,           Иные закупки товаров, работ и услуг для   <	
Иные закупки товаров, работ и услуг для	
работ и услуг для	00000
обеспечения	
государственных	
	00000
Национальная	
	9,10000
Сельское хозяйство и	
	2,30000
Прочие расходы, не	
отнесенные к	
муниципальным	
программам Парфинского	
Организация проведения	30000
мероприятий по 04 05 95 4 00 70720 142,30000 142,30000 142	2,30000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
предупреждению и							
ликвидации болезней							
животных, отлову и							
содержанию							
безнадзорных животных,							
защите населения от							
болезней, общих для							
человека и животных, в							
части отлова							
безнадзорных животных,							
транспортировки							
отловленных							
безнадзорных животных,							
учета, содержания,							
вакцинации,							
стерилизации,							
чипирования отловленных							
безнадзорных животных,							
утилизации							
(уничтожения)							
биологических отходов, в							
том числе в результате							
эвтаназии отловленных							
безнадзорных животных,							
возврата владельцам,							
передачи новым							
владельцам или возврата в							
прежнюю среду обитания							
(вместо отлова)							
отловленных							
безнадзорных животных							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	05	95 4 00 70720	240	142,30000	142,30000	142,30000
Дорожное хозяйство				-	,	,	,
(дорожные фонды)	04	09			4230,26541	3501,00000	4576,80000
Муниципальная					,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие и							
совершенствование							
дорожной деятельности в							
отношении							
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	04	09	11 0 00 00000		4230,26541	3501,00000	4576,80000
Организация и							
обеспечение безопасности	04	09	11 0 01 00000		1257,70000	2407,30000	3483,10000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дорожного движения							
автомобильного							
транспорта по							
автомобильным дорогам							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района							
Содержание							
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных							
пунктов в границах							
муниципального района	04	09	11 0 01 23050		1257,70000	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 01 23050	240	1257,70000	2407,30000	3483,10000
Обеспечение сохранности,							
развития и улучшения							
технического состояния							
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района и							
искусственных							
сооружений на них	04	09	11 0 02 00000		2972,56541	1093,70000	1093,70000
Ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных							
пунктов в границах							
муниципального района и							
искусственных	0.4	00	11.0.02.22020		1200 56541	262 20000	262 20000
сооружений на них Иные закупки товаров,	04	09	11 0 02 23030		1309,56541	262,30000	262,30000
работ и услуг для обеспечения							
государственных	0.4	00	11.0.02.22020	240	1200 56541	262 20000	262 20000
(муниципальных) нужд Ремонт автомобильных	04	09	11 0 02 23030	240	1309,56541	262,30000	262,30000
дорог общего пользования							
-							
границ населенных пунктов в границах							
пунктов в границах муниципального района и							
искусственных							
сооружений на них за счет							
субсидии на них за счет	04	09	11 0 02 71510		1578,00000	789,00000	789,00000
субсидии на	04	09	11 0 02 /1310		13/0,00000	107,00000	107,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
формирование							
муниципальных							
дорожных фондов							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 02 71510	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на					,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,
ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных							
пунктов в границах							
муниципального района и							
искусственных							
сооружений на них	04	09	11 0 02 S1510		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки товаров,	01	07	11 0 02 51310		05,0000	12,10000	12,10000
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 02 S1510	240	85,00000	42,40000	42,40000
Другие вопросы в	04	09	11 0 02 31310	240	65,00000	42,4000	42,4000
области национальной							
ЭКОНОМИКИ	04	12			728,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная	04	12			720,20000	0,0000	0,0000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Обеспечение							
экономического развития							
Парфинского							
муниципального района							
на 2017-2021 годы"	04	12	01 0 00 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие	04	12	01 0 00 00000		100,0000	0,0000	0,0000
малого и среднего							
предпринимательства в							
монопрофильном							
муниципальном							
образовании Парфинское							
· ·							
муниципальной							
программы Парфинского муниципального района							
муниципального района "Обеспечение							
экономического развития Парфинского							
муниципального района	0.4	10	01.2.00.0000		100 00000	0.00000	0.00000
на 2017-2021 годы"	04	12	01 3 00 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование							
системы поддержки							
субъектов малого и		1.0	01.2.01.00000		100.00000	0.00000	0.00000
среднего	04	12	01 3 01 00000		100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
предпринимательства в							
монопрофильном							
муниципальном							
образовании Парфинское							
городское поселение,							
обеспечивающей условия							
их устойчивости							
функционирования							
Расходы на поддержку							
субъектов малого и							
среднего							
предпринимательства в							
монопрофильном							
муниципальном							
образовании Парфинское							
городское поселение	04	12	01 2 01 22190		100,00000	0,00000	0.00000
Субсидии юридическим	04	1.2	01 3 01 23180		100,00000	0,00000	0,00000
1							
лицам (кроме							
некоммерческих							
организаций),							
индивидуальным							
предпринимателям,							
физическим лицам-							
производителям товаров,							
работ, услуг	04	12	01 3 01 23180	810	100,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Градостроительная							
политика на территории							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	04	12	08 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий							
Парфинского							
муниципального района в							
сфере территориального							
планирования и							
градостроительного							
зонирования	04	12	08 0 01 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Выполнение работ по							
планировке территории							
Парфинского							
муниципального района	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,					,	,	/
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	12	08 0 01 23060	240	95,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная	0-1	1.2	00 0 01 23000	<b>∠</b> ∓0	75,00000	0,0000	0,0000
программа Парфинского							
	04	10	12.0.00.00000		522 20000	0.0000	0.0000
муниципального района	04	12	13 0 00 00000		533,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района							
на 2017-2021 годы"							
Эффективное владение,							
пользование и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом и							
формирование							
муниципальной							
собственности	04	12	13 0 01 00000		533,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района							
на 2017-2021 годы"	04	12	13 0 01 23090		533,20000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	12	13 0 01 23090	240	533,20000	0,00000	0,00000
Жилищно -							
коммунальное хозяйство	05				1163,70000	499,40000	499,40000
Жилищное хозяйство	05	01			969,70000	499,40000	499,40000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района							
на 2017-2021 годы"	05	01	13 0 00 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Эффективное владение,							
пользование и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом и							
формирование							
муниципальной							
собственности	05	01	13 0 01 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Организация начисления и							
сбора платы за найм							
жилых помещений в	05	01	13 0 01 23750		61,70000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
бюджет Парфинского							
муниципального района							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	05	01	13 0 01 23750	240	61,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан и							
повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2021 годы"	05	01	14 0 00 00000		908,00000	499,40000	499,40000
Обеспечение сохранности							
жилищного фонда,							
повышение							
эффективности							
эксплуатации жилого							
фонда, улучшение							
жилищных условий,							
создание безопасных и							
благоприятных условий							
проживания граждан	05	01	14 0 01 00000		908,00000	499,40000	499,40000
Проведение капитального							
ремонта муниципального							
жилищного фонда,							
расположенного на							
территории сельских							
поселений	05	01	14 0 01 23740		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	05	01	14 0 01 23740	240	408,60000	0,00000	0,00000
Оплата взносов в фонд							
капитального ремонта							
многоквартирных домов,							
расположенных на							
территории сельских							
поселений на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного	05	0.1	1400122760		400 40000	400 40000	400 40000
значения	05	01	14 0 01 23760		499,40000	499,40000	499,40000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения	05	0.1	1400122760	240	400 40000	400 40000	400 40000
государственных	05	01	14 0 01 23760	240	499,40000	499,40000	499,40000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальных) нужд							
Коммунальное							
хозяйство	05	02			194,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная					,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Устойчивое развитие							
сельских территорий							
Парфинского							
муниципального района							
на 2014-2021 годы"	05	02	05 0 00 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	.,
комплексного							
обустройства населенных							
пунктов, расположенных в							
сельской местности,							
объектами социальной и							
инженерной							
инфраструктуры	05	02	05 0 02 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в	0.5	02	02 0 02 00000		<i>,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,</i>	0,00000	0,00000
границах поселения							
электро-, тепло-, газо- и							
водоснабжения,							
снабжения населения							
топливом в пределах							
полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	05	02	05 0 02 42030		99,00000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные					,	,	,
трансферты	05	02	05 0 02 42030	540	99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная					,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан и							
повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2021 годы"	05	02	14 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Организация					,	•	·
водоснабжения на							
территории сельских							
поселений	05	02	14 0 03 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в					,	•	·
границах поселения							
электро-, тепло-, газо- и	05	02	14 0 03 42030		95,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
водоснабжения,							
снабжения населения							
топливом в пределах							
полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений							
Иные межбюджетные							
трансферты	05	02	14 0 03 42030	540	95,00000	0,00000	0,00000
Образование	07	02	1100312030	2.10	169913,10720	137795,59000	173486,33000
Дошкольное	07				107713,10720	137773,37000	173400,33000
образование	07	01			42620,05100	39131,66600	74578,40600
Муниципальная	07	UI			42020,05100	39131,00000	/45/8,40000
•							
1 1 1 1 1							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	01	06 0 00 00000		42615,25100	39131,66600	74578,40600
Подпрограмма "Развитие							
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	01	06 1 00 00000		42166,27500	38752,39000	74199,13000
Развитие системы							
образования Парфинского							
муниципального района	07	01	06 1 01 00000		3346,77500	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях,							
реализующих основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного							
образования	07	01	06 1 01 23200		2519,00000	0,00000	0,00000
Капитальные вложения в							
объекты государственной							
(муниципальной)							
собственности	07	01	06 1 01 23200	400	2470,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		11 1 1 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2,00000	-,0000
учреждениям	07	01	06 1 01 23200	620	49,00000	0,00000	0,00000
7 -L		01	55 1 51 <i>252</i> 50	320	12,00000	0,0000	0,0000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы на мероприятия							
в сфере обеспечения							
доступности							
приоритетных объектов и							
услуг в приоритетных							
сферах							
жизнедеятельности							
инвалидов и других							
маломобильных групп							
населения в							
муниципальных							
дошкольных организациях	07	01	06 1 01 L0271		827,77500	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 01 L0271	620	827,77500	0,00000	0,00000
Обеспечение							
деятельности							
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность							
муниципальных							
организаций	07	01	06 1 04 00000		38819,50000	32665,33000	32413,85000
Обеспечение							
деятельности							
образовательных							
организаций,							
реализующих основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного							
образования	07	01	06 1 04 01200		11638,50000	11662,03000	11410,55000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 04 01200	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение							
государственных гарантий							
реализации прав на							
получение							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного							
образования в							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организациях,							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего,							
основного общего,							
среднего общего							
образования в							
муниципальных							
общеобразовательных	07	01	06 1 04 70040		21414,40000	20589,40000	20589,40000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организациях,							
обеспечение							
дополнительного							
образования детей в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях в части							
расходов на оплату труда							
работникам							
образовательных							
_ =							
организаций, технические							
средства обучения,							
расходные материалы и							
хозяйственные нужды							
образовательных							
организаций, на							
организацию обучения по							
основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой							
доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной							
сети «Интернет»							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
организующих обучение							
детей-инвалидов с							
использованием							
дистанционных							
образовательных							
технологий							
Субсидии автономным	0.7	0.4	0.5.4.04.700.40	-20	21.11.1.10000	20700 40000	20.500 40000
учреждениям	07	01	06 1 04 70040	620	21414,40000	20589,40000	20589,40000
Осуществление отдельных							
государственных							
полномочий по оказанию							
мер социальной							
поддержки обучающимся							
муниципальных							
образовательных							
организаций	07	01	06 1 04 70060		413,90000	413,90000	413,90000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	07	01	06 1 04 70060	320	413,90000	413,90000	413,90000
Софинансирование							
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений	07	01	06 1 04 72300		4282,20000	0,00000	0,00000
преждении	07	01	00 1 0 <del>1</del> 14300		7202,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
по приобретению							
коммунальных услуг							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 04 72300	620	4282,20000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	i						
учреждений по	i						
приобретению	i						
коммунальных услуг	07	01	06 1 04 S2300		1070,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 04 S2300	620	1070,50000	0,00000	0,00000
Федеральный проект							
"Содействие занятости							
женщин - создание							
условий дошкольного							
образования для детей в							
возрасте до трех лет"	07	01	06 1 P2 00000		0,00000	6087,06000	41785,28000
Расходы на создание							
дополнительных мест для	İ						
детей в возрасте от 1,5 до							
3 лет в образовательных							
организациях,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам дошкольного							
образования	07	01	06 1 P2 52320		0,00000	6026,19000	41367,43000
Капитальные вложения в							
объекты государственной							
(муниципальной)							
собственности	07	01	06 1 P2 52320	400	0,00000	6087,06000	41785,28000
Подпрограмма							
"Безопасность							
учреждений системы							
образования Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском	İ						
муниципальном районе на	1						
2014-2021 годы"	07	01	06 3 00 00000		448,97600	379,27600	379,27600
Обеспечение пожарной					•	•	ŕ
безопасности организаций	İ						
системы образования	07	01	06 3 01 00000		335,00000	312,50000	312,50000
Обеспечение пожарной					7	,	,
безопасности,	İ						
антитеррористической и	1						
антикриминальной	İ						
безопасности	07	01	06 3 01 72120		312,50000	312,50000	312,50000
		U 1	30 3 01 /2120		512,50000	512,50000	512,50000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 3 01 72120	620	312,50000	312,50000	312,50000
Софинансирование	0.	01	00001,2120	020	212,0000	212,0000	212,00000
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
_							
муниципальных организаций							
1 -							
дополнительного	07	0.1	06 2 01 82120		22 50000	0.00000	0.00000
образования детей	07	01	06 3 01 S2120		22,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	0.1	06.2.01.02120	<b>620</b>	22 50000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	01	06 3 01 S2120	620	22,50000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности организаций	0.5	0.4	0.5.2.02.00000		112.05.00		
системы образования	07	01	06 3 02 00000		113,97600	66,77600	66,77600
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	01	06 3 02 72120		66,77600	66,77600	66,77600
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 3 02 72120	620	66,77600	66,77600	66,77600

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Софинансирование							
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	01	06 3 02 S2120		47,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.	01	0000022120		.,,2000	3,0000	0,0000
учреждениям	07	01	06 3 02 S2120	620	47,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная	07	01	00 3 02 32120	020	47,20000	0,00000	0,0000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан,							
проживающих в							
Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2020 годы"	07	01	14.0.00.00000		4 90000	0.00000	0.00000
Обеспечение	07	01	14 0 00 00000		4,80000	0,00000	0,00000
образовательных							
организаций качественной питьевой водой за счет							
установки и							
обслуживания систем							
очистки воды в							
образовательных							
организациях							
Парфинского	0.7	0.1	140020000		4.00000	0.00000	0.00000
муниципального района	07	01	14 0 02 0000		4,80000	0,00000	0,00000
Софинансирование							
расходов на реализацию							
мероприятий							
муниципальных программ							
в области водоснабжения							
и водоотведения	07	01	14 0 02 S2370		4,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,:		
учреждениям	07	01	14 0 02 S2370	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	07	02			93665,97001	73253,63600	73347,43600
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на	07	02	06 0 00 00000		93661,44751	73253,63600	73347,43600

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
2014-2021 годы"							
Подпрограмма "Развитие							
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	02	06 1 00 00000		93120,31151	72824,30000	72918,10000
Развитие системы							
образования Парфинского							
муниципального района	07	02	06 1 01 00000		1831,609000	0,000000	0,000000
Реализация прочих					,	,	,
мероприятий в							
организациях,							
реализующих основные							
общеобразовательные							
программы	07	02	06 1 01 23210		730,009000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	07	02	06 1 01 23210	620	730,009000	0,000000	0,000000
Расходы на погашение					,	,	,
просроченной							
кредиторской							
задолженности							
муниципальных							
образовательных							
организаций, обновление							
их материально-							
технической базы,							
развитие муниципальной							
системы образования за							
счет иных межбюджетных							
трансфертов	07	02	06 1 01 76140		1101,600000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 01 76140	620	1101,600000	0,000000	0,000000
Создание условий для							
получения качественного							
образования	07	02	06 1 03 00000		663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение							
муниципальных							
организаций,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего							
и среднего общего	07	02	06 1 03 70500		500,80000	500,80000	500,80000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования, учебниками							
и учебными пособиями							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 03 70500	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной							
сети "Интернет"							
муниципальных							
организаций,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего							
и среднего общего							
образования	07	02	06 1 03 70570		142,00000	142,00000	142,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 03 70570	620	142,00000	142,00000	142,00000
Приобретение или							
изготовление бланков							
документов об							
образовании и (или) о							
квалификации							
муниципальными							
образовательными							
организациями	07	02	06 1 03 72080		20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 03 72080	620	20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование							
расходов на приобретение							
или изготовление бланков							
документов об							
образовании и (или) о							
квалификации							
муниципальными							
образовательными	07	02	06 1 02 02000		0.20000	0.00000	0.00000
организациями	07	02	06 1 03 S2080		0,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	06 1 02 02000	<b>620</b>	0.20000	0.00000	0.00000
учреждениям Обеспечение	07	02	06 1 03 S2080	620	0,20000	0,00000	0,00000
деятельности							
образовательных организаций района и							
организаций района и учреждения,							
учреждения, обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность							
муниципальных							
организаций	07	02	06 1 04 00000		87370,46251	72161,50000	72255,30000
Обеспечение	07	02	06 1 04 01210		11742,70000	11830,80000	11924,60000
Ооссистение	U/	02	00 1 04 01210		11/42,/0000	11030,00000	11724,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
деятельности							
образовательных							
организаций,							
реализующих основные							
общеобразовательные							
программы							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 01210	620	11742,70000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение					,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	, , , , , , ,
государственных гарантий							
реализации прав на							
получение							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного							
образования в							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организациях,							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего,							
основного общего,							
среднего общего							
образования в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях,							
обеспечение							
дополнительного							
образования детей в							
муниципальных общеобразовательных							
_							
организациях в части							
расходов на оплату труда							
работникам							
образовательных							
организаций, технические							
средства обучения,							
расходные материалы и							
хозяйственные нужды							
образовательных							
организаций, на							
организацию обучения по							
основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой							
доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной							
сети «Интернет»	07	02	06 1 04 70040		53322,40000	53305,70000	53305,70000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
организующих обучение							
детей-инвалидов с							
использованием							
дистанционных							
образовательных							
технологий							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 70040	620	53322,40000	53305,70000	53305,70000
Осуществление отдельных	07	02	00 1 04 70040	020	33322,40000	33303,70000	33303,70000
государственных							
полномочий по оказанию							
1 ±							
поддержки обучающимся							
муниципальных							
образовательных							
организаций	07	02	06 1 04 70060		6102,30000	6102,30000	6102,30000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	07	02	06 1 04 70060	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 70060	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000
Ежемесячное денежное							
вознаграждение за							
классное руководство в							
муниципальных							
образовательных							
организациях,							
реализующих							
общеобразовательные							
программы начального							
общего, основного общего							
и среднего общего							
образования	07	02	06 1 04 70630		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии автономным					,		,
учреждениям	07	02	06 1 04 70630	620	922,70000	922,70000	922,70000
Софинансирование	0.	02	0010170000	020	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	322,70000	<i>y</i> <b>=</b> 2,70000
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению							
· ·	07	02	06 1 04 72300		11640 50000	0,00000	0.0000
коммунальных услуг	07	02	00 1 04 72300		11640,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	00	06 1 04 70000	(20	11640 50000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	02	06 1 04 72300	620	11640,50000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	02	06 1 04 S2300		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	06 1 04 S2300	620	2910,10000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Расходы на оказание							
финансовой поддержки							
участникам Программы							
«Учитель для России» за							
счет иных межбюджетных							
трансфертов							
муниципальным районам	07	02	06 1 04 76130		729,76251	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	07	02	06 1 04 76130	620	729,76251	0,00000	0,00000
Федеральный проект					,	,	,
«Современная школа»	07	02	06 1 E1 00000		3255,24000	0,00000	0,00000
Расходы на обновление	0.	02	001210000		2220,2:000	3,0000	0,0000
материально-технической							
базы для формирования у							
обучающихся							
современных							
технологических и							
гуманитарных навыков	07	02	06 1 E1 51690		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	00 1 E1 31090		1300,94000	0,0000	0,0000
учреждениям	07	02	06 1 E1 51690	620	1566,94000	0,00000	0,00000
Обеспечение	07	02	00 1 E1 31090	020	1300,94000	0,0000	0,00000
деятельности центров							
образования цифрового и							
гуманитарного профилей							
в общеобразовательных							
муниципальных	0.7	0.2	06 1 E1 70020		002 2000	0.00000	0.00000
организациях	07	02	06 1 E1 70020		983,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.7	0.2	06 1 E1 70020	620	002 2000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	02	06 1 E1 70020	620	983,30000	0,00000	0,00000
Расходы на финансовое							
обеспечение деятельности							
центров образования							
цифрового и							
гуманитарного профилей							
в общеобразовательных							
муниципальных							
организациях	07	02	06 1 E1 71370		705,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 E1 71370	620	705,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность							
учреждений системы							
образования Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на	07	02	06 3 00 00000		541,13600	429,33600	429,33600

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
2014-2021 годы"							
Обеспечение пожарной							
безопасности организаций							
системы образования	07	02	06 3 01 00000		427,16000	360,86000	360,86000
Обеспечение пожарной					,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		200,0000
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 01 72120		360,86000	360,86000	360,86000
Субсидии автономным	07	02	00 3 01 72120		300,00000	300,00000	300,00000
учреждениям	07	02	06 3 01 72120	620	360,86000	360,86000	360,86000
Софинансирование	07	02	00 3 01 72120	020	300,80000	300,00000	300,00000
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 01 S2120		66,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	00 3 01 32120		00,30000	0,00000	0,0000
учреждениям	07	02	06 3 01 S2120	620	66,30000	0,00000	0,00000
Обеспечение	07	02	00 3 01 32120	020	00,30000	0,00000	0,0000
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности организаций							
системы образования	07	02	06 3 02 00000		113,97600	68,47600	68,47600
Обеспечение пожарной	07	02	00 3 02 00000		113,97000	00,47000	00,47000
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,	07	02	06 3 02 72120		68 47600	68 47600	68 47600
организации,	U/	02	06 3 02 72120		68,47600	68,47600	68,47600

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 3 02 72120	620	68,47600	68,47600	68,47600
Софинансирование					,	,	•
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 02 S2120		45,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	00 3 02 82120		13,30000	0,00000	0,00000
учреждениям	07	02	06 3 02 S2120	620	45,50000	0,00000	0,00000
Муниципальная	07	02	00 3 02 32120	020	+3,30000	0,00000	0,00000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан,							
проживающих в							
Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2020 годы"	07	02	14 0 00 00000		4,52250	0,00000	0,00000
Обеспечение	07	02	14 0 00 00000		4,32230	0,0000	0,0000
образовательных							
организаций качественной							
питьевой водой за счет							
установки и							
обслуживания систем							
очистки воды в							
образовательных							
организациях							
Парфинского							
муниципального района	07	02	14.0.02.0000		4 52250	0.00000	0.00000
Софинансирование	0/	02	14 0 02 0000		4,52250	0,00000	0,00000
* *							
расходов на реализацию							
мероприятий							
муниципальных программ в области водоснабжения							
	07	02	14 0 02 92270		4.50050	0.00000	0.00000
и водоотведения	07	02	14 0 02 S2370	<b></b>	4,52250	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	14 0 02 S2370	620	4,52250	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Дополнительное							
образование детей	07	03			20981,91496	13975,68800	14063,08800
Муниципальная	<u> </u>	- 00			20001010	20>10,0000	11000,0000
программа Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	03	06 0 00 00000		11160 11246	6323,78800	6383,88800
Подпрограмма "Развитие	07	03	00 0 00 00000		11169,11246	0323,78800	0303,00000
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	03	06 1 00 00000		11102,12446	6286,70000	6346,80000
Развитие системы							
образования Парфинского							
муниципального района	07	03	06 1 01 00000		260,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	06 1 01 23240		260,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 1 01 23240	620	260,00000	0,00000	0,00000
Развитие дополнительного					·	Í	,
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе	07	03	06 1 02 00000		135,00000	0,00000	0,00000
Организация и проведение	07	0.5	0010200000		155,00000	0,00000	0,0000
мероприятий с детьми в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	06 1 02 23230		135,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	03	00 1 02 23230		133,0000	0,0000	0,0000
· ·	07	03	06 1 02 22220	620	135 00000	0.0000	0.0000
учреждениям Обеспечение	0/	03	06 1 02 23230	020	135,00000	0,00000	0,00000
деятельности							
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность	07	03	06 1 04 00000		10707,12446	6286,70000	6346,80000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных							
организаций							
Обеспечение							
деятельности организаций							
дополнительного							
образования	07	03	06 1 04 01230		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 1 04 01230	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000
Софинансирование							
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению							
коммунальных услуг	07	03	06 1 04 72300		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 1 04 72300	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	03	06 1 04 S2300		957,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 1 04 S2300	620	957,30000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность							
учреждений системы							
образования Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	03	06 3 00 00000		66,98800	37,08800	37,08800
Обеспечение пожарной							
безопасности организаций							40.00.100
системы образования	07	03	06 3 01 00000		10,00000	10,99600	10,99600
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной безопасности							
муниципальных							
ДОШКОЛЬНЫХ							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций	07	03	06 3 01 72120		0,00000	10,99600	10,99600

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 3 01 72120	620	0,00000	10,99600	10,99600
Софинансирование					.,		
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	03	06 2 01 52120		10 00000	0.00000	0,00000
•	07	03	06 3 01 S2120		10,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	0.2	06 2 01 92120	<b>620</b>	10.00000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	03	06 3 01 S2120	620	10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности организаций							
системы образования	07	03	06 3 02 00000		56,98800	26,09200	26,09200
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей	07	03	06 3 02 72120		37,08800	26,09200	26,09200
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 3 02 72120	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование							
расходов по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных	07	03	06 3 02 S2120		19,90000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций,							
муниципальных							
организаций							
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 3 02 S2120	620	19,90000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	07	03	07 0 00 00000		9812,80250	7651,90000	7679,20000
Подпрограмма "Культура	07	03	07 0 00 00000		7012,00230	7031,70000	7077,20000
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
± ±							
муниципального района	0.7	0.2	07.1.00.00000		0.555.50250	7.51.00000	7.70.2000
на 2016-2021 годы"	07	03	07 1 00 00000		9655,60250	7651,90000	7679,20000
Обеспечение прав							
граждан на равный доступ							
к культурным ценностям							
и участию в культурной							
жизни, создание условий							
для развития и реализации							
творческого и							
гражданско-							
патриотического							
потенциала каждой							
личности	07	03	07 1 02 00000		9655,60250	7651,90000	7679,20000
Обеспечение							
деятельности организаций							
дополнительного							
образования	07	03	07 1 02 01230		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 1 02 01230	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 1 02 23240		84,10250	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 1 02 23240	610	84,10250	0,00000	0,00000
Софинансирование					<u> </u>	-	,
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений	07	03	07 1 02 72300		1556,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
по приобретению							
коммунальных услуг							
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 1 02 72300	610	1556,20000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	03	07 1 02 S2300		389,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 1 02 S2300	610	389,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность							
учреждений культуры и							
учреждений							
дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	07	03	07 2 00 00000		157,20000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
пожарной безопасности	07	03	07 2 01 00000		87,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
по безопасности в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 2 01 23430		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 2 01 23430	610	87,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности	07	03	07 2 02 00000		38,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
по безопасности в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 2 02 23430		38,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 2 02 23430	610	38,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
безопасности труда	07	03	07 2 03 00000		32,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий					·		·
по безопасности в							
организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 2 03 23430		32,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 2 03 23430	610	32,20000	0,00000	0,00000
Молодежная политика	07	07			957,35000	949,80000	949,80000
Муниципальная					,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	07	06 0 00 00000		957,35000	949,80000	949,80000
Подпрограмма "Развитие							
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	07	06 1 00 00000		851,60000	851,60000	851,60000
Развитие дополнительного							
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе	07	07	06 1 02 00000		851,60000	851,60000	851,60000
Оздоровление детей	07	07	06 1 02 23720		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 1 02 23720	620	851,60000	851,60000	851,60000
Подпрограмма "Развитие							
и реализация потенциала							
молодежи Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	07	06 2 00 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Выявление, продвижение							
и поддержка активности							
молодежи и ее							
достижений в различных							
сферах деятельности, в							
том числе по							
волонтерскому движению	07	07	06 2 02 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Реализация мероприятий							
по молодежной политике	07	07	06 2 02 23730		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии автономным	07	07	06 2 02 23730	620	17,00000	17,00000	17,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Расходы по организации							
и осуществлению							
мероприятий по работе с							
детьми и молодежью в							
поселениях на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	07	07	06 2 02 62040		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 2 02 62040	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма							
"Патриотическое							
воспитание населения							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	07	06 5 00 00000		44,55000	37,00000	37,00000
Совершенствование форм							
и методов работы по							
патриотическому							
воспитанию граждан	07	07	06 5 02 00000		34,05000	26,50000	26,50000
Реализация мероприятий							
патриотической							
направленности	07	07	06 5 02 23710		7,55000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 5 02 23710	620	7,55000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
патриотической							
направленности в							
поселениях на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	07	07	06 5 02 62030		26,50000	26,50000	26,50000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 5 02 62030	620	26,50000	26,50000	26,50000
Военно-патриотическое							
воспитание,							
взаимодействие с							
различными							
организациями,							
занимающимися							
подготовкой молодежи к							
военной службе	07	07	06 5 03 00000		10,50000	10,50000	10,50000

Реацизация мероприятий патриотической направленности в посседениях из осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поссисний от от от от от от от от от от от от от	Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
направленности в поселениях на осуществление полномочий по репіснию вопросов местного значения поселений по репіснию вопросов местного значения поселений по репіснию вопросов местного значения поселений по достнення полномным учрежденням по достнення полномным учрежденням по достнення по д	Реализация мероприятий							
поселениях на осуществление полномочий по решению вогросов местного значения поселений от 7 от 05 05 36 2030 10,50000 1	патриотической							
осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 07 07 0.6 5 03 62030 10,5000	направленности в							
полномочий по решению вопросов местного вопросов местного дай поселений посредений поселения в программа поселения в парфинского муниципального района поселения в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципального поселений поселение поселений поселения поселений пос	поселениях на							
Вопросов местного значения поселений	осуществление							
3434-ения поселений   07    07    06 5 03 62030   10,500000   10,50000   10,50000   10,50000   10,50000   10,50000   1	полномочий по решению							
Субсидии         автономным учреждениям         07         07         06 5 03 62030         620         10,50000         10,50000         10,50000           Другие         вопросы в боласти образования         07         09         11687,82123         10484,80000         10547,60000           Муниципального муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 0 00 0000         110,48130         0,00000         0,00000           Подпрограмма         "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 100 00000         106,48130         0,00000         0,00000           Развитие и обеспечение системы муниципальном районе муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной полужбы в Парфинском муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальном районе полужбы в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 101 23110         11,40000         0,00000         0,00000           На совершений поливального района полужбы в Парфинском муниципального района полужбы в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 101 23110         11,40	вопросов местного							
у-преждениям 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 1	значения поселений	07	07	06 5 03 62030		10,50000	10,50000	10,50000
Другие вопросы в области образования И от ор 11687,82123 10484,80000 10547,60000 Муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Подпрограмма "Развитис муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе "О ор 02 101 00000 60,88130 0,0000 0,00000	Субсидии автономным							
области образования         07         09         11687,82123         10484,80000         10547,60000           Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 00 00000         110,48130         0,00000         0,00000           Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальном районе" муниципальном районе па 2017-2021 годы"         07         09         02 100 00000         110,48130         0,00000         0,00000           "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 100 00000         106,48130         0,00000         0,00000           Развитие и обеспечение системы муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе па отружбы в Парфинском муниципальном районе па отружбы в Парфинском муниципальном районе па отружбы в Парфинском муниципальном районе па отруживания муниципальном районе па отруживания по отружбы в Парфинском муниципальном районе па отруживания по отружбы в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном районе па отруживания в Парфинском муниципальном ра	учреждениям	07	07	06 5 03 62030	620	10,50000	10,50000	10,50000
Муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе па 2017-2021 годы"								
программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной районе "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы "Совершенство "Совершенс		07	09			11687,82123	10484,80000	10547,60000
муниципального района "Совершенствование системы муниципального районе на 2017-2021 годы"	Муниципальная							
"Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"	1							
системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"	1							
управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"  От 09 02 0 00 0000  110,48130  0,00000  0,00000  0,00000  110,48130  0,00000  0,00000  0,00000  110,48130  0,00000  0,00000  0,00000  110,48130  0,00000  0,00000  0,00000  110,48130  0,00000	*							
муниципальном районе на 2017-2021 годы"								
2017-2021 годы"         07         09         02 0 00 0000         110,48130         0,00000         0,00000           Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 1 00 00000         106,48130         0,00000         0,00000           Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном службы в Парфинском муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000           106,48130         0,00000	* *							
Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,00000 0,	_ ·							
муниципальной службы в Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципальной программы Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципального муниципального района "Совершентвование системы муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной подгрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" от 09 02 101 23110 11,40000 0,00000 0,00000 0		07	09	02 0 00 0000		110,48130	0,00000	0,00000
Парфинском муниципальном районе" муниципального района "Совершенствование системы муниципальной программы Парфинском муниципальной районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,00000 0,	* *							
муниципальном районе" муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципального службы в Парфинском муниципального горов в портраммы "Развитие муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 0210123110 11,40000 0,00000 0,00000								
муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,0000 0,0000 0,0000 0,000	* *							
Программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального района муниципальном районе на 2017-2021 годы"	1							
муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе муниципальном районе от ор ор ор ор ор ор ор ор ор ор ор ор ор	1 =							
"Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,00000 0,00000 Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе 07 09 02 1 01 00000 60,88130 0,00000 0,00000 Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципального муниципального муниципального муниципального районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для								
системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"  07 09 02 1 00 00000  106,48130 0,00000 0,00000  Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе  Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципального муниципального управления в Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенствование "Совершенство "Совершенство "Совершенство "Совершенство	1							
управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,00000 0,00000	±							
муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 00 00000 106,48130 0,00000 0,00000 0,00000 0	<u> </u>							
2017-2021 годы"         07         09         02 1 00 00000         106,48130         0,00000         0,00000           Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе         07         09         02 1 01 00000         60,88130         0,00000         0,00000           Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000           Иные закупки товаров, работ и услуг для         07         09         02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000								
Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе         07 09 02 1 01 00000         60,88130         0,00000         0,00000           Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07 09 02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000           Иные закупки товаров, работ и услуг для         07 09 02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000								
системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе 07 09 02 1 01 00000 60,88130 0,00000 0,00000  Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000  Иные закупки товаров, работ и услуг для		07	09	02 1 00 00000		106,48130	0,00000	0,00000
службы в Парфинском муниципальном районе         07         09         02 1 01 00000         60,88130         0,00000         0,00000           Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"         07         09         02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000           Иные закупки товаров, работ и услуг для         107         09         02 1 01 23110         11,40000         0,00000         0,00000								
муниципальном районе 07 09 02 1 01 00000 60,88130 0,00000 0,000000  Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000  Иные закупки товаров, работ и услуг для	, · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	1 1	07	00	02 1 01 00000		60.00120	0.00000	0.00000
подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для		U/	09	02 1 01 00000		60,88130	0,00000	0,00000
муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"  07 09 02 1 01 23110  11,40000 0,00000  0,00000	<u> </u>							
Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для								
муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	1 -							
муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	* *							
программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,000000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	1							
муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	•							
"Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	1 1							
системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	1							
управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	*							
муниципальном районе на 2017-2021 годы" 07 09 02 1 01 23110 11,40000 0,00000 0,00000 Иные закупки товаров, работ и услуг для	<u> </u>							
2017-2021 годы"       07       09       02 1 01 23110       11,40000       0,00000       0,00000         Иные закупки товаров, работ и услуг для       07       09       02 1 01 23110       11,40000       0,00000       0,00000								
Иные закупки товаров, работ и услуг для	· ·	07	09	02 1 01 23110		11.40000	0.0000	0.00000
работ и услуг для		- 57	0,	52 1 01 25110		11,10000	3,00000	5,0000
	обеспечения	07	09	02 1 01 23110	240	11,40000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
государственных							
(муниципальных) нужд							
Расходы на организацию							
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц,							
служащих и							
муниципальных							
служащих в органах							
местного самоуправления	07	09	02 1 01 72280		49,48130	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 1 01 72280	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на организацию					,		•
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц,							
служащих и							
муниципальных							
служащих	07	09	02 1 01 S2280		45,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,					,	,	,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 1 01 S2280	240	45,60000	0,00000	0,00000
Подпрограмма					,	,	
«Противодействие							
коррупции в Парфинском							
муниципальном районе»							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	07	09	02 3 00 00000		4,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование							•
правового регулирования							
в сфере противодействия							
коррупции	07	09	02 3 01 00000		4,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий					,	-,	- ,
подпрограммы							
"Противодействие	07	09	02 3 01 23130		4,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
коррупции в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 3 01 23130	240	4,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"	07	00	12 0 00 00000		26.0	0.0	0.0
	07	09	12 0 00 00000		36,0	0,0	0,0
Подпрограмма "Повышение							
эффективности							
бюджетных расходов							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"	07	09	12 3 00 00000		36,0	0,0	0,0
Повышение					,	,	,
эффективности и							
прозрачности							
использования							
бюджетных средств	07	09	12 3 03 00000		36,0	0,0	0,0
Расходы на организацию							
дополнительного							
профессионального							
образования и участия в							
семинарах служащих,							
муниципальных							
служащих, работников							
муниципальных							
учреждений в сфере							
повышения							
эффективности	07	09	12 3 03 71340		36,0	0,0	0,0

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
бюджетных расходов							
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	12 3 03 71340	240	36,0	0,0	0,0
Муниципальная					,	,	,
программа Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 0 00 00000		11541,33993	10484,80000	10547,60000
Подпрограмма "Развитие						Í	·
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 1 00 00000		11533,33993	10484,80000	10547,60000
Развитие системы					,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , ,
образования Парфинского							
муниципального района	07	09	06 1 01 00000		221,79900	0,00000	0,00000
Реализация прочих					,	,	,
мероприятий в							
организациях,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в							
сфере образования	07	09	06 1 01 23350		221,79900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							·
учреждениям	07	09	06 1 01 23350	620	221,79900	0,00000	0,00000
Обеспечение							·
деятельности							
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность							
муниципальных							
организаций	07	09	06 1 04 00000		7413,14093	6586,40000	6649,20000
Обеспечение							
деятельности							
организаций,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в	07	09	06 1 04 01350		6826,54093	6408,10000	6470,90000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
сфере образования							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	09	06 1 04 01350	620	6826,54093	6408,10000	6470,90000
Осуществление отдельных							
государственных							
полномочий по оказанию							
мер социальной							
поддержки обучающимся							
муниципальных							
образовательных							
организаций	07	09	06 1 04 70060		178,30000	178,30000	178,30000
Субсидии автономным	07	07	00 1 0 1 70000		170,30000	170,30000	170,30000
учреждениям	07	09	06 1 04 70060	620	178,30000	178,30000	178,30000
Софинансирование	07	09	00 1 04 70000	020	178,30000	178,30000	178,30000
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению							
коммунальных услуг	07	09	06 1 04 72300		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	09	00 1 04 72300		320,00000	0,00000	0,00000
·	07	00	06 1 04 73300	<b>620</b>	226 60000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	09	06 1 04 72300	620	326,60000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению	0.7	00	0610492200		01.70000	0.0000	0.0000
коммунальных услуг	07	09	06 1 04 S2300		81,70000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.7	00	0610492200	<b>62</b> 0	01.70000	0.0000	0.00000
учреждениям	07	09	06 1 04 S2300	620	81,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
деятельности Комитета							
образования, спорта и							
молодежной политики							
Администрации							
Парфинского	0.5	00	0.5.4.0.7.00000		2000 40000	2000 40000	2000 40000
муниципального района	07	09	06 1 05 00000		3898,40000	3898,40000	3898,40000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	07	09	06 1 05 01000		2404,14000	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	07	09	06 1 05 01000	120	2370,14000	2370,14000	2370,14000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	06 1 05 01000	240	34,00000	34,00000	34,00000
Расходы по содержанию							
штатных единиц по							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения поселений	07	09	06 1 05 62010		364,36000	364,36000	364,36000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы на выплаты							
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	07	09	06 1 05 62010	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки товаров,							
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	06 1 05 62010	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные							
полномочия области	07	09	06 1 05 70280		1129,90000	1129,90000	1129,90000
Расходы на выплаты					•	ŕ	,
персоналу							
государственных							
(муниципальных) органов	07	09	06 1 05 70280	120	1057,10000	1057,10000	1057,10000
Иные закупки товаров,					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,
работ и услуг для							
обеспечения							
государственных							
(муниципальных нужд)	07	09	06 1 05 70280	240	72,80000	72,80000	72,80000
Подпрограмма	07	07	0010070200	2.0	72,00000	72,00000	72,0000
"Безопасность							
учреждений системы							
образования Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 3 00 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение пожарной					2,0000	3,0000	2,0000
безопасности учреждений							
системы образования	07	09	06 3 01 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	<i>.</i>		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		2,00000	2,00000	2,0000
по обеспечению							
безопасности в							
организациях,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в							
сфере образования	07	09	06 3 01 23450		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	- 07	30 2 01 23 130		2,0000	3,00000	2,0000
учреждениям	07	09	06 3 01 23450	620	8,00000	0,00000	0,00000
Культура,	07	0)	50 5 01 25 <del>1</del> 50	520	0,0000	0,0000	0,0000
куньтура, кинематография	08				40811,56372	31489,90000	30465,70700
		Λ1			ŕ	, , ,	,
Культура	08	01			40811,56372	31489,90000	30465,70700

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	08	01	07 0 00 00000		40811,56372	31489,90000	30465,70700
Подпрограмма "Культура							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	08	01	07 1 00 00000		40536,96372	31489,90000	30465,70700
Сохранение объектов	00	01	071000000		70330,70374	31702,20000	30703,70700
культурного наследия,							
находящихся в собственности							
Парфинского							
	00	0.1	07.1.01.00000		7.00000	0.00000	0.00000
муниципального района	08	01	07 1 01 00000		7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в сфере	0.0	0.4	07.4.04.000.00		<b>7</b> 00000	0.0000	0.0000
культуры	08	01	07 1 01 23250		7,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 01 23250	610	7,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение прав							
граждан на равный доступ							
к культурным ценностям							
и участию в культурной							
жизни, создание условий							
для развития и реализации							
творческого и							
гражданско-							
патриотического							
потенциала каждой							
личности	08	01	07 1 02 00000		40529,16372	31489,90000	30465,70700
Обеспечение							
деятельности учреждений							
культуры	08	01	07 1 02 01400		23655,73461	23797,80000	22772,20700
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 01400	610	23655,73461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение							
деятельности библиотек	08	01	07 1 02 01420		7690,70000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 01420	610	7690,70000	7692,10000	7693,50000
Расходы по исполнению				-	,	,	,
судебных актов	08	01	07 1 02 23100		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных			5 52 25100		,_,	2,00000	2,0000
актов	08	01	07 1 02 23100	830	22,14200	0,00000	0,00000
MILLOD	UO	01	01 1 02 23100	050	22,14200	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Реализация прочих							
мероприятий в сфере							
культуры	08	01	07 1 02 23250		1060,57445	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					·	-	
учреждениям	08	01	07 1 02 23250	610	1060,57445	0,00000	0,00000
Софинансирование					,	,	,
расходов по							
строительству							
муниципальных							
учреждений культуры	08	01	07 1 02 41010		2509,03266	0,00000	0,00000
Бюджетные инвестиции	08	01	07 1 02 41010	410	2509,03266	0,00000	0,00000
Софинансирование					,	,	,
расходов муниципальных,							
казенных, бюджетных и							
автономных учреждений							
по приобретению							
коммунальных услуг	08	01	07 1 02 72300		3770,10000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	.,	- ,
учреждениям	08	01	07 1 02 72300	610	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных					- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	.,	- ,
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	08	01	07 1 02 S2300		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	- 00	01	0,102,2200		, . <b>2</b> ,0000	3,0000	3,0000
учреждениям	08	01	07 1 02 S2300	610	942,50000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение	- 00	01	0,102,2200	010	, . <b>2</b> ,0000	3,0000	3,0000
развития и укрепления							
материально-технической							
базы муниципальных							
домов культуры в							
населенных пунктах с							
числом жителей до 50							
тысяч человек	08	01	07 1 02 L4670		718,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					,	,	,
учреждениям	08	01	07 1 02 L4670	610	718,80000	0,00000	0,00000
Расходы на поддержку					,	,	,
отрасли культуры	08	01	07 1 02 L5190		159,58000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					7	.,	- ,
учреждениям	08	01	07 1 02 L5190	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма					7	.,	- ,
"Безопасность							
учреждений культуры и							
учреждений							
дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского	08	01	07 2 00 00000		274,60000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района на 2016-2021 годы"							
Повышение уровня							
пожарной безопасности	08	01	07 2 01 00000		160,60000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
по безопасности в							
учреждениях культуры	08	01	07 2 01 23440		160,60000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 2 01 23440	610	160,60000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности	08	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
по безопасности в							
учреждениях культуры	08	01	07 2 02 23440		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 2 02 23440	610	114,00000	0,00000	0,00000
Социальная политика	10				31370,29827	25077,16032	25077,16032
Пенсионное обеспечение	10	01			2651,73013	2290,20000	2290,20000
Прочие расходы, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	10	01	95 0 00 00000		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Доплаты к пенсиям							
муниципальных							
служащих и лиц,							
замещавших							
муниципальные							
должности	10	01	95 8 00 26020		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные нормативные							
социальные выплаты				• • •			
гражданам	10	01	95 8 00 26020	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
Охрана семьи и детства	10	04			28718,56814	22786,96032	22786,96032
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района "Развитие жилищного							
· ·							
строительства на							
территории Парфинского района на 2014-2021							
раиона на 2014-2021 годы"	10	0.4	10.0.00.0000		420 97055	0.00000	0.00000
Подпрограмма	10	04	10 0 00 00000		430,87955	0,00000	0,00000
"Обеспечение жильем							
молодых семей на							
территории Парфинского							
района" муниципальной							
	1						
программы Парфинского							
программы Парфинского муниципального района							
программы Парфинского муниципального района "Развитие жилищного							

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
территории Парфинского							
района на 2014-2021							
годы"							
Обеспечение							
предоставления молодым							
семьям социальных							
выплат на предоставление							
жилья экономического							
класса или							
индивидуальное							
строительство							
индивидуального жилого дома экономического							
класса, а также создание							
условий для привлечения							
молодыми семьями							
собственных средств, дополнительных							
финансовых средств							
кредитных и других							
организаций,							
предоставляющих							
кредиты и займы, в том							
числе ипотечные кредиты,							
для приобретения жилого							
помещения или							
строительства							
индивидуального жилого							
дома	10	04	10 2 01 00000		430,87955	0,00000	0,00000
Расходы на							
софинансирование							
социальных выплат							
молодым семьям	10	04	10 2 01 L4970		430,87955	0,00000	0,00000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	10	04	10 2 01 L4970	320	430,87955	0,00000	0,00000
Расходы на							
осуществление охраны							
семьи и детства, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	10	04	98 0 00 00000		28287,68859	22786,96032	22786,96032
Компенсация							
родительской платы							
родителям (законным							
представителям) детей,							
посещающих частные и							
муниципальные образовательные							
_							
организации,	10	04	08 0 00 70010		1006 20000	1006 20000	1006 20000
реализующие	10	04	98 0 00 70010		1006,20000	1006,20000	1006,20000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образовательную							
программу дошкольного							
образования							
Публичные нормативные							
социальные выплаты							
гражданам	10	04	98 0 00 70010	310	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Содержание ребенка в			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
семье опекуна и приемной							
семье, а также							
вознаграждение,							
причитающееся							
приемному родителю	10	04	98 0 00 70130		21283,40000	15750,90000	15750,90000
Публичные нормативные	10	0.	70 0 00 70130		21203,10000	15750,70000	12720,70000
социальные выплаты							
гражданам	10	04	98 0 00 70130	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
Социальные выплаты	10	01	70 0 00 70130	310	12101,00000	0,20,30000	0,2,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	10	04	98 0 00 70130	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Обеспечение жилыми	10	04	28 0 00 70130	320	8821,00000	8821,00000	8821,00000
помещениями детей-сирот							
и детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц							
из числа детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
	10	0.4	00 0 00 00001		1021 50000	1072 00000	1070 00000
попечения родителей	10	04	98 0 00 R0821	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные инвестиции	10	04	98 0 00 R0821	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми							
помещениями детей-сирот							
и детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц							
из числа детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
попечения родителей							
(сверх уровня,							
предусмотренного							
соглашением)	10	04	98 0 00 N0821		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные инвестиции	10	04	98 0 00 N0821	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Физическая культура и					1.00.0000	<b>64= 60000</b>	<b>44 7 60000</b>
спорт	11	0.4			162,60000	217,60000	217,60000
Физическая культура	11	01			162,60000	217,60000	217,60000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на		0.1	06.0.00.00000		1.60 60000	017 (0000	017 (0000
2014-2021 годы"	11	01	06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Подпрограмма "Развитие							
физической культуры и			06.4.00.0000		1.60 .00000	215 50555	015 50555
спорта на территории	11	01	06 4 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"							
Развитие физической							
культуры и массового							
спорта на территории							
района	11	01	06 4 01 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Проведение мероприятий					,	,	,
по физической культуре и							
спорту в организациях							
дополнительного							
образования	11	01	06 4 01 23530		12,00000	67,00000	67,00000
Субсидии автономным		01	00.012000		12,00000	07,00000	07,00000
учреждениям	11	01	06 4 01 23530	620	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по обеспечению						21,70000	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
условий для развития на							
территории поселений							
физической культуры и							
массового спорта,							
организации проведения							
официальных							
физкультурно-							
оздоровительных и							
спортивных мероприятий							
поселения на							
осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного							
значения	11	01	06 4 01 62050		150,60000	150,60000	150,60000
Субсидии автономным	11	01	00 101 02030		120,0000	120,0000	120,0000
учреждениям	11	01	06 4 01 62050	620	150,60000	150,60000	150,60000
Обслуживание	11	01	00 101 02030	020	120,0000	120,0000	120,0000
государственного и							
муниципального долга	13				67,13300	514,05700	768,74300
Обслуживание							
государственного							
внутреннего и							
муниципального долга	13	01	<u> </u>		67,13300	514,05700	768,74300
Муниципальная					,	,	
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района	13	01	12 0 00 00000		67,13300	514,05700	768,74300

3,74300
3,74300
3,74300
3,74300
1,90000
1,90000
11,70000
1,90000
,
1,90000
<u>8</u>

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района							
на 2015-2021 годы"							
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района	14	01	12 2 02 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Выравнивание бюджетной							
обеспеченности							
поселений	14	01	12 2 02 70100		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	14	01	12 2 02 70100	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Всего расходов					306909,97835	256550,47032	292214,71032

## Приложение 9

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Парфинского муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

		1				•	ыс. руолеи)
Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Обеспечение							
экономического развития							
Парфинского							
муниципального района на							
2014-2016 годы"	01 0 0000				100,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Обеспечение							
экономического развития							
Парфинского							
муниципального района на							
2017-2021 годы"	01 0 00 00000				100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие							
малого и среднего							
предпринимательства в							
монопрофильном							
муниципальном образовании							
Парфинское городское							
поселение" муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Обеспечение экономического							
развития Парфинского							
муниципального района на							
2017-2021 годы"	01 3 00 00000				100,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование системы							
поддержки субъектов малого							
и среднего							
предпринимательства в	01 3 01 00000				100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
монопрофильном							
муниципальном образовании							
Парфинское городское							
поселение, обеспечивающей							
условия их устойчивости							
функционирования							
Расходы на поддержку							
субъектов малого и среднего							
предпринимательства в							
монопрофильном							
муниципальном образовании							
Парфинское городское							
поселение	01 3 01 23180				100,00000	0,00000	0,00000
Национальная экономика		04			·	0,00000	·
	01 3 01 23180	04			100,00000	0,0000	0,00000
Другие вопросы в области национальной экономики	01 2 01 22100	0.4	10		100 00000	0.0000	0.00000
	01 3 01 23180	04	12		100,00000	0,00000	0,00000
Субсидии юридическим лицам							
(кроме некоммерческих							
организаций),							
индивидуальным							
предпринимателям,							
физическим лицам-							
производителым товаров,							
работ, услуг	01 3 0123180	04	12	810	100,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 0 00 00000				736,98130	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 1 00 00000				462,78130	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение							
системы муниципальной							
службы в Парфинском							
муниципальном районе	02 1 01 00000				362,78130	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий						_	
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском муниципальном							
районе" муниципальной	02 1 01 23110				267,70000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование системы							
муниципального управления в							
Парфинском муниципальном							
районе на 2017-2021 годы"							
Общегосударственные							
вопросы	02 1 01 23110	01			256,30000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	02 1 01 23110	01	13		256,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и					·	·	
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 1 01 23110	01	13	240	256,30000	0,00000	0,00000
Образование	02 1 01 23110	07			11,40000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области		· · ·			,	2,0000	2,0000
образования	02 1 01 23110	07	09		11,40000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и	02 1 01 23110	07	0,		11,10000	0,0000	5,0000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 1 01 23110	07	09	240	11,40000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию	02 1 01 23110	07	07	210	11,10000	0,0000	0,0000
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих							
и муниципальных служащих в							
органах местного							
самоуправления	02 1 01 72280				49,48130	0,00000	0,00000
Образование	02 1 01 72280	07			49,48130	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	02 1 01 72200	07			77,70130	0,0000	0,0000
образования	02 1 01 72280	07	09		49,48130	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и	02 1 01 72200	07	07		77,70130	0,0000	0,0000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 1 01 72280	07	09	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на организацию	02 1 01 72200	07	09	240	42,46130	0,0000	0,0000
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих							
и муниципальных служащих	02 1 01 S2280				45,60000	0,00000	0,00000
Образование	02 1 01 S2280 02 1 01 S2280	07			45,60000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	02 1 01 32280	07			43,00000	0,00000	0,0000
образования	02 1 01 92290	07	00		45 60000	0.0000	0.0000
1	02 1 01 S2280	07	09		45,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
	02 1 01 92290	07	00	240	4 <b>5</b> 60000	0.0000	0.0000
государственных	02 1 01 S2280	07	09	240	45,60000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальных) нужд							
Развитие деятельности							
территориального							
общественного							
самоуправления и повышение							
его роли в решении вопросов							
местного значения	02 1 02 00000				100,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							3,3333
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском муниципальном							
районе" муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование системы							
муниципального управления в							
Парфинском муниципальном							
районе на 2017-2021 годы"	02 1 02 23110				100,00000	0,00000	0,00000
Общегосударственные							.,
вопросы	02 1 02 23110	01			100,00000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные	02 1 02 20110	01			100,0000		3,0000
вопросы	02 1 02 23110	01	13		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 1 02 23110	01	13	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма					,	.,	.,
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 2 00 00000				270,20000	0,00000	0,00000
Формирование современной							
информационной и							
телекоммуникационной							
инфраструктуры и							
обеспечение ее надлежащего							
функционирования	02 2 02 00000				270,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы							
"Информатизация							
Парфинского муниципального							
района" муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование системы							
муниципального управления в	02 2 02 23120				270,20000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинском муниципальном							
районе на 2017-2021 годы"							
Общегосударственные							
вопросы	02 2 02 23120	01			270,20000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	02 2 02 23120	01	13		270,20000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 2 02 23120	01	13	240	270,20000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
«Противодействие							
коррупции в Парфинском							
муниципальном районе»							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 3 00 00000				4,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование правового	020 00 0000				1,0000	0,0000	0,0000
регулирования в сфере							
противодействия коррупции	02 3 01 00000				4,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	02 3 01 00000				1,00000	0,0000	0,00000
подпрограммы							
"Противодействие коррупции							
в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского муниципального							
района "Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 3 01 23130				4,00000	0,00000	0,00000
Образование	02 3 01 23130	07			4,00000	0,00000	0,00000
1	02 3 01 23130	07			4,00000	0,0000	0,0000
Другие вопросы в области образования	02 2 01 22120	07	00		4.00000	0.00000	0.00000
1	02 3 01 23130	07	09		4,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 3 01 23130	07	09	240	4,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Защита населения и							
территорий от							
чрезвычайных ситуаций							
природного и техногенного							
характера на 2016 - 2021	04 0 00 00000				94,10000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
годы"							
Подпрограмма "Минимизация							
последствий чрезвычайных							
ситуаций природного и							
техногенного характера"							
Муниципальной программы							
Парфинского муниципального							
района "Защита населения и							
территорий от чрезвычайных							
ситуаций природного и							
техногенного характера на							
2016 - 2021 годы"	04 1 00 00000				94,10000	0,00000	0,00000
Хранение и обновление					,	, , , , , , ,	.,
материального резерва							
предназначенного для							
ликвидации чрезвычайных							
ситуаций	04 1 01 00000				94,10000	0,00000	0,00000
Мероприятия по обеспечению	311010000				× 1,10000	0,0000	0,0000
хранения материального							
резерва для ликвидации							
чрезвычайных ситуаций	04 1 01 26010				94,10000	0,00000	0,00000
Национальная безопасность и	04 1 01 20010				94,10000	0,0000	0,0000
правоохранительная							
деятельность	04 1 01 26010	03			94,10000	0,00000	0,00000
	04 1 01 20010	03			94,10000	0,00000	0,00000
· ·							
техногенного характера, гражданская оборона	04 1 01 26010	03	00		94,10000	0.00000	0.00000
Иные закупки товаров, работ и	04 1 01 26010	03	09		94,10000	0,00000	0,00000
1 1 1							
услуг для обеспечения							
государственных	04 1 01 26010	0.2	00	240	04.10000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	04 1 01 26010	03	09	240	94,10000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района "Устойчивое развитие							
1							
сельских территорий							
Парфинского							
муниципального района на	05 0 00 00000				00 00000	0.00000	0.00000
2014-2021 годы"	05 0 00 00000				99,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
комплексного обустройства							
населенных пунктов,							
расположенных в сельской							
местности, объектами							
социальной и инженерной	05.0.02.00000				00.00000	0.00000	0.00000
инфраструктуры	05 0 02 00000				99,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в							
границах поселения электро-,							
тепло-, газо- и водоснабжения,							
снабжения населения	05.000 15				00.0000	0.00005	0.00000
топливом в пределах	05 0 02 42030				99,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
полномочий, установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного							
значения поселений							
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	05 0 02 42030	05			99,00000	0,00000	0,00000
Коммунальное хозяйство	05 0 02 42030	05	02		99,00000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные	03 0 02 12030	05	02		<i>&gt;&gt;</i> ,00000	0,0000	0,0000
трансферты	05 0 02 42030	05	02	540	99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа	03 0 02 42030	0.5	02	340	77,00000	0,00000	0,00000
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
муниципальном районе на <b>2014-2021</b> годы"	06 0 00 00000				160107 10000	120261 20000	166024,73000
Подпрограмма "Развитие	00 0 00 00000				160107,10090	130361,29000	100024,73000
образования в Парфинском							
<del>-</del>							
• · ·							
муниципальной программы							
Парфинского района "							
муниципального района							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на	064000000				150552 (5000	100100 =0000	4 6 40 63 43 000
2014-2021 годы"	06 1 00 00000				158773,65090	129199,79000	164863,23000
Развитие системы							
образования Парфинского	0.5.4.04.00000				# c c 0 1 0 <b>2</b> 0 0	0.00000	0.0000
муниципального района	06 1 01 00000				5660,18300	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях, реализующих							
основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного	0.4.04.0				2240 00	0.0005	0.0005
образования	06 1 01 23200				2519,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23200	07			2519,00000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 01 23200	07	01		2519,00000	0,00000	0,00000
Капитальные вложения в							
объекты государственной							
(муниципальной)							
собственности	06 1 01 23200	07	01	400	2470,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 01 23200	07	01	620	49,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих			]				
мероприятий в организациях,							
реализующих основные							
общеобразовательные	06 1 01 23210				730,00900	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
программы							
Образование	06 1 01 23210	07			730,00900	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 01 23210	07	02		730,00900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0010120210	07	02		730,00700	0,0000	0,00000
учреждениям	06 1 01 23210	07	02	620	730,00900	0,00000	0,00000
Реализация прочих	00 1 01 23210	07	02	020	730,00700	0,00000	0,0000
мероприятий в организациях							
дополнительного образования	06 1 01 23240				260,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23240	07			260,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование	00 1 01 23240	07			200,00000	0,0000	0,00000
детей	06 1 01 23240	07	03		260,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 1 01 23240	07	03		200,00000	0,00000	0,00000
-	06 1 01 22240	07	02	(20	260,00000	0.00000	0.00000
учреждениям	06 1 01 23240	07	03	620	260,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в организациях,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в сфере	061010000				221 70000	0.0000	0.0000
образования	06 1 01 23350				221,79900	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23350	07			221,79900	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	06 1 01 23350	07	09		221,79900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 01 23350	07	09	620	221,79900	0,00000	0,00000
Расходы на погашение							
просроченной кредиторской							
задолженности							
муниципальных							
образовательных организаций,							
обновление их материально-							
технической базы, развитие							
муниципальной системы							
образования за счет иных							
межбюджетных трансфертов	06 1 01 76140				1101,60000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 76140	07			1101,60000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 01 76140	07	02		1101,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 01 76140	07	02	620	1101,60000	0,00000	0,00000
Расходы на мероприятия в							
сфере обеспечения							
доступности приоритетных							
объектов и услуг в							
приоритетных сферах							
жизнедеятельности инвалидов							
и других маломобильных							
групп населения в							
муниципальных дошкольных							
организациях	06 1 01 L0271				827,77500	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 L0271	07			827,77500	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 01 L0271	07	01		827,77500	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 2 01 202,1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			=-,,,,,,,,,,	2,0000	2,0000
учреждениям	06 1 01 L0271	07	01	620	827,77500	0,00000	0,00000
Развитие дополнительного	06 1 02 00000	07	01	320	986,60000	851,60000	851,60000
Tabhine donominicipiloro	00 1 02 00000	l			200,00000	051,00000	0.51,00000

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образования в Парфинском							
муниципальном районе							
Организация и проведение							
мероприятий с детьми в							
организациях							
дополнительного образования	06 1 02 23230				135,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 02 23230	07			135,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование							
детей	06 1 02 23230	07	03		135,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 02 23230	07	03	620	135,00000	0,00000	0,00000
Оздоровление детей	06 1 02 23720				851,60000	851,60000	851,60000
Образование	06 1 02 23720	07			851,60000	851,60000	851,60000
Молодежная политика	06 1 02 23720	07	07		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 02 23720	07	07	620	851,60000	851,60000	851,60000
Создание условий для							
получения качественного							
образования	06 1 03 00000				663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение муниципальных							
организаций,							
осуществляющих							
образовательную деятельность							
по образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего образования,							
учебниками и учебными							
пособиями	06 1 03 70500				500,80000	500,80000	500,80000
Образование	06 1 03 70500	07			500,80000	500,80000	500,80000
Общее образование	06 1 03 70500	07	02		500,80000	500,80000	500,80000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 03 70500	07	02	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной сети							
"Интернет" муниципальных							
организаций,							
осуществляющих							
образовательную деятельность по образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего образования	06 1 02 70570				142 00000	142,00000	142 00000
Образование	06 1 03 70570	07			142,00000	142,00000	142,00000
Общее образование	06 1 03 70570		02		142,00000	142,00000	142,00000
•	06 1 03 70570	07	02		142,00000	142,00000	142,00000
Субсидии автономным	06 1 02 70570	07	02	620	142 00000	1.42.00000	142 00000
учреждениям	06 1 03 70570	07	02	620	142,00000	142,00000	142,00000
Приобретение или изготовление бланков							
изготовление бланков документов об образовании и							
_ ·	06 1 02 72000				20,00000	20,00000	20,00000
(или) о квалификации	06 1 03 72080	<u> </u>	1		20,00000	20,00000	20,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальными							
образовательными							
организациями							
Образование	06 1 03 72080	07			20,00000	20,00000	20,00000
Общее образование	06 1 03 72080	07	02		20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 03 72080	07	02	620	20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование расходов							
на приобретение или							
изготовление бланков							
документов об образовании и							
(или) о квалификации							
муниципальными							
образовательными							
организациями	06 1 03 S2080				0,20000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 03 S2080	07			0,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 03 S2080	07	02		0,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 03 S2080	07	02	620	0,20000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
образовательных организаций							
района и учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность муниципальных							
организаций	06 1 04 00000				144310,22790	117699,93000	117665,15000
Обеспечение деятельности							
образовательных организаций,							
реализующих основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного							
образования	06 1 04 01200				11638,50000	11662,03000	11410,55000
Образование	06 1 04 01200	07			11638,50000	11662,03000	11410,55000
Дошкольное образование	06 1 04 01200	07	01		11638,50000	11662,03000	11410,55000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 01200	07	01	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение деятельности							
образовательных организаций,							
реализующих основные							
общеобразовательные							
программы	06 1 04 01210				11742,70000	11830,80000	11924,60000
Образование	06 1 04 01210	07			11742,70000	11830,80000	11924,60000
Общее образование	06 1 04 01210	07	02		11742,70000	11830,80000	11924,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 01210	07	02	620	11742,70000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение деятельности							
организаций дополнительного							
образования	06 1 04 01230				5920,72446	6286,70000	6346,80000
Образование	06 1 04 01230	07			5920,72446	6286,70000	6346,80000
Дополнительное образование							
детей	06 1 04 01230	07	03		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии автономным	06 1 04 01230	07	03	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Обеспечение деятельности							
организаций, обеспечивающих							
предоставление услуг в сфере							
образования	06 1 04 01350				6826,54093	6408,10000	6470,90000
Образование	06 1 04 01350	07			6826,54093	6408,10000	6470,90000
Другие вопросы в области					,	·	Ź
образования	06 1 04 01350	07	09		6826,54093	6408,10000	6470,90000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 04 01350	07	09	620	6826,54093	6408,10000	6470,90000
Обеспечение государственных						,	
гарантий реализации прав на							
получение общедоступного и							
бесплатного дошкольного							
образования в муниципальных							
дошкольных образовательных							
организациях,							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего, основного							
общего, среднего общего							
образования в муниципальных							
общеобразовательных							
организациях, обеспечение							
дополнительного образования							
детей в муниципальных							
общеобразовательных							
организациях в части расходов							
на оплату труда работникам							
образовательных организаций,							
технические средства							
обучения, расходные							
материалы и хозяйственные							
нужды образовательных							
организаций, на организацию							
обучения по основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой доступа							
к информационно-							
телекоммуникационной сети							
«Интернет» муниципальных							
общеобразовательных							
организаций, организующих							
обучение детей-инвалидов с							
использованием							
дистанционных							
образовательных технологий	06 1 04 70040				74736,80000	73895,10000	73895,10000
Образование	06 1 04 70040	07					
*			0.1		74736,80000	73895,10000	73895,10000
Дошкольное образование	06 1 04 70040	07	01	620	21414,40000	20589,40000	20589,40000
Субсидии автономным	06 1 04 70040	07	01	620	21414,40000	20589,40000	20589,40000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Общее образование	06 1 04 70040	07	02		53322,40000	53305,70000	53305,70000
Субсидии автономным	0010170010	0,	02			22202,70000	22202,70000
учреждениям	06 1 04 70040	07	02	620	53322,40000	53305,70000	53305,70000
Осуществление отдельных	0010170010	0,	02	020		22202,70000	22202,70000
государственных полномочий							
по оказанию мер социальной							
поддержки обучающимся							
муниципальных							
образовательных организаций	06 1 04 70060				6694,50000	6694,50000	6694,50000
Образование	06 1 04 70060	07			6694,50000	6694,50000	6694,50000
Дошкольное образование	06 1 04 70060	07	01		413,90000	413,90000	413,90000
Социальные выплаты					120,50000		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
гражданам, кроме публичных							
нормативных социальных							
выплат	06 1 04 70060	07	01	320	413,90000	413,90000	413,90000
Общее образование	06 1 04 70060	07	02		6102,30000	6102,30000	6102,30000
Социальные выплаты	0010170000	07	02		0102,50000	0102,50000	0102,50000
гражданам, кроме публичных							
нормативных социальных							
выплат	06 1 04 70060	07	02	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии автономным	0010170000	0,	02	520	2,00,,0000		2,00,,0000
учреждениям	06 1 04 70060	07	02	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000
Другие вопросы в области	0010170000	0,	02	020	2110,10000	2112,1000	21.0,.000
образования	06 1 04 70060	07	09		178,30000	178,30000	178,30000
Субсидии автономным					,	, ,,,	,
учреждениям	06 1 04 70060	07	09	620	178,30000	178,30000	178,30000
Ежемесячное денежное					,	,	,
вознаграждение за классное							
руководство в муниципальных							
образовательных							
организациях, реализующих							
общеобразовательные							
программы начального							
общего, основного общего и							
среднего общего образования	06 1 04 70630				922,70000	922,70000	922,70000
Образование	06 1 04 70630	07			922,70000	922,70000	922,70000
Общее образование	06 1 04 70630	07	02		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 70630	07	02	620	922,70000	922,70000	922,70000
Софинансирование расходов							
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	06 1 04 72300				20078,40000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 72300	07			20078,40000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 04 72300	07	01		4282,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным			]				
учреждениям	06 1 04 72300	07	01	620	4282,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 04 72300	07	02		11640,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 72300	07	02	620	11640,50000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Дополнительное образование							
детей	06 1 04 72300	07	03		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					·		
учреждениям	06 1 04 72300	07	03	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области					,	,	,
образования	06 1 04 72300	07	09		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					·	,	,
учреждениям	06 1 04 72300	07	09	620	326,60000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных					·		
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	06 1 04 S2300				5019,60000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 S2300	07			5019,60000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 04 S2300	07	01		1070,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 04 S2300	07	01	620	1070,50000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 04 S2300	07	02		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 04 S2300	07	02	620	2910,10000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование					,	,	,
детей	06 1 04 S2300	07	03		957,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 04 S2300	07	03	620	957,30000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области					,	,	,
образования	06 1 04 S2300	07	09		81,70000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 04 S2300	07	09	620	81,70000	0,00000	0,00000
Расходы на оказание							
финансовой поддержки							
участникам Программы							
«Учитель для России» за счет							
иных межбюджетных							
трансфертов муниципальным							
районам	06 1 04 76130				729,76251	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 76130	07			729,76251	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 04 76130	07	02		729,76251	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 76130	07	02	620	729,76251	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
Комитета образования, спорта							
и молодежной политики							
Администрации Парфинского							
муниципального района	06 1 05 00000				3898,40000	3898,40000	3898,40000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	06 1 05 01000				2404,14000	2404,14000	2404,14000
Образование	06 1 05 01000	07			2404,14000	2404,14000	2404,14000
Другие вопросы в области							
образования	06 1 05 01000	07	09		2404,14000	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	06 1 05 01000	07	09	120	2370,14000	2370,14000	2370,14000
Иные закупки товаров, работ и	06 1 05 01000	07	09	240	34,00000	34,00000	34,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Расходы по содержанию							
штатных единиц по							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	06 1 05 62010				364,36000	364,36000	364,36000
Образование	06 1 05 62010	07			364,36000	364,36000	364,36000
Другие вопросы в области					,	,	,
образования	06 1 05 62010	07	09		364,36000	364,36000	364,36000
Расходы на выплаты					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	06 1 05 62010	07	09	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки товаров, работ и	0010002010	0,	0,	120	220,10000	220,10000	223,13333
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	06 1 05 62010	07	09	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по	00 1 03 02010	07	07	210	27,90000	27,70000	27,90000
содержанию штатных единиц,							
осуществляющих переданные							
отдельные государственные							
полномочия области	06 1 05 70280				1129,90000	1129,90000	1129,90000
Образование	06 1 05 70280	07			1129,90000	1129,90000	1129,90000
Другие вопросы в области	00 1 03 70280	07			1129,90000	1129,90000	1129,90000
образования	06 1 05 70280	07	09		1129,90000	1129,90000	1129,90000
Расходы на выплаты	00 1 03 70280	07	09		1129,90000	1129,90000	1129,90000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	06 1 05 70280	07	09	120	1057,10000	1057,10000	1057,10000
Иные закупки товаров, работ и	00 1 03 70280	07	09	120	1037,10000	1037,10000	1037,10000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	06 1 05 70280	07	09	240	72,80000	72,80000	72,80000
Федеральный проект	00 1 03 70280	07	09	240	72,80000	72,80000	72,80000
«Современная школа»	06 1 E1 00000				3255,24000	0,00000	0,00000
Расходы на обновление	00 1 E1 00000				3233,24000	0,0000	0,00000
материально-технической							
базы для формирования у							
обучающихся современных							
технологических и							
	06 1 E1 51690				1566 04000	0,00000	0,00000
гуманитарных навыков Образование		07			1566,94000	·	·
1	06 1 E1 51690	07	02		1566,94000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 E1 51690	07	02		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 51 51 600	07	0.2	600	156604000	0.00000	0.00000
учреждениям	06 1 E1 51690	07	02	620	1566,94000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
центров образования							
цифрового и гуманитарного							
профилей в							
общеобразовательных	064747				006 505	0.0005	0.0005
муниципальных организациях	06 1 E1 70020				983,30000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 E1 70020	07			983,30000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Общее образование	06 1 E1 70020	07	02		983,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0012170020	0,	02		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	0,0000	0,0000
учреждениям	06 1 E1 70020	07	02	620	983,30000	0,00000	0,00000
Расходы на финансовое	0012170020	0,	02	020	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	0,0000	0,0000
обеспечение деятельности							
центров образования							
цифрового и гуманитарного							
профилей в							
общеобразовательных							
муниципальных организациях	06 1 E1 71370				705,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 E1 71370	07			705,00000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 E1 71370	07	02		705,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0012171070	0,	02		, 00,0000	0,0000	0,0000
учреждениям	06 1 E1 71370	07	02	620	705,00000	0,00000	0,00000
Федеральный проект				0.20	,	2,0000	2,0000
"Содействие занятости							
женщин - создание условий							
дошкольного образования для							
детей в возрасте до трех лет"	06 1 P2 00000				0,00000	6087,06000	41785,28000
Расходы на создание							
дополнительных мест для							
детей в возрасте от 1,5 до 3							
лет в образовательных							
организациях,							
осуществляющих							
образовательную деятельность							
по образовательным							
программам дошкольного							
образования	06 1 P2 52320				0,00000	6087,06000	41785,28000
Образование	06 1 P2 52320	07			0,00000	6087,06000	41785,28000
Общее образование	06 1 P2 52320	07	01		0,00000	6087,06000	41785,28000
Капитальные вложения в							
объекты государственной							
(муниципальной)							
собственности	06 1 P2 52320	07	01	400	0,00000	6087,06000	41785,283000
Подпрограмма "Развитие и							
реализация потенциала							
молодежи Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на	06.2.00.00000				<b>4 2</b> 0000	<b>24 20000</b>	(4.00000
2014-2021 годы"	06 2 00 00000				61,20000	61,20000	61,20000
Выявление, продвижение и							
поддержка активности							
молодежи и ее достижений в							
различных сферах	06.2.02.00000				C1 20000	<b>61 20000</b>	C1 20000
деятельности, в том числе по	06 2 02 00000				61,20000	61,20000	61,20000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
волонтерскому движению							
Реализация мероприятий по							
молодежной политике	06 2 02 23730				17,00000	17,00000	17,00000
Образование	06 2 02 23730	07			17,00000	17,00000	17,00000
Молодежная политика	06 2 02 23730	07	07		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 2 02 23730	07	07	620	17,00000	17,00000	17,00000
Расходы по организации и							
осуществлению мероприятий							
по работе с детьми и							
молодежью в поселениях на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного	06.000.600.40				44.20000	44.20000	44.20000
значения поселений	06 2 02 62040	0.5			44,20000	44,20000	44,20000
Образование	06 2 02 62040	07	0.=		44,20000	44,20000	44,20000
Молодежная политика	06 2 02 62040	07	07		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии автономным	0.5.0.00.550.55			<b>63</b> 6	44.20000	44.20000	44.20000
учреждениям	06 2 02 62040	07	07	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
системы образования							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	06 3 00 00000				1065,10000	845,70000	845,70000
Обеспечение пожарной						010,70000	010,70000
безопасности организаций							
системы образования	06 3 01 00000				791,15600	684,35600	684,35600
Реализация мероприятий по					,	<b>y</b>	, , , , , , , , ,
обеспечению безопасности в							
организациях,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в сфере							
образования	06 3 01 23450				8,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 3 01 23450	07			8,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	06 3 01 23450	07	09		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 01 23450	07	09	620	8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности муниципальных							
дошкольных образовательных							
организаций, муниципальных	06 3 01 72120				673,36000	684,35600	684,35600

общее образование об 3 01 72120 07 01 620 312,50000 312,50000 312,50000 05,00000 06	Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций дополнительного образование об 3 01 72120 от от от от от от от от от от от от от	общеобразовательных							
образования детей         06 3 01 72120         07         673,36000         684,35600         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         300,86000         360,86000	организаций, муниципальных							
Образование         06 3 01 72120         07         673,36000         684,35600         684,35600           Доликольное образование         06 3 01 72120         07         01         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         312,50000         360,86000         36								
Дошкольное образование	1							
Субсидии автономным учреждениям         06 301 72120         07         01         620         312,50000         312,50000         300,8000         300,8000	Образование	06 3 01 72120	07			673,36000	684,35600	684,35600
умреждениям 06 3 01 72120 07 01 620 312,50000 312,50000 312,50000 0 0.00000 360,86000	Дошкольное образование	06 3 01 72120	07	01		312,50000	312,50000	312,50000
Общее образование         06 3 01 72120         07         02         360,86000 <th< td=""><td>Субсидии автономным</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></th<>	Субсидии автономным							
Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 72120         07         02         620         360,86000         360,86000         360,86000           Дополнительное образование детей         06 3 01 72120         07         03         0,00000         10,99600         10,99600           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 72120         07         03         620         0,00000         10,99600         10,99600           Софинансирование расходов по обеспечению безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образование         06 3 01 82120         07         0         98,80000         0,00000         0,00000           Образование реждениям         06 3 01 82120         07         01         22,50000         0,00000         0,00000           Общее образование образование реждениям         06 3 01 82120         07         01         620         22,50000         0,00000         0,00000           Общее образование реждениям         06 3 01 82120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Общее образование реждениям         06 3 01 82120         07         02         620         66,30000         0,00000	учреждениям	06 3 01 72120	07	01	620	312,50000	312,50000	312,50000
учреждениям об 3 01 72120 07 02 620 360.86000 360.86000 360.86000 10,99600	Общее образование	06 3 01 72120	07	02		360,86000	360,86000	360,86000
Дополнительное образование детей 06 3 01 72120 07 03 0,00000 10,99600 10,99600 Субендин автономым учреждениям 06 3 01 72120 07 03 620 0,00000 10,99600 10,99600 10,99600 Софинансирование расходов по обеспечение безопасности муниципальных догинизаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 01 82120 07 07 01 99,8,80000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 01 620 22,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 02 66,30000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 02 66,30000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 02 66,30000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 02 620 66,30000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 02 620 66,30000 0,00000 0,00000 Субсидин автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000 Субсидин автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000 Субсидин автономным учреждениям 06 3 01 82120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000 Субсидин автономным учреждениям 06 3 02 00000 0 0 284,94000 161,34400 161,34400 Обеспечение пожарной безопасности организаций системы образования образования образования образования образования образования образования образования образования образования образования образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных общеобразования детей 06 3 02 72120 0 172,34000 161,34400 161,34400 161,34400 0,0000 0,00000 0	Субсидии автономным							
Детей Об 3 01 72120 07 03 0,00000 10,99600 10,99600 10,99600 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 72120 07 03 620 0,00000 10,99600 10,	V 1	06 3 01 72120	07	02	620	360,86000	360,86000	360,86000
Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 72120         07         03         620         0,00000         10,99600         10,99600           Софинансирование расходов по обеспечению безопасности муниципальных дошкобразовательных образовательных образовательных организаций, муниципальных дошкобразовательных организаций дополнительного образования детей         06 3 01 82120         98,80000         0,00000 <t< td=""><td>  · · · -</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>	· · · -							
учреждениям об 3 о1 72120 о7 о3 620 0,00000 10,99600 10,99600 Софинансирование расходов по обеспечение безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных образования детей об 3 о1 82120 о7 о 98,80000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение образование об 3 о1 82120 о7 от 98,80000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение образование об 3 о1 82120 о7 от 01 02 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение пожарной безопасности организаций об 3 о1 82120 о7 от 02 об 66,3000 0,0000 0,00000 0,00000 0	7.1	06 3 01 72120	07	03		0,00000	10,99600	10,99600
Софинансирование расходов по обеспечению безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных образования детей 06 з 01 \$2120 07 98.80000 0.00000 0.00000 Допомонное образование 06 з 01 \$2120 07 01 22.50000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 01 620 22.50000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 02 66.30000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 02 66.30000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 02 620 66.30000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 02 620 66.30000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 03 10.00000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 03 10.00000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 03 22.50000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 Субсидии автономным учреждениям 06 з 01 \$2120 07 03 22.50000 0.0	Субсидии автономным							
по обеспечению безопасности муниципальных дошкольных добисобразовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 01 82120 07 01 98,80000 0,00000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000	* *	06 3 01 72120	07	03	620	0,00000	10,99600	10,99600
муниципальных допикольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций дополнительного образования детей 06 3 01 82120 07 01 98,80000 0,00000 0,00000 0,00000 Образования детей 06 3 01 82120 07 01 22,50000 0,00000 0,00000 0,00000 Образование 06 3 01 82120 07 01 620 22,50000 0,00000 0,00000 Общее образование 06 3 01 82120 07 01 620 22,50000 0,00000 0,00000 Общее образование 06 3 01 82120 07 01 620 22,50000 0,00000 0,00000 Общее образование 06 3 01 82120 07 02 66,30000 0,00000 0,00000 0,00000 Общее образование 06 3 01 82120 07 02 66,30000 0,00000 0,00000 0,00000 Общее образование 06 3 01 82120 07 02 620 66,30000 0,00000 0,00000 0,00000 Общее образование детей 06 3 01 82120 07 03 10,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение антитеррористической и антитеррористической								
образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образование								
муниципальных общеобразовательных организаций дополнительного образования детей	_ =							
общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных образование         06 3 01 S2120         98,80000         0,00000 <td>1 1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	1 1							
организаций дополнительного образования детей 06 3 01 \$2120 07 98,80000 0,00000 0,00000 0 0,000	•							
образования дополнительного образования детей 06 3 01 \$2120 07 01 98,80000 0,00000 0,00000 0,00000 0 0,00000 0 0,0000								
образования детей         06 3 01 S2120         98,80000         0,00000         0,00000           Образование         06 3 01 S2120         07         98,80000         0,00000         0,00000           Дошкольное образование         06 3 01 S2120         07         01         22,50000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Дополнительное образование детей         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности муниципальных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образовательных организаций дополнительного         172,34000         161,34400         161,34400								
Образование         06 3 01 \$2120         07         98,80000         0,00000         0,00000           Дошкольное образование         06 3 01 \$2120         07         01         22,50000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 \$2120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 \$2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Дополнительное образование детей         06 3 01 \$2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 \$2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Учреждениям         06 3 01 \$2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций состемы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образовательных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161	_							
Дошкольное образование Субсидии автономным учреждениям Об 3 01 S2120 О7 О7 О8 О8 О8 О8 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9 О9	-					· ·	·	·
Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         01         620         22,50000         0,00000         0,00000           Общее образование         06 3 01 S2120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Дополнительное образование детей         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждение натикерине на из учреждение на из учр	1					*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
учреждениям         06 3 01 S2120         07         01         620         22,50000         0,00000         0,00000           Общее образование         06 3 01 S2120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образовательных организаций дополнительного         172,34000         161,34400         161,34400	<u> </u>	06 3 01 S2120	07	01		22,50000	0,00000	0,00000
Общее образование         06 3 01 S2120         07         02         66,30000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Дополнительное образование детей         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161,34400								
Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         02         620         66,30000         0,00000         0,00000           Дополнительное образование детей         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161,34400	* *				620		·	
учреждениям 06 3 01 S2120 07 02 620 66,30000 0,00000 0,00000 Дополнительное образование детей 06 3 01 S2120 07 03 10,00000 0,00000 0,00000  Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 S2120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000  Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования 06 3 02 00000 284,94000 161,34400 161,34400  Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400		06 3 01 S2120	07	02		66,30000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование детей 06 3 01 S2120 07 03 10,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 06 3 01 S2120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования 06 3 02 00000 284,94000 161,34400 161,34400 Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	I	0.5.0.0.1.00.1.00	0.5	0.2			0.0000	0.0000
детей         06 3 01 S2120         07         03         10,00000         0,00000         0,00000           Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161,34400	J 1	06 3 01 S2120	07	02	620	66,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям         06 3 01 S2120         07         03         620         10,00000         0,00000         0,00000           Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161,34400	' '	06.2.01.92120	0.7	0.2		10.00000	0.00000	0.00000
учреждениям 06 3 01 S2120 07 03 620 10,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования 06 3 02 00000 284,94000 161,34400 161,34400 Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400		06 3 01 S2120	07	03		10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности, муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей Об 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	I	06.2.01.92120	0.7	0.2	<b>620</b>	10.00000	0.00000	0.00000
антитеррористической и антикриминальной безопасности организаций системы образования 06 3 02 00000 284,94000 161,34400 161,34400 Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	<b>v</b> 1	06 3 01 S2120	07	03	620	10,00000	0,00000	0,00000
антикриминальной безопасности организаций системы образования 06 3 02 00000 284,94000 161,34400 161,34400 Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400								
безопасности организаций системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
системы образования         06 3 02 00000         284,94000         161,34400         161,34400           Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей         172,34000         161,34400         161,34400	<u> </u>							
Обеспечение пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	_ ·	06 2 02 00000				284.04000	161 24400	161 24400
безопасности, антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400		00 3 02 00000				40 <del>4</del> ,74UUU	101,34400	101,54400
антитеррористической и антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400	<u>-</u>							
антикриминальной безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400	1							
безопасности муниципальных дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400								
дошкольных образовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400	<u> </u>							
организаций, муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	•							
общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400	<u> </u>							
организаций, муниципальных организаций дополнительного образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400								
организаций дополнительного образования детей         06 3 02 72120         172,34000         161,34400								
образования детей 06 3 02 72120 172,34000 161,34400 161,34400								
		06 3 02 72120				172,34000	161,34400	161,34400
Uopaзование   06 3 02 72120   07     172.34000   161.34400   161.34400	Образование	06 3 02 72120	07			172,34000	161,34400	161,34400

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Дошкольное образование	06 3 02 72120	07	01		66,77600	66,77600	66,77600
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 02 72120	07	01	620	66,77600	66,77600	66,77600
Общее образование	06 3 02 72120	07	02		68,47600	68,47600	68,47600
Субсидии автономным					,		,
учреждениям	06 3 02 72120	07	02	620	68,47600	68,47600	68,47600
Дополнительное образование					<b>,</b>		, , , , , , , , ,
детей	06 3 02 72120	07	03		37,08800	26,09200	26,09200
Субсидии автономным					,		,
учреждениям	06 3 02 72120	07	03	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование расходов					,		,
по обеспечению безопасности							
муниципальных дошкольных							
образовательных организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций, муниципальных							
организаций дополнительного							
образования детей	06 3 02 S2120				112,60000	0,00000	0,00000
Образование	06 3 02 S2120	07			112,60000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 3 02 S2120	07	01		47,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 3 02 S2120	07	01	620	47,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 3 02 S2120	07	02		45,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	·
учреждениям	06 3 02 S2120	07	02	620	45,50000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование							
детей	06 3 02 S2120	07	03		19,90000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 02 S2120	07	02	620	19,90000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие							
физической культуры и							
спорта на территории							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	06 4 00 00000				162,60000	217,60000	217,60000
Развитие физической							
культуры и массового спорта							
на территории района	06 4 01 00000				162,60000	217,60000	217,60000
Проведение мероприятий по							
физической культуре и спорту							
в организациях							
дополнительного образования	06 4 01 23530				12,00000	67,00000	67,00000
Физическая культура и спорт	06 4 01 23530	11			12,00000	67,00000	67,00000
Физическая культура	06 4 01 23530	11	01		12,00000	67,00000	67,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии автономным							
учреждениям	06 4 01 23530	11	01	620	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по обеспечению							
условий для развития на							
территории поселений							
физической культуры и							
массового спорта,							
организации проведения							
официальных физкультурно-							
оздоровительных и							
спортивных мероприятий							
поселения на осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного значения	06 4 01 62050				150,60000	150,60000	150,60000
Физическая культура и спорт	06 4 01 62050	11			150,60000	150,60000	150,60000
Физическая культура	06 4 01 62050	11	01		150,60000	150,60000	150,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 4 01 62050	11	01	620	150,60000	150,60000	150,60000
Подпрограмма							
"Патриотическое							
воспитание населения							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	06 5 00 00000				44,55000	37,00000	37,00000
Совершенствование форм и							
методов работы по							
патриотическому воспитанию							
граждан	06 5 02 00000				34,05000	26,50000	26,50000
Реализация мероприятий							
патриотической							
направленности	06 5 02 23710				7,55000	0,00000	0,00000
Образование	06 5 02 23710	07			7,55000	0,00000	0,00000
Молодежная политика	06 5 02 23710	07	07		7,55000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					<b>_</b>	0	
учреждениям	06 5 02 23710	07	07	620	7,55000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
патриотической							
направленности в поселениях							
на осуществление полномочий							
по решению вопросов	06.5.00.60000				0.6.500000	26.50000	26.50000
местного значения поселений	06 5 02 62030				26,50000	26,50000	26,50000
Образование	06 5 02 62030	07			26,50000	26,50000	26,50000
Молодежная политика	06 5 02 62030	07	07		26,50000	26,50000	26,50000
Субсидии автономным	0 = 5 0 = 5 0 = 5	^ <b>-</b>		<b>63</b> 0	26.70000	26.50000	26.50000
учреждениям	06 5 02 62030	07	07	620	26,50000	26,50000	26,50000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Военно-патриотическое							
воспитание, взаимодействие с							
различными организациями,							
занимающимися подготовкой							
молодежи к военной службе	06 5 03 00000				10,50000	10,50000	10,50000
Реализация мероприятий							
патриотической							
направленности в поселениях							
на осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	06 5 03 62030				10,50000	10,50000	10,50000
Образование	06 5 03 62030	07			10,50000	10,50000	10,50000
Молодежная политика	06 5 03 62030	07	07		10,50000	10,50000	10,50000
Субсидии автономным	003 03 02030	07	07		10,50000	10,50000	10,50000
учреждениям	06 5 03 62030	07	07	620	10,50000	10,50000	10,50000
Муниципальная программа	00 3 03 02030	07	07	020	10,30000	10,30000	10,50000
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	07 0 00 00000				50624,36622	39141,80000	38144,90700
Подпрограмма "Культура	07 0 00 00000				30024,30022	39141,00000	30144,30700
Парфинского							
муниципального района"							
муниципального раиона муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	07 1 00 00000				50192,56622	39141,80000	38144,90700
Сохранение объектов	07 1 00 00000				30172,30022	37141,00000	30144,20700
культурного наследия,							
находящихся в собственности							
Парфинского муниципального							
района	07 1 01 00000				7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих	37 1 01 00000				7,00000	0,0000	0,0000
мероприятий в сфере							
культуры	07 1 01 23250				7,80000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 01 23250	08			7,80000	0,00000	0,00000
<u> </u>			01			·	·
Культура бюджетным	07 1 01 23250	08	01		7,80000	0,00000	0,00000
_	07.1.01.02250	00	01	(10	7 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 01 23250	08	01	610	7,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение прав граждан на							
равный доступ к культурным							
ценностям и участию в							
культурной жизни, создание							
условий для развития и							
реализации творческого и							
гражданско- патриотического	07.1.02.00000				F0104 F =	20141-00000	20144.00=00
потенциала каждой личности	07 1 02 00000				50184,76622	39141,80000	38144,90700

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Обеспечение деятельности							
организаций дополнительного							
образования	07 1 02 01230				7626,30000	7651,90000	7679,20000
Образование	07 1 02 01230	07			7626,30000	7651,90000	7679,20000
Дополнительное образование					,	,	,
детей	07 1 02 01230	07	03		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Субсидии бюджетным					,	,	,
учреждениям	07 1 02 01230	07	03	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
Обеспечение деятельности					,	,	,
учреждений культуры	07 1 02 01400				23655,73461	23797,80000	22772,20700
Культура, кинематография	07 1 02 01400	08			23655,73461	23797,80000	22772,20700
Культура	07 1 02 01400	08	01		23655,73461	23797,80000	22772,20700
Субсидии бюджетным	0,10201100	- 00	01		25055,75101	20171,00000	
учреждениям	07 1 02 01400	08	01	610	23655,73461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение деятельности	0, 20202100						,,,,
библиотек	07 1 02 01420				7690,70000	7692,10000	7693,50000
Культура, кинематография	07 1 02 01420	08			7690,70000	7692,10000	7693,50000
Культура	07 1 02 01420	08	01		7690,70000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным	07 1 02 01 120	- 00	01		7020,70000	7072,10000	7093,30000
учреждениям	07 1 02 01420	08	01	610	7690,70000	7692,10000	7693,50000
Расходы по исполнению	07 1 02 01420	00	01	010	7050,70000	7072,10000	7075,50000
судебных актов	07 1 02 23100				22,14200	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 23100	08			22,14200	0,00000	0,00000
Культура Культура	07 1 02 23100	08	01		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных актов	07 1 02 23100	08	01	830	22,14200	0,00000	0,00000
Реализация прочих	07 1 02 23100	08	01	830	22,14200	0,0000	0,0000
мероприятий в организациях							
дополнительного образования	07 1 02 23240				84,10250	0,00000	0,00000
Образование	07 1 02 23240	07			84,10250	0,00000	0,00000
Дополнительное образование	07 1 02 23240	07			04,10230	0,0000	0,0000
детей	07 1 02 23240	07	03		84,10250	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 23240	07	0.5		04,10230	0,0000	0,0000
учреждениям	07 1 02 23240	07	03	610	84,10250	0,00000	0,00000
Реализация прочих	07 1 02 23240	07	0.5	010	04,10230	0,0000	0,0000
мероприятий в сфере							
культуры	07 1 02 23250				1060,57445	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 23250	08			1060,57445	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 23250	08	01		1060,57445	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 23230	08	01		1000,37443	0,0000	0,0000
учреждениям	07 1 02 23250	08	01	610	1060,57445	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов	07 1 02 23230	08	01	010	1000,37443	0,0000	0,0000
по строительству							
муниципальных учреждений							
культуры	07 1 02 41010				2509,03266	0,00000	0,00000
Культуры Культура, кинематография	07 1 02 41010	08			2509,03266	0,00000	0,00000
Культура, кинематография		08	01			·	·
<u> </u>	07 1 02 41010		01	410	2509,03266	0,00000	0,00000
Бюджетные инвестиции	07 1 02 41010	08	01	410	2509,03266	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных	07.1.02.72200				522 C 20000	0.00000	0.00000
учреждений по приобретению	07 1 02 72300				5326,30000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
коммунальных услуг	,						
Образование	07 1 02 72300	07			1556,20000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование	07 1 02 72300	07			1330,2000	0,0000	0,0000
детей	07 1 02 72300	07	03		1556,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 72300	07	03		1330,20000	0,0000	0,0000
учреждениям	07 1 02 72300	07	03	610	1556,20000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 72300	08	03	010	3770,10000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография		08	01		3770,10000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · ·
Субсидии бюджетным	07 1 02 72300	08	01		3770,10000	0,00000	0,00000
учреждениям	07 1 02 72300	08	01	610	3770,10000	0,00000	0,00000
* *	07 1 02 72300	08	01	010	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	07 1 02 52200				1331,50000	0,00000	0.00000
Образование	07 1 02 S2300	07			,		0,00000
Дополнительное образование	07 1 02 S2300	07			389,00000	0,00000	0,00000
детей	07 1 02 S2300	07	03		380 00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	0 / 1 0 / 3 / 300	07	03		389,00000	0,00000	0,0000
-	07 1 02 52200	07	02	610	280 00000	0.00000	0.00000
учреждениям Культура, кинематография	07 1 02 S2300	07	03	610	389,00000	0,00000	0,00000
<u> </u>	07 1 02 S2300		0.1		942,50000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 S2300	08	01		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	0.7.4.02.53200	0.0	0.1	-10	0.42 #0000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 02 S2300	08	01	610	942,50000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение							
развития и укрепления							
материально-технической							
базы муниципальных домов							
культуры в населенных пунктах с числом жителей до							
50 тысяч человек	07 1 02 L4670				718,80000	0,00000	0.00000
Культура, кинематография		00			·		0,00000
	07 1 02 L4670	08	01		718,80000	0,00000	0,00000
Культура Субсидии бюджетным	07 1 02 L4670	08	01		718,80000	0,00000	0,00000
	07.1.02.1.4670	00	01	<i>c</i> 10	718,80000	0.00000	0.00000
учреждениям Расходы на поддержку	07 1 02 L4670	08	01	610	/18,80000	0,00000	0,00000
Расходы на поддержку отрасли культуры	07 1 02 L5190				150 59000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография		08			159,58000		i i
	07 1 02 L5190		0.1		159,58000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 L5190	08	01		159,58000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным учреждениям	07.1.02 I 5100	00	0.1	<b>C10</b>	150 59000	0.00000	0.00000
- 1	07 1 02 L5190	08	01	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Безопасность учреждений							
"Безопасность учреждений культуры и учреждений							
культуры и учреждении дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на	07 2 00 00000				431,80000	0,00000	0,00000
•					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
2016-2021 годы"							
Повышение уровня пожарной							
безопасности	07 2 01 00000				247,60000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях							
дополнительного образования	07 2 01 23430				87,00000	0,00000	0,00000
Образование	07 2 01 23430	07			87,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование							
детей	07 2 01 23430	07	03		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 2 01 23430	07	03	610	87,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в учреждениях							
культуры	07 2 01 23440				160,60000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 2 01 23440	08			160,60000	0,00000	0,00000
Культура	07 2 01 23440	08	01		160,60000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 2 01 23440	08	01	610	160,60000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности	07 2 02 00000				184,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях							
дополнительного образования	07 2 02 23430				38,00000	0,00000	0,00000
Образование	07 2 02 23430	07			38,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование							
детей	07 2 02 23430	07	03		38,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 2 02 23430	07	03	610	38,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в учреждениях							
культуры	07 2 02 23440				114,00000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 2 02 23440	08			114,00000	0,00000	0,00000
Культура	07 2 02 23440	08	01		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 2 02 23440	08	01	610	114,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях	07.2.02.22.420				22 20000	0.0000	0.00000
дополнительного образования	07 2 03 23430				32,20000	0,00000	0,00000
Образование	07 2 03 23430	07			32,20000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование	07.2.02.22.422	07	0.2		22 20000	0.00000	0.00000
<u>Субантин</u> билиматин и	07 2 03 23430	07	03		32,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.2.02.22.422	07	0.2	C10	22 20000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 2 03 23430	07	03	610	32,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Градостроительная							
политика на территории Парфинского							
муниципального района на	06 0 00 00000				05 00000	0.0000	0.0000
мупиципального раиона на	08 0 00 00000				95,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
2016-2021 годы"	,					, ,	
Реализация полномочий							
Парфинского муниципального							
района в сфере							
территориального							
планирования и							
градостроительного							
-	00 0 01 00000				05 00000	0.00000	0.00000
зонирования Выполнение работ по	08 0 01 00000				95,00000	0,00000	0,00000
-							
планировке и межеванию							
территории Парфинского	00.0.01.22060				07.00000	0.00000	0.00000
муниципального района	08 0 01 23060	0.4			95,00000	0,00000	0,00000
Национальная экономика	08 0 01 23060	04			95,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
национальной экономики	08 0 01 23060	04	12		95,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	08 0 01 23060	04	12	240	95,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие жилищного							
строительства на							
территории Парфинского							
муниципального района на							
2014-2021 годы"	10 0 00 00000				430,87955	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Обеспечение							
жильем молодых семей на							
территории Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского муниципального							
района "Развитие жилищного							
строительства на территории							
Парфинского района на 2014-							
2021 годы"	10 2 00 00000				430,87955	0,00000	0,00000
Обеспечение предоставления							
молодым семьям социальных							
выплат на предоставление							
жилья экономического класса							
или индивидуальное							
строительство							
индивидуального жилого дома							
экономического класса, а							
также создание условий для							
привлечения молодыми							
семьями собственных средств,							
дополнительных финансовых							
средств кредитных и других							
организаций,							
предоставляющих кредиты и							
займы, в том числе ипотечные	10 2 01 00000				430,87955	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
кредиты, для приобретения							
жилого помещения или							
строительства							
индивидуального жилого дома							
Расходы на софинансирование							
социальных выплат молодым							
семьям	10 2 01 L4970				430,87955	0,00000	0,00000
Социальная политика	10 2 01 L4970	10			430,87955	0,00000	0,00000
Охрана семьи и детства	10 2 01 L4970	10	04		430,87955	0,00000	0,00000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме публичных							
нормативных социальных							
выплат	10 2 01 L4970	10	04	320	430,87955	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие и							
совершенствование							
дорожной деятельности в							
отношении автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района на 2016-2021 годы"	11 0 00 0000				4020 06541	2501 00000	4556 00000
Организация и обеспечение	11 0 00 00000				4230,26541	3501,00000	4576,80000
безопасности дорожного							
движения автомобильного							
транспорта по автомобильным							
дорогам общего пользования							
местного значения							
Парфинского муниципального							
района	11 0 01 00000				1257,70000	2407,30000	3483,10000
Содержание автомобильных	11 0 01 00000				1257,70000	2407,30000	3403,10000
дорог общего пользования							
местного значения вне границ							
населенных пунктов в							
границах муниципального							
района	11 0 01 23050				1257,70000	2407,30000	3483,10000
Национальная экономика	11 0 01 23050	04			1257,70000	2407,30000	3483,10000
Дорожное хозяйство	11 0 01 2000	0.			1201,10000	2107,2000	2.02,1000
(дорожные фонды)	11 0 01 23050	04	09		1257,70000	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров, работ и					,		
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 01 23050	04	09	240	1257,70000	2407,30000	3483,10000
Обеспечение сохранности,					,	,	,
развития и улучшения							
технического состояния							
автомобильных дорог общего							
пользования местного							
значения Парфинского	11 0 02 00000				2972,56541	1093,70000	1093,70000

Наименование	ЦСР	<b>P</b> 3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района и							
искусственных сооружений на							
них							
Ремонт автомобильных дорог							
общего пользования местного							
значения вне границ							
населенных пунктов в							
границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них	11 0 02 23030				1309,56541	262,30000	262,30000
Национальная экономика	11 0 02 23030	04			1309,56541	262,30000	262,30000
Дорожное хозяйство					,	,	,
(дорожные фонды)	11 0 02 23030	04	09		1309,56541	262,30000	262,30000
Иные закупки товаров, работ и	11 0 02 2000	<u> </u>	0,		1000,000.1	202,0000	202,20000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 02 23030	04	09	240	1309,56541	262,30000	262,30000
Ремонт автомобильных дорог	11 0 02 23 03 0	0.	07	2.0	1507,50511	202,20000	202,50000
общего пользования местного							
значения вне границ							
населенных пунктов в							
границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них за счет							
субсидии на формирование							
муниципальных дорожных							
фондов	11 0 02 71510				1578,00000	789,00000	789,00000
Национальная экономика	11 0 02 71510	04			1578,00000	789,00000	789,00000
Дорожное хозяйство	11 0 02 / 1010	<u> </u>			10,0,0000	, 65,0000	, 62,60000
(дорожные фонды)	11 0 02 71510	04	09		1578,00000	789,00000	789,00000
Иные закупки товаров, работ и						, 02,00000	,
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 02 71510	04	09	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на ремонт				-	- · · · , · · · · ·	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
автомобильных дорог общего							
пользования местного							
значения вне границ							
населенных пунктов в							
границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них	11 0 02 S1510				85,00000	42,40000	42,40000
Национальная экономика	11 0 02 S1510	04			85,00000	42,40000	42,40000
Дорожное хозяйство					,	,	,
(дорожные фонды)	11 0 02 S1510	04	09		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки товаров, работ и					,	,	,
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 02 S1510	04	09	240	85,00000	42,40000	42,40000
Муниципальная программа				-	,	,	,
Парфинского							
муниципального района	12 0 00 00000				16941,22300	14549,74700	14584,23300
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		L				,	

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Управление	,						
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"							
Подпрограмма							
"Организация и							
обеспечение осуществления							
бюджетного процесса,							
управление муниципальным							
долгом Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 1 00 00000				67,13300	514,05700	768,74300
Обеспечение исполнения							
долговых обязательств							
Парфинского муниципального							
района	12 1 01 00000				67,13300	514,05700	768,74300
Процентные платежи по							
муниципальному долгу							
Парфинского муниципального							
района	12 1 01 23080				67,13300	514,05700	768,74300
Обслуживание							
государственного и							
муниципального долга	12 1 01 23080	13			67,13300	514,05700	768,74300
Обслуживание							
государственного внутреннего							
и муниципального долга	12 1 01 23080	13	01		67,13300	514,05700	768,74300
Обслуживание							
муниципального долга	12 1 01 23080	13	01	730	67,13300	514,05700	768,74300
Подпрограмма "Финансовая							
поддержка муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 2 00 00000				16838,09000	14035,69000	13815,49000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского	12 2 02 00000				16838,09000	14035,69000	13815,49000

Наименование	ЦСР	<b>P</b> 3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района							
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного							
значения муниципального							
района	12 2 02 42020				541,89000	541,89000	541,89000
Общегосударственные							
вопросы	12 2 02 42020	01			541,89000	541,89000	541,89000
Другие общегосударственные							
вопросы	12 2 02 42020	01	13		541,89000	541,89000	541,89000
Иные межбюджетные						•	,
трансферты	12 2 02 42020	01	13	540	541,89000	541,89000	541,89000
Осуществление первичного					, , , , , , , ,	,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
воинского учета на							
территориях, где отсутствуют							
военные комиссариаты	12 2 02 51180				596,40000	611,90000	633,50000
Национальная оборона	12 2 02 51180	02			596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и	12 2 02 31100	02			370,10000	011,70000	033,30000
вневойсковая подготовка	12 2 02 51180	02	03		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	12 2 02 51180	02	03	530	596,40000	611,90000	633,50000
Предоставление дотаций на	12 2 02 31100	02	03	330	390,40000	011,90000	033,30000
выравнивание бюджетной							
обеспеченности поселений	12 2 02 70100				15401,60000	12583,70000	12341,90000
Межбюджетные трансферты	12 2 02 70100				13401,00000	12363,70000	12341,90000
общего характера бюджетам							
бюджетной системы							
Российской Федерации	12 2 02 70100	14			15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации на выравнивание	12 2 02 70100	14			13401,00000	12383,70000	12341,90000
бюджетной обеспеченности							
субъектов Российской							
Федерации и муниципальных							
образований	12 2 02 70100	14	01		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	12 2 02 70100	14	01	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Возмещение затрат по	12 2 02 70100	14	01	310	13401,00000	12363,70000	12341,90000
<u> </u>							
содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные							
отдельные государственные							
полномочия области	12 2 02 70280				296,20000	296,20000	296,20000
Общегосударственные	12 2 02 70280				290,20000	290,20000	290,20000
1	12 2 02 70290	01			206 20000	206 20000	206 20000
вопросы Другие общегосударственные	12 2 02 70280	01			296,20000	296,20000	296,20000
вопросы	12 2 02 70200	01	12		207 20000	206 20000	206 20000
Субвенции	12 2 02 70280	01	13	520	296,20000	296,20000	296,20000
·	12 2 02 70280	01	13	530	296,20000	296,20000	296,20000
Осуществление отдельных							
государственных полномочий							
по определению перечня							
должностных лиц,							
уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных	10.0.00.70.550				2 00000	2 00000	2.00000
правонарушениях,	12 2 02 70650				2,00000	2,00000	2,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
предусмотренных							
соответствующими статьями							
областного закона "Об							
административных							
правонарушениях"							
Общегосударственные							
вопросы	12 2 02 70650	01			2,00000	2,00000	2,00000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	12 2 02 70650	01	04		2,00000	2,00000	2,00000
Субвенции	12 2 02 70650	01	04	530	2,00000	2,00000	2,00000
Осуществление отдельных							
государственных полномочий							
по определению перечня							
должностных лиц,							
уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими статьями							
областного закона "Об							
административных							
правонарушениях"	10 2 7065				0,00000		
Подпрограмма "Повышение							
эффективности бюджетных							
расходов Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 3 03 71340				36,00000	0,00000	0,00000
Повышение эффективности и							
прозрачности использования							
Болужи из середств	12 3 03 71340				36,00000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию							
дополнительного							
профессионального							
образования и участия в							
семинарах служащих,							
муниципальных служащих,							
работников муниципальных учреждений в сфере							
учреждений в сфере повышения эффективности	12 2 02 71240				26 00000	0.00000	0.0000
повышения эффективности	12 3 03 71340		<u> </u>		36,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
бюджетных расходов							
Образование	12 3 03 71340	07			36,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	12 3 03 713 10	07			20,0000	0,0000	0,0000
образования	12 3 03 71340	07	09		36,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и	12 3 03 713 10	07	07		20,0000	0,0000	0,0000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	12 3 03 71340	07	09	240	36,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа						2,0000	
Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района на							
2017-2021 годы"	13 0 00 00000				594,90000	0,00000	0,00000
Эффективное владение,					,	,	,
пользование и распоряжение							
муниципальным имуществом							
и формирование							
муниципальной собственности	13 0 01 00000				594,90000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
муниципальной программы							
Парфинского муниципального							
района "Управление и							
распоряжение							
муниципальным имуществом							
Парфинского муниципального							
района на 2017-2021 годы"	13 0 01 23090				533,20000	0,00000	0,00000
Национальная экономика	13 0 01 23090	04			533,20000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
национальной экономики	13 0 01 23090	04	12		533,20000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	13 0 01 23090	04	12	240	533,20000	0,00000	0,00000
Организация начисления и							
сбора платы за найм жилых							
помещений в бюджет							
Парфинского муниципального							
района	13 0 01 23750				61,70000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	13 0 01 23750	05			61,70000	0,00000	0,00000
Жилищное хозяйство	13 0 01 23750	05	01		61,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	13 0 01 23750	05	01	240	61,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района	14 0 00 00000				1012,32250	499,40000	499,40000

Наименование	ЦСР	<b>P</b> 3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Улучшение жилищных							
условий граждан и							
повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2021 годы"							
Обеспечение сохранности							
жилого фонда, повышение							
эффективности эксплуатации							
жилого фонда, улучшение							
жилищных условий, создание							
безопасных и благоприятных							
условий проживания граждан	14 0 01 00000				908,00000	499,40000	499,40000
Проведение капитального	110010000				700,0000	199,10000	133,10000
ремонта муниципального							
жилищного фонда,							
расположенного на							
территории сельских							
поселений	14 0 01 23740				408,60000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное	14 0 01 23740				+00,00000	0,00000	0,00000
хозяйство	14 0 01 23740	05			408,60000	0,00000	0,00000
Жилищное хозяйство	14 0 01 23740	05	01		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и	14 0 01 23740	03	01		408,00000	0,00000	0,00000
государственных (муниципальных) нужд	14.0.01.22740	05	01	240	100 (0000	0,00000	0,00000
	14 0 01 23740	05	01	240	408,60000	0,00000	0,00000
Оплата взносов в фонд капитального ремонта							
многоквартирных домов,							
расположенных на территории							
сельских поселений на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного значения поселений	1400122760				400 40000	400 40000	400 40000
	14 0 01 23760				499,40000	499,40000	499,40000
Жилищно-коммунальное хозяйство	14.0.01.22760	05			400 40000	400 40000	400 40000
	14 0 01 23760	05	0.1		499,40000	499,40000	499,40000
Жилищное хозяйство	14 0 01 23760	05	01		499,40000	499,40000	499,40000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	1100100	0.7	0.1	2.40	100 10000	400 40000	400 40000
(муниципальных) нужд	14 0 01 23760	05	01	240	499,40000	499,40000	499,40000
Обеспечение образовательных							
организаций качественной							
питьевой водой за счет							
установки и обслуживания							
систем очистки воды в							
образовательных							
организациях Парфинского							0.00
муниципального района	14 0 02 00000				9,32250	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов						0	
на реализацию мероприятий	14 0 02 S2370				9,32250	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных программ в							
области водоснабжения и							
водоотведения							
Образование	14 0 02 S2370	07			9,32250	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	14 0 02 S2370	07	01		4,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	14 0 02 S2370	07	01	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	14 0 02 S2370	07	02		4,52250	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					-		
учреждениям	14 0 02 S2370	07	02	620	4,52250	0,00000	0,00000
Организация водоснабжения					-		
на территории сельских							
поселений	14 0 03 00000				95,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в							·
границах поселения электро-,							
гепло-, газо- и водоснабжения,							
снабжения населения							
топливом в пределах							
полномочий, установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного							
значения поселений	14 0 03 42030				95,00000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	14 0 03 42030	05			95,00000	0,00000	0,00000
Коммунальное хозяйство	14 0 03 42030	05	02		95,00000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные							
трансферты	14 0 03 42030	05	02	540	95,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Профилактика терроризма							
и экстремизма в							
Парфинском							
муниципальном районе на 2017-2021 годы''	15 0 00 00000				2,00000	0,00000	0,00000
Формирование у населения	22 0 00 0000				_,00000	3,0000	3,0000
нетерпимости к проявлениям							
терроризма и экстремизма, а							
также толерантности							
сознания, позитивных							
установок к представителям							
иных этнических сообществ	15 0 01 00000				2,00000	0,00000	0,00000
Организация размещения в					,	,	.,
местах массового пребывания							
граждан, в СМИ средств							
наглядной агитации (плакаты,							
щиты, листовки),							
предупреждающих о							
необходимости соблюдения							
бдительности в связи с	15 0 01 23780				2,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
возможностью совершения							
террористических актов							
Общегосударственные							
вопросы	15 0 01 23780	01			2,00000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	15 0 01 23780	01	13		2,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и						·	
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	15 0 01 23780	01	13	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение						·	
деятельности органов							
местного самоуправления							
муниципального района, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	91 0 00 00000				29219,11700	29180,99300	29180,10000
Глава Парфинского					·		
муниципального района	91 1 00 01000				1500,85000	1500,85000	1500,85000
Общегосударственные							
вопросы	91 1 00 01000	01			1500,85000	1500,85000	1500,85000
Функционирование высшего					-	·	
должностного лица субъекта							
Российской Федерации и							
муниципального образования	91 1 00 01000	01	02		1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты					-	·	
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 1 00 01000	01	02	120	1500,85000	1500,85000	1500,85000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	91 2 00 01000				26467,97700	26429,85300	26428,96000
Общегосударственные							
вопросы	91 2 00 01000	01			26467,97700	26429,85300	26428,96000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	91 2 00 01000	01	04		26467,97700	26429,85300	26428,96000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 2 00 01000	01	04	120	25581,04000	25582,04000	25582,04000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 01000	01	04	240	766,63700	727,51300	726,62000
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	91 2 00 01000	01	04	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по содержанию	91 2 00 62010				159,69000	159,69000	159,69000

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
штатных единиц на							
осуществление полномочий по							
решению вопросов местного							
значения поселений							
Общегосударственные							
вопросы	91 2 00 62010	01			159,69000	159,69000	159,69000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	91 2 00 62010	01	04		159,69000	159,69000	159,69000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 2 00 62010	01	04	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 62010	01	04	240	13,28000	13,28000	13,28000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных единиц,							
осуществляющих переданные							
отдельные государственные							
полномочия области	91 2 00 70280				1089,60000	1089,60000	1089,60000
Общегосударственные							
вопросы	91 2 00 70280	01			1089,60000	1089,60000	1089,60000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	91 2 00 70280	01	04		1089,60000	1089,60000	1089,60000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 2 00 70280	01	04	120	1022,50000	1022,50000	1022,50000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 70280	01	04	240	67,10000	67,10000	67,10000
Осуществление отдельных							
государственных полномочий							
по определению перечня							
должностных лиц,							
уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими статьями	91 2 00 70650				1,00000	1,00000	1,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
областного закона "Об							
административных							
правонарушениях"							
Общегосударственные							
вопросы	91 2 00 70650	01			1,00000	1,00000	1,00000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	91 2 00 70650	01	04		1,00000	1,00000	1,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 70650	01	04	240	1,00000	1,00000	1,00000
Расходы на обеспечение							
деятельности							
представительного органа							
муниципального района, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	92 0 00 00000				30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение деятельности							
депутатов Думы Парфинского							
муниципального района	92 3 00 01000				30,00000	30,00000	30,00000
Общегосударственные							
вопросы	92 3 00 01000	01			30,00000	30,00000	30,00000
Функционирование							
законодательных							
(представительных) органов							
государственной власти и							
представительных органов							
муниципальных образований	92 3 00 01000	01	03		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	92 3 00 01000	01	03	240	30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение деятельности							
Контрольно-счетной палаты							
Парфинского							
муниципального района	93 0 00 00000				1148,10000	1148,10000	1148,10000
Председатель Контрольно-							
счетной палаты Парфинского							
муниципального района	93 1 00 00000				634,99000	634,99000	634,99000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	93 1 00 01000				386,71000	386,71000	386,71000
Общегосударственные							
вопросы	93 1 00 01000	01			386,71000	386,71000	386,71000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора	93 1 00 01000	01	06		386,71000	386,71000	386,71000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	93 1 00 01000	01	06	120	386,71000	386,71000	386,71000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	93 1 00 62010				248,28000	248,28000	248,28000
Общегосударственные							
вопросы	93 1 00 62010	01			248,28000	248,28000	248,28000
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора	93 1 00 62010	01	06		248,28000	248,28000	248,28000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	93 1 00 62010	01	06	120	234,98000	234,98000	234,98000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	93 1 00 62010	01	06	240	13,30000	13,30000	13,30000
Расходы на содержание							
аппарата Контрольно- счетной							
палаты Парфинского							
муниципального района	93 2 00 00000				513,11000	513,11000	513,11000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	93 2 00 01000				176,72000	176,72000	176,72000
Общегосударственные							
вопросы	93 2 00 01000	01			176,72000	176,72000	176,72000
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)	02.2.00.01000	01	0.0		176 73000	176 70000	176 73000
надзора	93 2 00 01000	01	06		176,72000	176,72000	176,72000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	02.2.00.01000	01	0.0	100	176 73000	176 73000	176 73000
(муниципальных) органов	93 2 00 01000	01	06	120	176,72000	176,72000	176,72000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов местного значения поселений	02.2.00.62010				226 20000	226 20000	226 20000
местного значения поселении	93 2 00 62010				336,39000	336,39000	336,39000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Общегосударственные							
вопросы	93 2 00 62010	01			336,39000	336,39000	336,39000
Обеспечение деятельности	70 - 00 0-00						,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора	93 2 00 62010	01	06		336,39000	336,39000	336,39000
Расходы на выплаты	75 2 00 02010	01	00		330,37000	330,37000	330,37000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	93 2 00 62010	01	06	120	316,49000	316,49000	316,49000
Иные закупки товаров, работ и	73 2 00 02010	01	00	120	310,47000	310,47000	310,47000
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	93 2 00 62010	01	06	240	19,90000	19,90000	19,90000
Расходы на обеспечение	93 2 00 02010	01	00	240	19,90000	19,90000	19,90000
деятельности учреждений,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	94 0 00 00000				7054,73600	5176,28000	5176,28000
	94 0 00 00000				7054,75000	5170,28000	5170,28000
Содержание учреждения по обеспечению единой							
дежурно-диспетчерской и хозяйственно-транспортной							
службы Администрации							
муниципального района	94 5 00 02010				5292 12600	5176,28000	£176 20000
Общегосударственные	94 5 00 02010				5383,13600	5176,28000	5176,28000
	04.5.00.02010	01			5292 12600	£176 28000	£176 20000
Вопросы	94 5 00 02010	01			5383,13600	5176,28000	5176,28000
Другие общегосударственные	04.5.00.02010	0.1	12		5202 12600	5176 20000	5176 20000
Вопросы	94 5 00 02010	01	13		5383,13600	5176,28000	5176,28000
Расходы на выплаты							
персоналу казенных	04.5.00.02010	0.1	12	110	1251 (0000	1251 (0000	4254 60000
учреждений	94 5 00 02010	01	13	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	04.5.00.02010	0.1	10	240	010 62600	620 20000	620 20000
(муниципальных) нужд	94 5 00 02010	01	13	240	819,63600	620,28000	620,28000
Исполнение судебных актов	94 5 00 02010	01	13	830	20,00000	20,00000	20,00000
Уплата налогов, сборов и	04.5.00.05015	~ .		0.50	100.00000	101 10000	101 10000
иных платежей	94 5 00 02010	01	13	850	188,90000	181,40000	181,40000
Софинансирование расходов							
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	94 5 00 72300				1337,30000	0,00000	0,00000
Общегосударственные							
вопросы	94 5 00 72300	01			1337,30000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	94 5 00 72300	01	13		1337,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения	94 5 00 72300	01	13	240	1337,30000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
государственных							
(муниципальных) нужд							
Расходы муниципальных							
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	94 5 00 S2300				334,30000	0,00000	0,00000
Общегосударственные					,	,	,
вопросы	94 5 00 S2300	01			334,30000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные					·	,	,
вопросы	94 5 00 S2300	01	13		334,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и					,	,	,
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	94 5 00 S2300	01	13	240	334,30000	0,00000	0,00000
Прочие расходы, не	) . C 00 B2000	01	10	2.0	22 1,20000	0,0000	3,0000
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	95 0 00 00000				6102,19788	10174,90000	10063,20000
Расходы по уплате иных	23 0 00 00000				0102,17700	10174,50000	10003,20000
платежей	95 1 00 23140				2,21775	0,00000	0,00000
Общегосударственные	93 1 00 23140				2,21773	0,0000	0,0000
вопросы	95 1 00 23140	01			2,21775	0,00000	0,00000
•	93 1 00 23140	01			2,21773	0,0000	0,0000
Другие общегосударственные	05 1 00 22140	0.1	12		2 21775	0.00000	0.00000
вопросы Уплата налогов, сборов и	95 1 00 23140	01	13		2,21775	0,00000	0,00000
, 1	05 1 00 221 40	0.1	10	0.50	2 21775	0.00000	0.00000
иных платежей	95 1 00 23140	01	13	850	2,21775	0,00000	0,00000
Составление (изменение)							
списков кандидатов в							
присяжные заседатели							
федеральных судов общей							
юрисдикции в Российской					4= 00000		4= 00000
Федерации	95 1 00 51200				17,00000	17,00000	17,00000
Общегосударственные							
расходы	95 1 00 51200	01			17,00000	17,00000	17,00000
Судебная система	95 1 00 51200	01	05		17,00000	17,00000	17,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 1 00 51200	01	05	240	17,00000	17,00000	17,00000
Софинансирование расходов							
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	95 1 00 72300				1329,70000	0,00000	0,00000
Общегосударственные							
вопросы	95 1 00 72300	01			1329,70000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	95 1 00 72300	01	13		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 1 00 72300	01	13	240	1329,70000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы муниципальных							
учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	95 1 00 S2300				332,50000	0,00000	0,00000
Общегосударственные							
вопросы	95 1 00 S2300	01			332,50000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	95 1 00 S2300	01	13		332,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 1 00 S2300	01	13	240	332,50000	0,00000	0,00000
Резервные фонды органов							
местного самоуправления							
Парфинского муниципального							
района	95 2 00 26030				200,00000	200,00000	200,00000
Общегосударственные					• • • • • • • • •	• • • • • • • • •	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
вопросы	95 2 00 26030	01			200,00000	200,00000	200,00000
Резервные фонды	95 2 00 26030	01	11		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	95 2 00 26030	01	11	870	200,00000	200,00000	200,00000
Мероприятия по							
использованию и							
продвижению муниципальных							
брендов на территории							
муниципального района	95 3 00 23150				34,65000	46,50000	0,00000
Общегосударственные					• / • • • • • •		
вопросы	95 3 00 23150	01			34,65000	46,50000	0,00000
Другие общегосударственные	05.000.001.50	0.4	1.0		24 55000	4.5.50000	0.00000
Вопросы	95 3 00 23150	01	13		34,65000	46,50000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных (муниципальных) нужд	05 2 00 22150	01	12	240	24 (5000	46 50000	0.00000
Организация проведения	95 3 00 23150	01	13	240	34,65000	46,50000	0,00000
мероприятии по предупреждению и							
ликвидации болезней							
животных, отлову и							
содержанию безнадзорных							
животных, защите населения							
от болезней, общих для							
человека и животных, в части							
отлова безнадзорных							
животных, транспортировки							
отловленных безнадзорных							
животных, учета, содержания,							
вакцинации, стерилизации,							
чипирования отловленных							
безнадзорных животных,							
утилизации (уничтожения)							
биологических отходов, в том							
числе в результате эвтаназии							
отловленных безнадзорных	95 4 00 70720				142,30000	142,30000	142,30000

Наименование	ЦСР	<b>P</b> 3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
животных, возврата							
владельцам, передачи новым							
владельцам или возврата в							
прежнюю среду обитания							
(вместо отлова) отловленных							
безнадзорных животных							
Национальная экономика	95 4 00 70720	04			142,30000	142,30000	142,30000
Сельское хозяйство и							
рыболовство	95 4 00 70720	04	05		142,30000	142,30000	142,30000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 4 00 70720	04	05	240	142,30000	142,30000	142,30000
Осуществление отдельных							
государственных полномочий							
в сфере государственной							
регистрации актов							
гражданского состояния	95 5 00 59300				1392,10000	1070,40000	1103,70000
Общегосударственные		0.4					
вопросы	95 5 00 59300	01			1392,10000	1070,40000	1103,70000
Другие общегосударственные	0.5.5.00.50.00	0.4	10		1202 10000	1070 10000	4402 50000
вопросы	95 5 00 59300	01	13		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	05 5 00 50300	0.1	10	120	1170 00000	0.50 60000	072 20000
(муниципальных) органов	95 5 00 59300	01	13	120	1178,80900	858,60000	873,30000
Иные закупки товаров, работ и							
услуг для обеспечения							
государственных	05 5 00 50200	0.1	12	240	212 20100	211 00000	220 40000
(муниципальных) нужд Доплаты к пенсиям	95 5 00 59300	01	13	240	213,29100	211,80000	230,40000
Доплаты к пенсиям муниципальных служащих и							
,							
лиц, замещавших муниципальные должности	95 8 00 26020				2651,73013	2290,20000	2290,20000
Социальная политика	95 8 00 26020	10			· ·	2290,20000	
Пенсионное обеспечение			0.1		2651,73013		2290,20000
	95 8 00 26020	10	01		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные нормативные социальные выплаты							
·	95 8 00 26020	10	01	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
гражданам Условно-утвержденные	93 8 00 20020	10	01	310	2031,/3013	2290,20000	2290,20000
<b>J</b> 1 · ·	05 0 00 00000				0,00000	6408 50000	6310 00000
расходы Общегосударственные	95 9 00 99990				0,00000	6408,50000	6310,00000
вопросы	95 9 00 99990	01			0,00000	6408,50000	6310,00000
Другие общегосударственные	95 9 00 77770	01			0,00000	0+00,50000	0310,00000
вопросы	95 9 00 99990	01	13		0,00000	6408,50000	6310,00000
Резервные средства	95 9 00 99990	01	13	870	0,00000	6408,50000	6310,00000
Расходы на осуществление	95 9 00 77770	01	13	070	0,00000	0+00,50000	0310,00000
охраны семьи и детства, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	98 0 00 00000				28287,68859	22786,96032	22786,96032
Компенсация родительской	98 0 00 70010				1006,20000	1006,20000	1006,20000
толноповция родительской	20 0 00 70010				1000,20000	1000,20000	1000,20000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
платы родителям (законным							
представителям) детей,							
посещающих частные и							
муниципальные							
образовательные организации,							
реализующие							
образовательную программу							
дошкольного образования							
Социальная политика	98 0 00 70010	10			1006,20000	1006,20000	1006,20000
Охрана семьи и детства	98 0 00 70010	10	04		1006,20000	1006,20000	1006,20000
Публичные нормативные						·	
социальные выплаты							
гражданам	98 0 00 70010	10	04	310	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Содержание ребенка в семье					,	,	,
опекуна и приемной семье, а							
также вознаграждение,							
причитающееся приемному							
родителю	98 0 00 70130				21283,40000	15750,90000	15750,90000
Социальная политика	98 0 00 70130	10			21283,40000	15750,90000	15750,90000
Охрана семьи и детства	98 0 00 70130	10	04		21283,40000	15750,90000	15750,90000
Публичные нормативные					,		
социальные выплаты							
гражданам	98 0 00 70130	10	04	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
Социальные выплаты					,	,	,
гражданам, кроме публичных							
нормативных социальных							
выплат	98 0 00 70130	10	04	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Обеспечение жилыми						·	
помещениями детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из							
числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей	98 0 00 R0821				1031,50000	1072,80000	1072,80000
Социальная политика	98 0 00 R0821	10			1031,50000	1072,80000	1072,80000
Охрана семьи и детства	98 0 00 R0821	10	04		1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные инвестиции	98 0 00 R0821	10	04	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми					,	,	,
помещениями детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из							
числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей (сверх уровня,							
предусмотренного							
соглашением)	98 0 00 N0821				4966,58859	4957,06032	4957,06032
Социальная политика	98 0 00 N0821	10			4966,58859	4957,06032	4957,06032
Охрана семьи и детства	98 0 00 N0821	10	04		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные инвестиции	98 0 00 N0821	10	04	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Итого:					306909,97835	256550,47032	292214,71032
	I .	l	I	1	200707,77033	#000009T100#	-/IT9/11UJ#

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы муниципального района «О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от мая 2019 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, областными законами от 12.04.2019 № 398-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и от 30.04.2019 № 399-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе, утвержденным решением Думы муниципального района от 30.10.2013 № 193, предложениями главных распорядителей средств бюджета муниципального района на увеличение и перемещение бюджетных ассигнований, утвержденных на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов предлагается внести изменения в бюджет муниципального района,

утвержденный решением Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Общую сумму доходов в бюджете муниципального района планируется увеличить:

на 2019 год на 1632,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 298004,9 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 – 296372,5 тыс. рублей);

на 2020 год на 6026,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 256550,5 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 - 250524,3 тыс. рублей);

на 2021 год на 41367,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 292214,7 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 – 250847,3 тыс. рублей).

Планируется увеличить объем безвозмездных поступлений из областного бюджета и бюджетов поселений в бюджет муниципального района:

на 2019 год на 1632,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 183654,2 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 – 182021,8 тыс. рублей);

на 2020 год на 6026,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 138786,9 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 – 132760,7 тыс. рублей);

на 2021 год на 41367,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 171017,2 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 – 129649,8 тыс. рублей).

Бюджету муниципального района предлагается увеличить субсидии:

на 2019 год на 891,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 33996,5 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019-33105,1 тыс. рублей) в связи с выделением из областного бюджета:

- субсидии бюджетам муниципальных районов на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в сумме 682,8 тыс. рублей
- субсидии бюджетам муниципальных районов на поддержку отрасли культура в сумме 159,1 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам муниципальных районов на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, служащих и муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новгородской области в сумме 49,5 тыс. рублей;

на 2020 год на 6026,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 7680,9 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 — 1654,7 тыс. рублей) и на 2021 год на 41367,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 43022,1 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 — 1654,7 тыс. рублей) в связи с выделением из федерального и областного бюджетов на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.

Иные межбюджетные трансферты на 2019 год планируется увеличить на 741,0 тыс. рублей и утвердить в сумме 3912,9 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 - 3171,9 тыс. рублей) в связи с выделением из областного бюлжета:

- иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов на финансовое обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных муниципальных организациях области в сумме 705,0 тыс. рублей;
- иных межбюджетных трансфертов на организацию дополнительного профессионального образования и участия в семинарах служащих, муниципальных служащих Новгородской области, а также работников муниципальных учреждений в сфере повышения эффективности бюджетных расходов в сумме 36,0 тыс. рублей;

Общую сумму расходов предлагается увеличить:

- на 2019 год на 4954,0 тыс. рублей и утвердить в сумме 306910,0 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 301955,9 тыс. рублей);
- на 2020 год на 6026,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 256550,5 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 250524,3 тыс. рублей);
- на 2021 год на 41367,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 292214,7 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2019 –250847,3 тыс. рублей).

Поступили предложения от главных распорядителей бюджетных средств на увеличение и перемещение бюджетных ассигнований по расходам бюджета муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов:

#### от Администрации муниципального района:

на увеличение расходов на 2019 год в сумме 1379,3 тыс. рублей, из них за счет средств из областного бюджета в сумме 927,4 тыс. рублей и собственных средств из бюджета муниципального района в сумме 451,9 тыс. рублей, в том числе:

- 1) на текущий ремонт и укрепление материально-технической базы Юрьевского ДК МБУ культуры «Межпоселенческий культурно досуговый центр» Парфинского муниципального района в сумме 682,8 тыс. рублей в связи с выделением субсидии из областного бюджета (софинансирование из бюджета муниципального района запланировано в сумме 36,0 тыс. рублей);
- 2) на поддержку отрасли культура в сумме 159,1 тыс. рублей, из них: на комплектования книжных фондов библиотек в сумме 9,1 тыс. рублей (софинансирование из бюджета муниципального района запланировано в сумме 0,5 тыс. рублей) и на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры на территории сельских поселений в сумме 150,0 тыс. рублей МБУ культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Парфинского муниципального района» в связи с выделением субсидии из областного бюджета;
- 3) на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту "Выполнение работ по обследованию объекта незавершенного строительства и проектирование строительства Дома культуры д. Федорково" в сумме 451,9 тыс. рублей;
- 4) на организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, служащих и муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципального района в сумме 49,5 тыс. рублей в связи с

выделением субсидии из областного бюджета (софинансирование из бюджета муниципального района запланировано в сумме 6,6 тыс. рублей);

5) на организацию дополнительного профессионального образования и участия в семинарах служащих, муниципальных служащих муниципального района в сумме 36,0 тыс. рублей в связи с выделением иных межбюджетных трансфертов;

### от комитета образования, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района:

на увеличение расходов на 2019 год в сумме 3574,7 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета в сумме 705,0 тыс. рублей и собственных средств бюджета муниципального района в сумме 2869,7 тыс. рублей, в том числе:

- 1) на привязку типового проекта пристройки детского сада на 60 мест в пос. Парфино, пер. Партизанский, д.14 в сумме 2400,0 тыс. рублей;
- 2) на разработку технико-экономического обоснования, на привязку типового проекта пристройки детского сада на 60 мест в пос. Парфино, пер. Партизанский, д.14 в сумме 70,0 тыс. рублей;
- 3) на обустройство спортивной площадки МАОУ СШ п. Парфино для установки спортивных тренажеров и оплату счета за проверку сметы в сумме 384,0 тыс. рублей;
- 4) на софинансирование расходов на приобретение современного оборудования для создания центра цифрового и гуманитарного профилей на базе МАОУ СШ п. Пола в связи с выделением субсидии из областного бюджета в сумме 15,7 тыс. рублей;
- 5) на проведение ремонтов в кабинетах, прохождения курсовой подготовки педагогов для работы в центре цифрового и гуманитарного профилей и командировочные расходы в рамках регионального проекта «Современная школа» МАОУ СШ п. Пола в сумме 705,0 тыс. рублей в связи с выделением иных межбюджетных трансфертов;

на увеличение расходов на 2020 год в сумме 6026,2 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 41367,4 тыс. рублей на строительство пристройки детского сада на 60 мест в пос. Парфино, пер. Партизанский, д.14 МАОУ СШ п. Пола в связи с выделением субсидии.

С учетом предлагаемых изменений в 2019 году расходы по разделу образование составят 55,4% (169913,1 тыс. рублей), общегосударственные вопросы 13,8% (42228,7 тыс. рублей), культура 13,3% (40811,6 тыс. рублей), социальная политика 10,2% (31370,3 тыс. рублей), межбюджетные трансферты 5,0% (15401,6 тыс. рублей), национальная экономика 1,7% (5100,8 тыс. рублей), жилищно-коммунальное хозяйство 0,4% (1163,7 тыс. рублей), прочие расходы 0,2% (920,2 тыс. рублей), от общей суммы запланированных расходов.

Структура расходной части бюджета муниципального района в 2019 году по сравнению с уточненным планом на 01 мая 2019 года изменяется. Увеличивается удельный вес расходов по разделам образование на 0,4 % и

культура на 0.2 %, уменьшается по разделам общегосударственные вопросы социальная политика на 0.2 % соответственно, физическая культура и межбюджетные трансферты на 0.1 % соответственно.

В связи с планируемым увеличением доходов на 1632,4 тыс. рублей и расходов на 4954,0 тыс. рублей, увеличивается дефицит бюджета муниципального района на 3321,6 тыс. рублей и ожидается в сумме 8905,0 тыс. рублей (уточненный план на 01.05.2018 – 5583,5 тыс. рублей).

Покрытие дефицита бюджета муниципального района в 2019 году планируется произвести за счет остатков на счете бюджета муниципального района на 01 января 2019 года.

В связи с планируемыми изменениями в бюджете муниципального района необходимо изложить в новой редакции:

- 1) пункт 1 решения Думы муниципального района в связи с планируемым увеличением общей суммы доходов, расходов и дефицита бюджета муниципального района на 2019 год, доходов и расходов на плановый период 2020 и 2021 годы;
- 2) пункт 7 решения Думы муниципального района в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, получаемых из областного бюджета, на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- 3) приложение 1 к решению Думы муниципального района в связи планируемым увеличением безвозмездных поступлений из областного бюджета, на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- 4) приложение 2 к решению Думы муниципального района в связи с увеличением дефицита бюджета муниципального района, на 2019 год;
- 6) приложения 7 и 8 к решению Думы муниципального района в связи с внесением изменений в ведомственную и функциональную структуры расходов бюджета муниципального района, на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- 8) приложение 9 к решению Думы муниципального района в связи с внесением изменений в объемы финансового обеспечения четырех муниципальных программ:
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы";
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы";
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы";
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2015-2021 годы".

#### Заключение

на проект решения Думы Парфинского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Парфинского муниципального района от 29.11.2019 № 180»

от 30 апреля 2019 года

Заключение подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Парфинского муниципального района, утверждённым решением Думы муниципального района от 30.11.2011 № 78, Положением о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе, утверждённым Решением Думы муниципального района от 30.10.2013 № 193.

Представленным на экспертизу проектом решения Думы муниципального района, предлагается внести изменения в бюджет муниципального района, утвержденный решением Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Согласно проекту решения в 2019 году предлагается:

увеличить доходную часть бюджета на 1632,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 298004,9 тыс. рублей.

увеличить расходную часть бюджета 4954,1 тыс. рублей и утвердить в сумме 306910,0 тыс. рублей;

дефицит бюджета муниципального района увеличится на 3321,6 тыс. рублей и составит 8905,5 тыс. рублей.

Изменение показателей бюджета муниципального района на 2019 год характеризуются следующими данными (Таблица 1):

Таблица № 1 (тыс. рублей)

	Бюджетные	Предлагаемый	Отклонения пре	длагаемого проекта		
Havyvayanayyy	назначения	проект	решения от первоначальных бюджетных			
Наименовани	согласно	решения	назначений	значений		
e	проекту		Сумма (гр.3-гр.2)	процент		
	решения			(гр.3/гр.2*100)		
1	2	3	4	5		
Доходы	296372,5	298004,9	1632,4	100,6		
Расходы	301955,9	306910,0	4954,1	101,6		
Дефицит	-5583,5	-8905,1	3321,6	159,5		

Бюджетные показатели на 2019 год в проекте решения спрогнозированы с учетом превышения темпов роста расходов над доходами.

Предусмотренный проектом решения на 2019 год дефицит бюджета в сумме 8905,1 тыс. рублей планируется компенсировать остатками средств бюджета муниципального района (остаток бюджетных средств на 01.01.2019 26737,0 тыс. рублей, в том числе целевые средства 1384,0 тыс. рублей, дорожный фонд 1089,9 тыс. рублей), что не противоречит нормам статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Объем доходов бюджета муниципального района на 2019 год увеличивается на 1632,4 тыс. рублей, в том числе:

увеличивается объем субсидий на 891,4 тыс. рублей;

увеличивается объем иных межбюджетных трансфертов на 741,0 тыс. рублей.

Изменение расходной части бюджета в 2019 году характеризуется данными:

Таблица 2 (тыс. рублей)

Наименование отрасли	pa	Утвержденные	Предлагае	Изменен	ия проекта
		бюджетные	мый	реше	то кин
		назначения	проект	утверж	кденного
			решения	бюджета	
				в тыс. руб.	в процентах
1	2	4	5	6	7
Общегосударственные	01	42228,7	42228,7	0,0	100,0
вопросы	01	12220,7	12220,7	0,0	100,0
Национальная оборона	02	596,4	596,4	0,0	100,0
Национальная безопасность и					
правоохранительная	03	94,1	94,1	0,0	100,0
деятельность					
Национальная экономика	04	5100,8	5100,8	0,0	100,0

Жилищно-коммунальное хозяйство		1163,7	1163,7	0,0	100,0
Образование		166252,9	169913,1	3660,2	102,2
Культура, кинематография		39517,7	40811,6	1293,9	103,3
Социальная политика		31370,3	31370,3	0,0	100,0
Физическая культура и спорт		162,6	162,6	0,0	100,0
Обслуживание государственного и муниципального долга	13	67,1	67,1	0,0	100,0
Межбюджетные трансферты		15401,6	15401,6	0,0	100,0
ВСЕГО РАСХОДОВ		301955,9	306910,0	4954,1	101,6

Увеличение расходов в 2019 году планируется по предложениям главных распорядителей бюджетных средств по отраслям:

«Образование» на 3660,2 тыс. рублей, в связи с выделением из областного бюджета иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного тыс. рублей (ремонт кабинета), на профилей 705,0 организацию дополнительного профессионального образования в сфере повышения бюджетных расходов в сумме 36,0 тыс. рублей, субсидии в сумме 49,5 тыс. дополнительного профессионального образования рублей на организацию выборных должностных лиц, муниципальных служащих и служащих.

За счет остатков средств на счете бюджета планируются расходы в сумме 2869,7 тыс. рублей, из них:

на привязку типового проекта пристройки к детскому саду на 60 мест и разработку технико-экономического обоснования данной привязки в сумме 2470 тыс. рублей;

на обустройство спортивной площадки для установки спортивных тренажеров МАОУ СОШ Парфино 384,0 тыс. рублей.

**«Культура, кинематография»** на 1293,9 тыс. рублей, в том числе, в связи с выделением из областного бюджета субсидий в сумме 841,9 тыс. рублей, которые планируется направить на ремонт клуба в д. Юрьево в сумме 682,8 тыс. рублей и поддержку лучших работников на территории сельских поселений отрасли культуры 159,1 тыс. рублей.

За счет остатков средств на счете бюджета планируются расходы в сумме 451,9 тыс. рублей на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту ДК д. Федорково.

Согласно проекту решения параметры бюджета на плановый период по доходам и расходам увеличатся в 2020 году на 6026,2 тыс. рублей и составят 256550,5 тыс. рублей, в 2021 году на 41367,4 тыс. рублей и составят 292214,7 тыс. рублей. Увеличение обусловлено выделением субсидии из областного бюджета на реализацию приоритетного федерального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет» на строительство пристройки детского сада на 60 мест. Удельный вес условно утверждаемых расходов не нарушает положений статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Изменения бюджетных ассигнований по предложениям главных распорядителей бюджетных средств актуальны и целесообразны и не нарушают положений статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

#### Выводы

Представленный на рассмотрение проект решения не противоречит требованиям законодательства, определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе и может рассматриваться в предложенной редакции.

Председатель Контрольно-счетной палаты муниципального района

Е.В. Сорокина

#### ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта решения Думы муниципального района от  $N_0$  (вид документа)

## «О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180»

Пото	Немистором из должно сти, иминисти и	Дата и номер
Дата	Наименование должности, инициалы и	документа,
поступления на	фамилия руководителя, с	подтверждающего
согласование,	которым согласуется проект	согласование или
подпись	документа	дата согласования,
	-	подпись
	Первый заместитель Главы	
	администрации муниципального	
	района	
	О. В. Михайлова	
	Заместитель Главы администрации,	
	председатель комитета по управлению	

муниципальным имуществом	
Администрации муниципального	
района	
Е. Н. Чернова	

## УКАЗАТЕЛЬ РАССЫЛКИ

решения Думы муниципального района<u>от</u> № (вид документа)

# «О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180»

№ п/п	Наименование адресата (должностное лицо, структурное подразделение, орган исполнительной власти области и др.)	Количество экземпляров
1.	Дело	1
2.	Дума муниципального района	1
3.	комитет финансов Администрации муниципального района	2
4.	Контрольно-счетная	1

	палата муниципального района	
Итого		5